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History

Di padre in figlio

La storia del Gruppo Ciciriello ha origine negli
anni ‘80 nella cittd di Andriq, ai piedi del
maestoso Castel del Monte. In questi luoghi
intrisi di storia e tradizioni, tra i rigogliosi ulivi e le
cattedrali, Giovanni Ciciriello, un commerciante
dalla lungimirante visione imprenditoriale,
poggia il primo mattone della sua aziendaq,
trasmettendo sogni e progetti ai suoi figli.

Oggi il figlio Alessandro & amministratore di
Ciciriello Group, mentre a Riccardo & affidato il
ruolo di responsabile risorse umane. Alessandro
Ciciriello con grande dedizione, sacrificio e
perseveranza, ha tramutato i sogni del “Patron”
Giovanni in realta importanti, sempre al passo
con i tempi per idee, prodotti e tecnologie.

The history of Ciciriello Group has its origins

in the 1980s in the city of Andria, at the foot

of majestic Castel del Monte. In these places
steeped in history and traditions, among the
luxuriant olive trees and cathedrals, Giovanni
Ciciriello, a merchant with a forward - looking
entrepreneurial vision, puts the first brick of his
company, trasmitting dreams and projects to his
sons. Today Alessandro is the director of Ciciriello
Group, while Riccardo is entrusted with the role of
human resources manager. Alessandro Ciciriello
with great dedication, sacrifice and perseverance,
has turned the dreams of the “Patron” Giovanni
into important realities, always in step with times
for ideas, products and technologies.

Our future

= CICIRIELLO
= GROUP

Il futuro é una promessa di innovazione, ricerca e creativita.
Per noi significa continuare a plasmare prodotti che

uniscono materiali di eccellenza, design distintivo e maestria
artigianale. Con ogni creazione, mettiamo in luce I'unicita e lo

stile di chi ci sceglie.

L'innovazione é il cuore pulsante dei nostri
processi produttivi, unita indissolubilmente
alla cura artigianale che ci contraddistingue.
E cosi che diamo forma a un‘azienda
dinamica, capace di cogliere le sfide del
mercato e sfruttare al meglio le tecnologie
pit avanzate. Ma cio in cui crediamo davvero
€ il potere della tradizione che incontra
I'innovazione: la sapienza delle mani esperte,
I'intuizione creativaq, 'esperienza che dialoga
con le idee del futuro. Ogni progetto & per

noi una sfida da affrontare con passione,
trasformando sogni in luce, spazio, casa.

SacriEw

Innovation is the beating heart of our
production processes, indissolubly combined
with the craftsmanship that distinguishes us.
This is how we shape a dynamic company
capable of meeting market challenges and
making the most of the latest technologies.
However, what we really believe in is the
power of tradition that meets innovation: the
wisdom of skilled hands, creative intuition, and
experience that dialogues with the ideas of
the future. Every project is a challenge for us to
take on with passion, turning dreams into light,
space, home.



House project

Casa Ciciriello: la bellezza di sentirsi a casa ogni giorno

“La casa é il nostro corpo piu grande”

La casa non é solo un luogo, ma un
rifugio dove sentirsi autenticamente

se stessi. Un posto in cui tornare e
pensare: “Che meraviglia!”.

Casa Ciciriello nasce proprio da questa
idea: rendere ogni abitazione uno
spazio unico, capace di emozionare
chila vive e incantare gli occhi di

chi la visita. Con passione e attenzione,
offriamo ai nostri clienti la possibilita

di arredare e illuminare la propria
casa, rispettando i loro gusti, la

loro personalitd e le emozioni che
desiderano vivere in ogni ambiente.

Capodarte

45

Khalil Gibran

Home is not just a place, but a refuge
where you can feel authentically
yourself. A place to go back to every
day, thinking about how wonderful is!
Ciciriello House arises precisely from
this idea: to make every home a unique
space, capable of exciting those who
live in it and enchanting the eyes of
those who visit it. With passion and care,
we offer our clients the opportunity

to furnish and illuminate their homes,
respecting their tastes, personality and
the emotions they wish to experience

in each room.

Ikone

Modo

Bluelife

Our brands —’=C|C|R|ELLO

< GROUP
La nostra mission: Rendere omaggio alla tradizione,
reinterpretandola con un approccio contemporaneo. Stile, eleganza e
innovazione si fondono per dar vita a nuove espressioni di design,
capaci di emozionare e durare nel tempo.
La nostra vision: llluminare e arredare ogni ambiente con gusto e carattere,
trasformandolo in uno spazio che racconti stile e personalita,
dove estetica e funzionalita convivono in perfetta armonia.
oMDRLOCE Sette brand, un‘unica grande famiglia.
Ogni marchio racconta una storia unica,
con la propria vocazione, il proprio spazio
=i P - e una visione distinta del futuro. Ondaluce,
HORTECH Ondatech, Capodarte, Bluelife, lkone, Modo e
Lux llluminazione sono oggi nomi di riferimento,
riconosciuti e amati dai consumatori.
LU'X Sette interpretazioni dell'inconfondibile stile
144 italiano, capaci di unire tradizione e innovazione
illuminazione . . .
nel settore dell'illuminazione e dell'arredamento.
Marchi che, in breve tempo, hanno superato i
CAP%DARTE confini nazionali, conquistando mercati
HoME FURNITURE e cuori in tutto il mondo.
Seven brands, one big family. Each brand tells a
unique story, with its own vocation, its own space,
IK@NE and a distinct vision of the fyture. Ondaluce,
Ondatech, Capodarte, Bluelife, kone, Modo e
Lux llluminazione are now reference names,
recognized and loved by consumers. Seven
Bluelife interpretations of the unmistakable Italian style,
capable of combining tradition and innovation in
lighting and furniture. Brands that, in a short time,
have gone beyond national borders, gaining
markets and hearts around the world. oOndatech

mMmnaAdn

Ondaluce

Lux llluminazione



oOMDRLILVCE

ONDALUCE é la parte decorativa della proposta
Lighting di CASA CICIRIELLO. Questo progetto, ormai
consolidato nel tempo, si fonda su unaricerca estetica
e funzionale forte, che caratterizza e distingue

I'offerta di questo brand.

ONDALUCE is the decorative part of CASA CICIRIELLO’s
lighting proposal. This long-established project is
based on strong aesthetic and functional research,
which characterises and distinguishes the offer

of this brand.

6—7

ONDALUCE propone una ricca selezione di
prodotti disegnati e progettati in azienda.

La sua offerta € diversificata e poliedrica, per
coprire ottimamente le piu diverse esigenze
del mercato in materia di stile e gusto.
ONDALUCE offers a rich selection of products
designed and engineered in-house. Its offer is
diversified and multifaceted, to optimally cover
the most diverse market in terms of style and
taste.
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sospensioni Contemporary 8l

Bases for multiple
Rune 360 Contemporary suspensions
Rustic @ os e

Bases for multiple 345
Santos 130 Minimal suspensions

Legenda
Legend

m

Dimmerabile
Dimmable

D

Classe di isolamento 1
Class 1
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Classe diisolamento 2
Class 2

®

IP (Indice di protezione)
IP (Ingress protection)
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CRI
(Indice di resa cromatica)
CRI (Color rendering index)
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technical information

Come leggere il catalogo
How to read the catalog

Nome collezione
Collection name

Capitolo
Chapter
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Jeppy
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Sorgente luminosa
Light source

Descrizione della collezione
Description of the collection

Finiture colore
Color finishes

Jeppy

Dimensioni prodotto Dati tecnici
Product dimensions Technical data

overview

Collezioni
Collections

' Contemporaneo
Contemporary
0

Led
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Ceiling lamps

Applique
Wall lamps

Minimal
Minimal

Piantane
Floor lamps

. Lumetti

Table lamps

' Eternity
Eternity
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240

290
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346

374

382
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Balu

Collezione modulare basata su tre forme di vetro soffiato.
Compatibile con le nostre basi per soffitto ed accessori
fermacavo che consentono di creare soluzioni personalizzate.
Montatura in metallo nero verniciato. Cavi regolabili.

Modular collection based on three shapes of blow glass.
Compatible with our ceiling bases and cable clamp accessories,
which allow you to create customized solutions.

Painted metal frame. Adjustable cables.
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Collezione modulare basata su tre forme di vetro soffiato.

Compatibile con le nostre basi per soffitto ed accessori B a I u
fermacavo che consentono di creare soluzioni personalizzate.

Montatura in metallo nero verniciato. Cavi regolabili.

Modular collection based on three shapes of blow glass.

Compaitible with our ceiling bases and cable clamp accessories,

which allow you to create customized solutions.

Painted metal frame. Adjustable cables.

colore montatura, vetri e filo sospensione

frame, glass and wire colours suspension

W @ | nero vetro trasparente con filo nero T SO.BALU/1-TRASPARE
black  transparent glass with black wire

METEL: 0SO0385
SO.BALU/1-ORO
METEL: 0SO0387
SO.BALU/1-RAME
METEL: 0SO0388
SO.BALU/1-FUME

4 B nero vetro fumé con filo nero 1 METEL: 0SO0386
N . .
black  smoky glass with black wire \

nero vetro oro con filo nero
4 B black  gold glass with black wire

_ nero vetro rame con filo nero
| . N
4 black  copper glass with black wire

max 250

24

power: 1x E27 max 15W
sorgente luminosa voltage: 220-240V

light source

E27 es @ @O O @

lampadine non incluse
light bulbs not included P20 1,04 Kg 0,016 m?

Base non inclusa ed acquistabile separatamente.
Base not included and can be purchased

separately. sospensione
suspension

Scopri le soluzioni personalizzabili con le nostre -~

basi per sospensioni multiple a pagina 81 SO.BALU[2-TRASP

Discover our customisable solutions with our bases METEL: 0S00392

for multiple suspensions on page 81 SO.BALU/2-ORO

METEL: 0SO0390
SO.BALU/2-RAME
METEL: 0SO0391
SO.BALU/2-FUME
METEL: 0SO0389

max 250

power: 1x E27 max 15W
voltage: 220-240V

@18 @ (p ﬁ @

P20 1,04 Kg 0,023 m®

+ 20 ¥
kg

sospensione
suspension

SO.BALU/3-TRASP
METEL: 0SO0396
SO.BALU/3-ORO
METEL: 0SO0394
SO.BALU/3-RAME
METEL: 0SO0395
SO.BALU/3-FUME
METEL: 0S00393

max 250

27

power: 1x E27 max 15W
voltage: 220-240V

@25 @ o 4 Ng

P20 150Kg 0,047 m®
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Collezione in vetro soffiato a forma sferica. Rigatura ad emisfero divisa in due parti:
una trasparente ed una colorata in cinque diverse colorazioni. Montatura in metallo
verniciato nero mat. Compatibile con le nostre basi per soffitto ed accessori fermacavo
che consentono di creare soluzioni personalizzate. Cavi regolabili.

Collection in spheric shaped blown glass. Ribbed surface glass divided in two halves:

a transparent and a colored one, available in five different colors.

Frame in painted matt black metal. Compatible with our ceiling canopies and cable
clips, which offer the possibility to create customised solutions. Adjustable cables.




fC erica. Rigatura ad emisfero divisa in due parti:
rente ed una colorata in cinque diverse colorazioni. Montatura in metallo
verniciato nero mat. Compaitibile con le nostre basi per soffitto ed accessori fermacavo
che consentono di creare soluzioni personalizzate. Cavi regolabili.

Collection in spheric shaped blown glass. Ribbed surface glass divided in two halves:

a transparent and a colored one, available in five different colors.

Frame in painted matt black metal. Compatible with our ceiling canopies and cable
clips, which offer the possibility to create customised solutions. Adjustable cables.
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Collezione in vetro soffiato a forma sferica.
Rigatura ad emisfero divisa in due parti: una
trasparente ed una colorata in cinque diverse
colorazioni. Montatura in metallo verniciato nero
mat. Compatibile con le nostre basi per soffitto

ed accessori fermacavo che consentono di creare
soluzioni personalizzate. Cavi regolabili.

Collection in spheric shaped blown glass. Ribbed
surface glass divided in two halves: a transparent
and a colored one, available in five different colors.
Frame in painted matt black metal. Compatible with
our ceiling canopies and cable clips, which offer the
possibility to create customised solutions.
Adjustable cables.

colore montatura, vetri e filo
frame, glass and wire colours

W | — nero vetro trasparente / vetro trasparente con filo nero
black  transparent glass / transparent glass with black wire

T e nero  vetro trasparente / vetro fumé con filo nero
black  transparent glass / smoky glass with black wire

Al nero vetro trasparente / vetro ambra con filo nero
black  transparent glass / amber glass with black wire

T nero  vetro trasparente / vetro oro con filo nero
Al black  transparent glass /gold glass with black wire

[ A nero  vetro trasparente / vetro rame con filo nero
D a n
black transparent glass / copper glass with black wire

sorgente luminosa
light source

E27
lampadine non incluse
light bulbs not included

Base non inclusa ed acquistabile separatamente.
Base not included and can be purchased
separately.

Scopri le soluzioni personalizzabili con le nostre
basi per sospensioni multiple a pagina 81
Discover our customisable solutions with our bases
for multiple suspensions on page 81

max 250

16

max 250

26

215

Q24

sospensione
suspension

SO.BELLA/1-TRASP
METEL: 0SO0368
SO.BELLA[1-FUME
METEL: 0SO0371
SO.BELLA/1-AMBRA
METEL: 0S00372
SO.BELLA/1-ORO
METEL: 0S00370
SO.BELLA/1-RAME
METEL: 0SO0369

power: 1x E27 max 15W
voltage: 220-240V

S & N

P20 0,90Kg

NG

0,013 m®

sospensione
suspension

SO.BELLA/2-TRASP
METEL: 0S00363
SO.BELLA/2-FUME
METEL: 0SO0366
SO.BELLA/2-AMBRA
METEL: 0SO0367
SO.BELLA/2-ORO
METEL: 0SO0365
SO.BELLA[2-RAME
METEL: 0SO0364

power: 1x E27 max 15W
voltage: 220-240V

S 6 Mn

P20 1,70Kg

N

0,034 m?
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Madagascar

42 — 43

Collezione modulare basata su tre forme di vetro soffiato.
Compatibile con le nostre basi per soffitto ed accessori fermacavo
che consentono di creare soluzioni personalizzate.

Montatura metallica. Cavi regolabili.

Modular collection based on three shapes of blow glass. Compatible
with our ceiling bases and cable clamp accessories, which allow
you to create customized solutions. Metal frame, adjustable cables.
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# Collezione modulare basata su tre forme di vetro soffiato.
! Compatibile con le nostre basi per soffitto ed accessori
3 b e B fermacavo che consentono di creare soluzioni personalizzate. M a d a g ascar
f — ’ e ontatura metallica. Cavi regolabili.
= - Montat tallica. Cavi regolabili
! - —3 | Modular collection based on three shapes of blow glass.
f ' i t Compaitible with our ceiling bases and cable clamp accessories,
2 t ;" ; ! which allow you to create customized solutions. Metal frame,
/ ' { B f _ ] adjustable cables.
' ; & ': ! .
i } ; sospensione
colore montatura, vetri e filo SUEREhEem

. | frame, glass and wire colours T | SO.MADAGASCAR/I-TR
{ f ; W) oo DO vetro trasparente con filo a treccia trasparente METEL: 0SO0168
H : ; ! | ) black  transparent glass with transparent stranded wire 3 SO.MADAGASCAR/1-FM
| i EI E I : nero vetro fumeé con filo a treccia trasparente % METEL 0SO0165
I I | b 7 . q e SO.MADAGASCAR/1-AM
} | f =
,: H | 5 black  smoky glass with transparent stranded wire METEL 0SO0164
] I : nero vetro ambra con filo a treccia trasparente SO.MADAGASCAR/1-OT
! ! i % black  amber glass with transparent stranded wire 1 METEL: 0SO0167
] I : v A a a - =
; i } nero vetro ottanio con filo a treccia trasparente so‘M‘_\DAGASCARI 1-op
B : i black  octane glass with transparent stranded wire © .. METEL 0SO0166
g t E bianco vetro bianco opaco con filo a treccia bianco ﬂg_g'j@" power: 1 x E14 max 10W
E' ! white  opal glass with white stranded wire - voltage: 220-240V
[ { [ —
V | tel ) 218
sorgente luminosa
' light source @ (p [@W @
{
i El4 IP20  1,40Kg 0,016 m?

lampadine non incluse
light bulbs not included

Base non inclusa ed acquistabile separatamente. sospensione
Base not included and can be purchased separately. suspension

= :
% 3

SO.MADAGASCAR/[2-TR
METEL: 0SO0173
SO.MADAGASCAR/[2-FM
METEL: 0SO0170
SO.MADAGASCAR/[2-AM
METEL: 0SO0169
SO.MADAGASCAR/2-0OT
METEL: 0SO0172
SO.MADAGASCAR/2-OP
METEL: OSO0171

Scopri le soluzioni personalizzabili con le nostre basi
per sospensioni multiple a pagina 81

Discover our customisable solutions with our bases
for multiple suspensions on page 81

max 250

20,5

B>

power: 1x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S & N @

1P20 1,60 Kg 0,017 m?

4
oMby

2 16,5

A
W

)

sospensione
suspension

SO.MADAGASCAR/3-TR
METEL: 0SO0178
SO.MADAGASCAR/3-FM
METEL: 0SO0175
SO.MADAGASCAR/3-AM
METEL: 0S00174
* SO.MADAGASCAR/3-0OT
METEL: 0500177
Mi SO.MADAGASCAR/3-OP
METEL: 0S00176

max 250

30

L power: 1x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S 6 N =

P20 1,60 Kg 0,016 m?




contemporary

Bonnie

46 — 47



Bonnie

48 —> 49

Collezione modulare basata su tre forme di vetro soffiato. Compatibile con le
nostre basi per soffitto ed accessori fermacavo che consentono di creare soluzioni
personalizzate. Montatura metallica nera. Cavi regolabili.

Modular collection based on three shapes of blow glass. Compatible with our ceiling

bases and cable clamp accessories, which allow you to create customized solutions.
Black metal frame, adjustable cables.




Collezione modulare basata su tre forme di vetro soffiato.

Compatibile con le nostre basi per soffitto ed accessori q
fermacavo che consentono di creare soluzioni personalizzate. Bonnie
Montatura metallica nera. Cavi regolabili.

Modular collection based on three shapes of blow glass.

Compatible with our ceiling bases and cable clamp accessories,

which allow you to create customized solutions.

Black metal frame, adjustable cables.

colore montatura, vetri e filo sospensione
frame, glass and wire colours suspension

A nero vetro trasparente con filo nero
black  transparent glass with black wire

ﬁ nero vetro fumé con filo nero
rm—black smoky glass with black wire

SO.BONNIE/1-TRASP
METEL: 0SO0045
SO.BONNIE/1-FUME
METEL: 0SO0044
SO.BONNIE/1-AMBRA
METEL: 0SO0043
SO.BONNIE/1-VERDE
METEL: 0SO0046

max 250

nero vetro ambra con filo nero
A black  amber glass with black wire

nero vetro verde con filo nero
A black  green glass with black wire

24

power: 1x E27 max 15W
voltage: 220-240V

sorgente luminosa
light source

E27 020 S O 0O ®

lampadine non incluse
light bulbs not included IP20  240Kg 0,034 m?

Base non inclusa ed acquistabile separatamente.
Base not included and can be purchased
separately. sospensione

suspension
Scopri le soluzioni personalizzabili con le nostre
basi per sospensioni multiple a pagina 81
Discover our customisable solutions with our bases
for multiple suspensions on page 81

SO.BONNIE/2-TRASP
METEL: 0S00049
SO.BONNIE/2-FUME
METEL: 0S00048
SO.BONNIE/2-AMBRA
METEL: 0500047
SO.BONNIE/2-VERDE
METEL: 0SO0050

max 250

26

power: 1x E27 max 15W
voltage: 220-240V

02 S & O Ngl

1P20 2,60 Kg 0,041 m?

sospensione
suspension

SO.BONNIE/3-TRASP
METEL: 0SO0053
SO.BONNIE/3-FUME
METEL: 0SO0052
SO.BONNIE/3-AMBRA
METEL: 0SO0051
SO.BONNIE/3-VERDE
METEL: 0SO0054

max 250

29

power: 1x E27 max 15W
voltage: 220-240V

S O A @

1P20 2,40Kg 0,030 m?

50 — bl
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contemporary
Thelma
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Thelma

Collezione modulare basata su tre forme di vetro soffiato, caratterizzate da un doppio
strato: interno in vetro satinato ed esterno in vetro colorato. Tappino in materiale
polimerico per stabilizzare il cavo in posizione centrale.

Compatibile con le nostre basi per soffitto ed accessori fermacavo che consentono di
creare soluzioni personalizzate. Cavi regolabili.

Modular collection based on three shapes of blown glass, characterised by a double layer:
satinated glass on the inside and colored glass on the outside. Small cap in polymer material
to keep the wire steady on a central position. Compatible with our ceiling canopies and
cable clips, which offer the possibility to create customised solutions. Adjustable cables.

54 — 55




T h e I ma Collezigne moqulare bqsqtq su tre forme d‘i vetro soffiato, cqrqttgrizzgte da un doppio
’,p:" strato: interno in vetro satinato ed esterno in vetro colorato. Tappino in materiale
polimerico per stabilizzare il cavo in posizione centrale.
Compatibile con le nostre basi per soffitto ed accessori fermacavo che consentono di
- creare soluzioni personalizzate. Cavi regolabili.
Modular collection based on three shapes of blown glass, characterised by a double layer:
satinated glass on the inside and colored glass on the outside. Small cap in polymer material
to keep the wire steady on a central position. Compatible with our ceiling canopies and
cable clips, which offer the possibility to create customised solutions. Adjustable cables.




Collezione modulare basata su tre forme di vetro soffiato,
caratterizzate da un doppio strato: interno in vetro satinato T h e I ma
ed esterno in vetro colorato. Tappino in materiale polimerico
per stabilizzare il cavo in posizione centrale. Compatibile

con le nostre basi per soffitto ed accessori fermacavo che
consentono di creare soluzioni personalizzate. Cavi regolabili.
Modular collection based on three shapes of blown glass,
characterised by a double layer: satinated glass on the inside
and colored glass on the outside. Small cap in polymer material
to keep the wire steady on a central position. Compatible with
our ceiling canopies and cable clips, which offer the possibility
to create customised solutions. Adjustable cables.

colore vetri e filo sospensione
glass and wire colours suspension
|:| vetro trasparente con filo trasparente | SO.THELMAI]-TRASPA
— transparent glass with transparent wire ° METEL: 0S00352
B | vetro fumé con filo trasparente & SO.THELMA/1-FUME
~ smoky glass with transparent wire g METEL: 0SO0353
| il vetro ambra con filo trasparente :A?.T'ETEOI.;A(%;-S:.MBRA
amber glass with transparent wire 1 f ’
A power: 1x E27 max 15W
sorgente luminosa 9 voltage: 220-240V
light source
\
E27 | ()
lampadine non incluse @ @ ﬁ @
light bulbs not included @19 1P20 1,39 Kg 0,03 m?
Base non inclusa ed acquistabile separatamente.
Base not included and can be purchased separately.
Scopri le soluzioni personalizzabili con le nostre basi zgzgg::ilg:e
per sospensioni multiple a pagina 81
Discover our customisable solutions with our bases SO.THELMA/[2-TRASPA
for multiple suspensions on page 81 METEL: 0S00349
2 SO.THELMA/2-FUME
[ - % METEL: 0SO0350
£ SO.THELMA/2-AMBRA
: METEL: 0SO0351
! power: 1x E27 max 15W
g Ve voltage: 220-240V
o
& o
@ ¢ N =
025 IP20  142Kg 0,035 m?
sospensione
suspension
SO.THELMA/3-TRASP
METEL: 0SO0346
2 SO.THELMA/3-FUME
% METEL: 0SO0347
E SO.THELMA/3-AMBRA
METEL: 0SO0348
~ power: 1x E27 max 15W
- voltage: 220-240V
(3]
\
, R T T
—

219 P20 132Kg  0,028m?




contemporary

Pin




62 — 63

Collezione modulare basata su tre forme di vetro soffiato.
Compatibile con le nostre basi per soffitto ed accessori fermacavo
che consentono di creare soluzioni personalizzate.

Montatura metallica nera. Cavi regolabili.

Modular collection based on three shapes of blow glass.
Compatible with our ceiling bases and cable clamp accessories,
which allow you to create customized solutions.

Black metal frame, adjustable cables.




64 — 65

Collezione modulare basata su tre forme di vetro soffiato.
Compatibile con le nostre basi per soffitto ed accessori
fermacavo che consentono di creare soluzioni personalizzate.
Montatura metallica nera. Cavi regolabili.

Modular collection based on three shapes of blow glass.

Compatible with our ceiling bases and cable clamp accessories,

which allow you to create customized solutions.
Black metal frame, adjustable cables.

colore montatura, vetri e filo
frame, glass and wire colours

W =
black

nero

I 0ok

sorgente luminosa
light source

E14

lampadine non incluse
light bulbs not included

vetro ambra con filo nero in plastica
amber glass with plastic black wire

vetro fumeé con filo nero in plastica
smoky glass with plastic black wire

Base non inclusa ed acquistabile separatamente.
Base not included and can be purchased separately.

Scopri le soluzioni personalizzabili con le nostre basi
per sospensioni multiple a pagina 81

Discover our customisable solutions with our bases
for multiple suspensions on page 81

max 300

19

max 300

24

max 300

19

sospensione
suspension

SO.PIN/A-AMBRA
METEL: 0S00235
SO.PIN/A-FUME
METEL: 0S00236

power: 1 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S O 0O

IP20 0,96 Kg

Pin

N

0,014 m?

sospensione
suspension

SO.PIN/B-AMBRA
METEL: 0S00237
SO.PIN/B-FUME
METEL: 0S00238

power:1x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S O 0O

P20 0,98Kg

N

0,016 m?

sospensione
suspension

SO.PIN/C-AMBRA
METEL: 0S00239
SO.PIN/C-FUME
METEL: 0S00240

power:1x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S O 0O

P20 116Kg

N

0,018 m?




contemporary

Verve

66 — 67



Verve

68 — 69

Collezione modulare basata su quattro diverse forme di vetro in diversi colori.
Disponibile in finitura metallica nera e compatibile con le nostre basi per soffitto
e accessori fermacavo che consentono di creare soluzioni personalizzate.

Cavi regolabili.

Modular collection based on four shapes of blow glass in different colours.
Available in black metal finishes and compatible with our ceiling bases and cable
clamp accessories, which allow you to create customized solutions.

Black metal frame, adjustable cables.




P

g

Collezione modulare basata su quattro diverse forme di vetro in diversi colori.
Disponibile in finitura metallica nera e compatibile con le nostre basi per soffitto
e accessori fermacavo che consentono di creare soluzioni personalizzate.

Cavi regolabili.

Modular collection based on four shapes of blow glass in different colours.
Available in black metal finishes and compatible with our ceiling bases and cable
clamp accessories, which allow you to create customized solutions.

Black metal frame, adjustable cables.

colore montatura, vetri e filo
frame, glass and wire colours

W — nero vetro trasparente con filo nero
black  transparent glass with black wire

E R (= (0) vetro fumé con filo nero
black  smoky glass with black wire

sy NETO vetro ambra con filo nero
C} black  amber glass with black wire

nero vetro verde con filo nero
E black  green glass with black wire

sorgente luminosa
light source

E14
lampadine non incluse
light bulbs not included

Base non inclusa ed acquistabile separatamente.
Base not included and can be purchased separately.

Scopri le soluzioni personalizzabili con le nostre basi
per sospensioni multiple a pagina 81

Discover our customisable solutions with our bases
for multiple suspensions on page 8l

sospensione
suspension

SO.VERVE/[1-TRASP
METEL: 0S00312
SO.VERVE/1-FUME
METEL: OSO0311
SO.VERVE/[1-AMBRA
METEL 0SO0310
SO.VERVE/1-VERDE
METEL 0SO0313

max 250

17

power: 1x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S ¢ 0O =

1P20 1,60 Kg 0,018 m?

sospensione
suspension

SO.VERVE/[2-TRASP
METEL: 0SO0316
SO.VERVE/[2-FUME
METEL 0SO0315
SO.VERVE[2-AMBRA
METEL: 0SO0314
SO.VERVE/[2-VERDE
METEL: 0SO0317

max 250

19

power: 1x E14 max 10W
voltage: 220-240V

om0 S O O =

P20 1,60 Kg 0,018 m?

max 250

19

max 250

18

=

a16

[Em—
@ 20,5

Verve

sospensione
suspension

SO.VERVE/[3-TRASP
METEL: 0S00320
SO.VERVE/3-FUME
METEL: 0SO0319
SO.VERVE/[3-AMBRA
METEL: 0SO0318
SO.VERVE/3-VERDE
METEL: 0SO0321

power: 1x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S O O

P20 1,40Kg

NG

0,013 m?

sospensione
suspension

SO.VERVE/4-TRASP
METEL: 0S00324
SO.VERVE[4-FUME
METEL: 0S00323
SO.VERVE/4-AMBRA
METEL: 0S00322
SO.VERVE/4-VERDE
METEL: 0SO0325

power: 1x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S O O

P20 170Kg

Nl

0,020 m?




contemporary
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Odette

Sospensione in vetro soffiato millerighe. Struttura in metallo verniciato nero.
Cavetti regolabili in lunghezza. Disponibile in diverse varianti di colore.
Compatibile con le nostre basi per soffitto ed accessori

fermacavo che consentono di creare soluzioni personalizzate.

Suspension in blown glass with extra-fine grooving. Black painted metal structure.
Length adjustable cables. Available in different colours.

Compatible with our ceiling bases and cable clamp accessories,

which allow you to create customized solutions.




76— 77

contemporary

Odette colors

i : B - | |
l,|".l L AN /"/ /

Il | i -
A\,

e

Sospensione in vetro soffiato millerighe. Struttura in metallo
verniciato nero. Cavetti regolabili in lunghezza. Disponibile in
diverse varianti di colore. Compatibile con le nostre basi per
soffitto ed accessori fermacavo che consentono di creare soluzioni
personalizzate.

Suspension in blown glass with extra-fine grooving. Black painted
metal structure. Length adjustable cables. Available in different
colours. Compatible with our ceiling bases and cable clamp
accessories, which allow you to create customized solutions.

colore montatura, vetri e filo

Odette

sospensione

frame, glass and wire colours suspension
Cl nero vetro trasparente con filo nero SO.ODETTE/CLEAR

black  transparent glass with black wire METEL: 0S00220
m e NEFO vetro ambra con filo nero § S0.0DETTE/AMBRA

black  amber glass with black wire % METEL: 0S00219

nero vetro fumé con filo nero £ $O.ODETTE/FUME

I LT °
AN R smoky glass with black wire METEL Y
power: 1x E27 max 15W
sorgente luminosa o) voltage: 220-240V
light source -
E27 D
lampadine non incluse @ G} ﬁ @
light bulbs not included 1P20 1,7 Kg 0,029 m?
Base non inclusa ed acquistabile separatamente.
Base not included and can be purchased
separately.
Scopri le soluzioni personalizzabili con le nostre
basi per sospensioni multiple a pagina 81
Discover our customisable solutions with our bases
for multiple suspensions on page 81
Sospensione con tre vetri soffiati colorati
e montatura metallica color oro. Cavi regolabili O d e t t e CO I ors
Suspension with three colored blown glasses
and gold colored metal frame. Adjustable cables.
colore montatura e vetri 040 sospensione
frame and glass color _ suspension
w1 A%

MULTICOLOR <l [ SO.ODETTE/COLORS

A OFo trasparente [ ambra [ fumé
7 [ "HH gold transparent / amber / smoky

sorgente luminosa
light source

E14
lampadine non incluse
light bulbs not included

max 300

19,5

METEL: 0S00222

power: 3 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

- O A &

“ T 1P20 6,5 Kg o1 m?

s
—
@25
—_
@43



Queste collezioni permettono di creare delle soluzioni multiple a composizione
libera, nei colori e nelle forme, basta scegliere gli elementi da assemblare e
acquistare le nostre basi per sospensioni multiple.

These collections allow you, in colours and shapes, to freely create multiple
composition solutions. Just choose the elements you want to assemble and
purchase our bases for multiple suspensions.

Basi non incluse, acquistabili separatamente. - Bases not included, can be purchased separately.

Balu pag. 26

89)

SO.BALU/3-TRASP
METEL: 0SO0396
SO.BALU/3-ORO
METEL: 0SO0394
SO.BALU/3-RAME
METEL: 0SO0395
SO.BALU/3-FUME
METEL: 0S00393

() 6s)

SO.BALU[1-TRASPARE
METEL: 0SO0385
SO.BALU/1-ORO
METEL: 0SO0387
SO.BALU/1-RAME
METEL: 0SO0388
SO.BALU/1-FUME
METEL: 0SO0386

SO.BALU/2-TRASP
METEL: 0S00392
SO.BALU/2-ORO
METEL: 0SO0390
SO.BALU/2-RAME
METEL: 0S00391
SO.BALU/2-FUME
METEL: 0SO0389

colore montaturaq, vetri e filo
frame, glass and wire colours

nero vetro trasparente con filo nero

An black  transparent glass with black wire
nero vetro oro con filo nero
m black  gold glass with black wire
1 nero vetro rame con filo nero
black  copper glass with black wire
m nero vetro fumé con filo nero
black  smoky glass with black wire

Bella pag. 32

SO.BELLA/1-TRASP
METEL: 0SO0368
SO.BELLA/1-FUME
METEL: 0SO0371
SO.BELLA/1-AMBRA
METEL: 0S00372
SO.BELLA/1-ORO
METEL: 0S00370
SO.BELLA/1-RAME
METEL: 0SO0369

SO.BELLA/2-TRASP
METEL: 0SO0363
SO.BELLA/2-FUME
METEL: 0SO0366
SO.BELLA/2-AMBRA
METEL: 0S00367
SO.BELLA/2-ORO
METEL: 0SO0365
SO.BELLA/2-RAME
METEL: 0S00364

colore montatura, vetri e filo
frame, glass and wire colours

nero  vetro trasparente /

W = ok vetro trasparente con filo nero
transparent glass
transparent glass with black wire
nero  vetro trasparente /
== black vetro fumé con filo nero
transparent glass /
smoky glass with black wire
nero  vetro trasparente /
WV 7 sk vetro ambra con filo nero
transparent glass
amber glass with black wire
nero  vetro trasparente /
W I === Ljack vetro oro con filo nero
transparent glass /
gold glass with black wire
nero  vetro trasparente /
I I === jock  vetro rame con filo nero

transparent glass
copper glass with black wire

Thelma pag. 52

-/
SO.THELMA/1-TRASPA
METEL 0S00352
SO.THELMA/1-FUME
METEL 0S00353
SO.THELMA/1-AMBRA
METEL: 0SO0354

/78— 79

SO.THELMA/2-TRASPA
METEL: 0S00349
SO.THELMA/2-FUME
METEL: 0SO0350
SO.THELMA/2-AMBRA
METEL: 0SO0351

SO.THELMA/3-TRASP
METEL: 0SO00346
SO.THELMA/3-FUME
METEL: 0S00347
SO.THELMA/3-AMBRA
METEL 0S00348

colore vetri e filo
glass and wire colours

_ vetro trasparente con filo trasparente
— transparent glass with transparent wire

. vetro fumé con filo trasparente
smoky glass with transparent wire

.. vetro ambra con filo trasparente
amber glass with transparent wire

il

Madagascar pag. 40

-

SO.MADAGASCAR/1-TR
METEL: 0SO0168
SO.MADAGASCAR/1-FM
METEL: 0SO0165
SO.MADAGASCAR/1-AM
METEL: 0SO0164
SO.MADAGASCAR/1-OT
METEL: 0SO0167
SO.MADAGASCAR/1-OP
METEL: 0SO0166

SO.MADAGASCAR/2-TR
METEL: 0SO0173
SO.MADAGASCAR/2-FM
METEL: OSO0170
SO.MADAGASCAR/2-AM
METEL: 0SO0169
SO.MADAGASCAR/2-OT
METEL: 0SO0172
SO.MADAGASCAR/2-OP
METEL: OSO0171

SO.MADAGASCAR/3-TR
METEL: 0SO0178
SO.MADAGASCAR/3-FM
METEL: 0SO0175
SO.MADAGASCAR/3-AM
METEL: 0SO0174
SO.MADAGASCAR/3-0T
METEL: 0SO0177
SO.MADAGASCAR/3-0OP
METEL: 0SO0176

colore montatura, vetri e filo
frame, glass and wire colours

M R

(I
Y e
I R
[ ATz

nero / vetro trasp. con filo a treccia trasp.
black / trans. glass with trans. stranded wire

nero [ vetro fumé con filo a treccia trasp.
black / smoky glass with trans. stranded wire

nero [ vetro ambra con filo a treccia trasp.
black / amber glass with trans. stranded wire

nero [ vetro ottanio con filo a treccia trasp.
black / octane glass with trans. stranded wire

bianco /[ vetro bianco opaco con filo a treccia

bianco white / opal glass with white stranded wire

Odette pag. 72

SO.ODETTE/CLEAR
METEL 0S00220
SO.ODETTE/AMBRA
METEL: 0S00219
SO.ODETTE/FUME
METEL 0S00221

colore montatura, vetri e filo
frame, glass and wire colours

W =—
TR —
W —

nero [ vetro trasparente con filo nero
black / transparent glass with black wire

nero [ vetro fumé con filo nero
black / smoky glass with black wire

nero [ vetro ambra con filo nero
black / amber glass with black wire

Concrete pag.n4

a

SO.CONCRETE[/BIANCO
METEL: 0SO0334
SO.CONCRETE[RUGGIN
METEL: 0SO0336
SO.CONCRETE[CEMENT
METEL: 0SO0335

colore montatura e filo
frame and wire color

bianco con filo trasparente
white with transparent wire

ruggine con filo trasparente
rust with transparent wire

cemento con filo trasparente
concrete with transparent wire




Queste collezioni permettono di creare delle soluzioni multiple a composizione Basi Le nostre basi per sospensioni multiple permettono di creare
libera, nei colori e nelle forme, basta scegliere gli elementi da assemblare e soluzioni personalizzate, scegliendo tra le collezioni nelle pagine
acquistare le nostre basi per sospensioni multiple. Cano py precedenti e combinando tra loro gli elementi. Basi disponibili

These collections allow you, in colours and shapes, to freely create multiple
composition solutions. Just choose the elements you want to assemble and
purchase our bases for multiple suspensions.

nei seguenti colori e dimensioni:

Our bases for multiple suspensions allow you to create
customised solutions by choosing among the collections on the
previous pages and combining the elements. Bases are available

Basi non incluse, acquistabili separatamente. - Bases not included, can be purchased separately.

Bonnie pag. 46

SO.BONNIE/1-TRASP
METEL: 0SO0045
SO.BONNIE/1-FUME
METEL: 0SO0044
SO.BONNIE/1-AMBRA
METEL: 0S00043
SO.BONNIE/1-VERDE
METEL: 0SO0046

SO.BONNIE/2-TRASP
METEL: 0SO0049
SO.BONNIE/2-FUME
METEL: 0S00048
SO.BONNIE/2-AMBRA
METEL: 0SO00047
SO.BONNIE/2-VERDE
METEL: 0SO0050

SO.BONNIE/3-TRASP
METEL: 0SO0053
SO.BONNIE/3-FUME
METEL: 0SO0052

SO.BONNIE/3-AMBRA

METEL: OSO0051
SO.BONNIE/3-VERDE
METEL: 0SO0054

colore montaturaq, vetri e filo
frame, glass and wire colours

W —

nero [ vetro fumé con filo nero
E s black / smoky glass with black wire

nero [ vetro trasparente con filo nero
black / transparent glass with black wire

nero [ vetro ambra con filo nero
Cl == black / amber glass with black wire

c' nero [ vetro verde con filo nero
black / green glass with black wire

Verve pag. 66

SO.VERVE/[1-TRASP
METEL: 0SO0312
SO.VERVE/1-FUME
METEL: 0OSO0311
SO.VERVE/[1-AMBRA
METEL: 0SO0310
SO.VERVE/1-VERDE
METEL: 0SO0313

|
L

SO.VERVE/[2-TRASP
METEL: 0SO0316
SO.VERVE/[2-FUME
METEL: 0SO0315
SO.VERVE[2-AMBRA
METEL: 0SO0314
SO.VERVE/2-VERDE
METEL: 0SO0317

%)

SO.VERVE/3-TRASP
METEL: 0S00320
SO.VERVE/3-FUME
METEL: 0SO0319
SO.VERVE/3-AMBRA
METEL: 0SO0318
SO.VERVE/3-VERDE
METEL: 0S00321

SO.VERVE[4-TRASP
METEL: 0S00324
SO.VERVE/4-FUME
METEL: 0S00323
SO.VERVE/4-AMBRA
METEL: 0S00322
SO.VERVE/4-VERDE
METEL: 0S00325

colore montaturaq, vetri e filo
frame, glass and wire colours

. —

nero [ vetro fumé con filo nero
E fem—=black / smoky glass with black wire
. . —

E nero [ vetro verde con filo nero
black / green glass with black wire

nero [ vetro trasparente con filo nero
black / transparent glass with black wire

nero [ vetro ambra con filo nero
black / amber glass with black wire

Pin pag. 60

SO.PIN/A-AMBRA
METEL: 0S00235
SO.PIN/A-FUME
METEL: 0S00236

80 — 81

SO.PIN/B-AMBRA
METEL: 0S00237
SO.PIN/B-FUME
METEL: 0500238

23

SO.PIN/C-AMBRA
METEL: 0S00239
SO.PIN/C-FUME
METEL: 0500240

colore montatura, vetri e filo

frame, glass and wire colours

nero [ vetro ambra con filo
L] . .

Cl nero in plastica

black / amber glass with plastic

black wire

nero [ vetro fumé con filo nero
in plastica
black / smoky glass with plastic
black wire

R e

in the following colours and sizes:

colore montatura
frame color

bianco
white

oro
gold

nero
black

1l

base
canopy

BASE/8-TOND.ORO
METEL: OBAOO15
BASE/8-TOND.NERO
METEL: OBA0O14

fermacavo
cable clip

0253/B.CO
METEL: OFC003
0253/0ORO
METEL: OFC002
0253

METEL: OFC001

Il fermacavo permette
di disporre i singoli
elementi in posizioni
diverse attorno al
rosone.

Cabile clips allow you
to arrange single
elements in different
position around the
base.

'@ |

a8

base
canopy

BASE/BIANCO
METEL: OBA0034
BASE/ORO
METEL: OBA0029
BASE/NERO
METEL: OBA0028

base
canopy

BASE/12-TOND.ORO
METEL: OBA0002
BASE/12-TOND.NERO
METEL: OBA0O0O1

base
canopy

BASE/8-ORO
METEL: OBAOO13
BASE/8-NERO
METEL: OBA0O12

base
canopy

BASE/RETT-3BIANCO
METEL: OBA0046
BASE/RETT-30RO
METEL: OBA0OO19
BASE/RETT-3NERO
METEL: OBA0OO18

LD

—
212

25

base
canopy

BASE/3-BIANCO
METEL: OBAO003
BASE/3-ORO
METEL: OBAOOO5
BASE/3-NERO
METEL: OBA0O004

Sl
_
@50
base
canopy

BASE/TOND-30RO

METEL: OBA0027

BASE/TOND-3NERO

METEL: OBA0026

212

base
canopy

BASE/5-BIANCO
METEL: OBAO006
BASE/5-ORO
METEL: OBAO0O8
BASE/5-NERO
METEL: OBAO0O7

base
canopy

BASE/6-BIANCO
METEL: OBAO009
BASE/6-ORO
METEL: OBAOOTI
BASE/6-NERO
METEL: OBA0OO10

m. m

285
base
canopy

BASE/GR-12.0RO
METEL: OBAOO17
BASE/GR-12.NERO
METEL: OBA0OO16

ot —
Io
™

80

base
canopy

BASE/RETT-6BIANCO
METEL: OBA0020
BASE/RETT-60RO
METEL: OBA0022
BASE/RETT-6NERO
METEL: OBA0021




' Sospensione in vetro soffiato rigato. Struttura in

metallo verniciato. Cavetti regolabili in lunghezza. P uc k
contemporary Disponibile in due varianti di colore.
Suspension in grooving blown glass. Painted metal
P k structure. Length adjustable cables. Available in
u C different colours.

colore montatura, vetri e filo
frame, glass and wire colours

W — oro vetro trasparente con filo nero
gold transparent glass with black wire

m e NETO vetro ambra con filo nero
black  amber glass with black wire

sorgente luminosa
light source

E14
lampadine non incluse
light bulbs not included

sospensione
suspension

SO.PUCK/TRASP
METEL: 0S00259
SO.PUCK/AMBRA
METEL: 0SO0258

power: 6 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S ¢ 0O =

1P20 9Kg 0,104 m?

max 300

25

@ 60

82 — 83



' Collezione in vetro soffiato in diversi colori
e diverse finiture metalliche.
contemporary Disponibile sia singola che a tre luci. Trento

Blow glass collection in different colours and

different finishes. Available both single
r e n O and three lights.

-

colore montatura, vetri e filo
frame, glass and wire colours

W cromo  vetro trasparente con filo trasparente
- "~ crhome transparent glass with trasparent wire
El oro vetro trasparente con filo nero

gold transparent glass with black wire

nero vetro fumé con filo nero
m black smoky glass with black wire

sorgente luminosa
light source

E14
lampadine non incluse
light bulbs not included

Q35 X
_— sospensione
Q] — suspension
SO.TRENTO/3
METEL: 0500292
2 1 SO.TRENTO/3-ORO
3 \ METEL: 0500294
E f . SO.TRENTO/3-NERO
1\ METEL: 0500293
power: 3 x E14 max 10W
l voltage: 220-240V
5 )
S G 0O Ny
215 P20 49Kg 0,056 m?
310 sospensione
I suspension
o L em
SO.TRENTO/1

METEL: 0S00289
SO.TRENTO/1-ORO
METEL: 0S00291
SO.TRENTO/1-NERO
[ METEL: 0S00290

max 83

37
—

power: 1x E14 max 10W
voltage: 220-240V

o1 S ¢ O @

P20 16 Kg 0,022 m?®




contemporary

Jewel

e — ;3{#-___:':_




J ewe I Collezigne in metallo verniciato e vetro soffiato.
Cavetti regolabili in lunghezza.
Painted metal and blown glass collection.
Length-adjustable cables.

88 — 89




Collezione in metallo verniciato

e vetro soffiato. Cavetti regolabili

in lunghezza.

Painted metal and blown glass collection.
Length-adjustable cables.

colore montatura e vetri
frame and glass color

E oro vetro bianco satinato
gold opal glass

4w nero vetro fumé
A H black  smoky glass

sorgente luminosa
light source

El4
lampadine non incluse
light bulbs not included

Jewel

29
— sospensione sospensione
S suspension suspension
° SO.JEWEL/ORO SO.JEWEL/6-ORO
3] METEL: OSOO0116 METEL: OSO0112
g SO.JEWEL/NERO 8 SO.JEWEL/6-NERO
METEL: OSO0115 % METEL: OSOO0111
£
power: 1x E14 max 10W power: 6 x E14 max 10W
voltage: 220-240V voltage: 220-240V
¢ 0
n
6:8) B A @ B o o
P20  105Kg  0,021m? IP20 6Kg
217
115
sospensione applique
suspension wall lamp
SO.JEWEL/R-60ORO et AP.JEWEL/ORO
S METEL: OSOO0118 METEL: OAPOT10
2 SO.JEWEL/R-6NERO AP.JEWEL/NERO
€ METEL: OSO0117 o METEL: OAPO109
power: 6 x E14 max 10W power: 1x E14 max 10W
voltage: 220-240V ;1 voltage: 220-240V
Q
o
<
= & O N/ B ¢ O
G @ 1P20 5,88 Kg 0,076 m? 1P20 0,72 Kg
@55
sospensione piantana
suspension floor lamp
SO.JEWEL/8-ORO P@ PT.JEWEL/ORO
METEL: OSO0114 METEL: OPT0042
SO.JEWEL/8-NERO __@, PT.JEWEL/NERO
- METEL: OSOO0113 METEL: OPT0041
3
3 power: 8 x E14 max 10W power: 6 x E14 max 10W
E voltage: 220-240V 8 voltage: 220-240V
= & O gl o B ¢ O gl
T : & P20 847Kg 0126 m? @ I @ P20 9,98Kg 0,139 m?
e A
—_
028
70 _




Sospensione in metallo verniciato

disponibile in due colori. Sfere in

vetro soffiato bianco satinato. D er b y
Cavetti regolabili in lunghezza.

D Painted metal pendant available in
e r y two colors. Satin white blown glass

contemporary

balls.

colore montatura e vetri
frame and glass color

El oro vetro bianco satinato
gold opal glass

Cl nero vetro bianco satinato
black  opal glass

sorgente luminosa
light source

G9
lampadine non incluse
light bulbs not included

sospensione
suspension

a14
-
( SO.DERBY/ORO
\
/

2,5
H

METEL: 0S00341
SO.DERBY/NERO
METEL: 0SO0340

max 300

power: 16 x G9 max 7W
voltage: 220-240V

S ¢ O =

1P20 10,4 Kg 0,243 m3

38

281,55

92 — 93



Collezione in metallo verniciato e vetro soffiato,
disponibile in due colori. Cavi regolabili in lunghezza.
Collection in painted metal and blow glass, available
in two colours. Lenght adjustable cables.

contgmporary

Eliseo

Eliseo

colore montatura e vetri
frame and glass color

E oro ambra
gold amber

] nero fumé
black  smoky

sorgente luminosa
light source

E14
lampadine non incluse
light bulbs not included

sospensione
suspension

SO.ELISEO/12-ORO
METEL: 0SO0075
SO.ELISEO/12-NERO
METEL: 0SO0074

max 300

power: 12 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S ¢ 0O =

1P20 8 Kg 0,314 m?

80

213 sospensione
suspension

SO.ELISEO/8-ORO
METEL: 0SO0077
SO.ELISEO/8-NERO
METEL: 0SO0076

max 300

power: 8 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S ¢ O =

1P20 6,5 Kg 0,227 m?

55)

@97




contemporary

Monile

96 — 97



M on | I e Collezione in metallo verniciato e vetro soffiato, disponibile in due colori. .
Cavi regolabili in lunghezza.
Collection in painted metal and blow glass, available in two colours.
Lenght adjustable cables.

98 — 99




Collezione in metallo verniciato e vetro soffiato,

disponibile in due colori. Cavi regolabili in lunghezza. Mon | | e
Collection in painted metal and blow glass, available

in two colours. Lenght adjustable cables.

colore montatura e vetri
frame and glass color

E:l oro bianco opaco

gold white opal
g | Nero fume

black  smoky

sorgente luminosa

light source

E14
lampadine non incluse
light bulbs not included

sospensione
suspension

SO.MONILE/6-ORO
METEL: 0SO0186

o
% SO.MONILE/6-NERO
g METEL: 0SO0185
power: 6 x E14 max 10W
voltage: 220-240V
1P20 3,5Kg 0,066 m?
sospensione plafoniera
39 suspension ceiling light
e |
2] SO.MONILE/5-ORO PL.MONILE/ORO
o o METEL: 0SO0184 METEL: OPLO072
D SO.MONILE/5-NERO PL.MONILE/NERO
§ METEL: 0SO0183 5 METEL: OPLOO71
x
£ power: 5 x E14 max 10W power: 5 x E14 max 10W
214 ) voltage: 220-240V voltage: 220-240V
- () | ()
P20 3,2Kg 0,051 m? P20 3,09 Kg 0,073 m®
sospensione piantana
355 suspension ~ floor lamp
<
0 1 SO.MONILE/RETT-50RO a PT.MONILE/ORO
o e METEL: 0SO0188 METEL: OPTO058
8 © SO.MONILE/RETT-5NER PT.MONILE/NERO
% o METEL: 0500187 METEL: OPT0057
£
o power: 5 x E14 max 10W e power: 5 x E14 max 10W
voltage: 220-240V - voltage: 220-240V
2 .
o IP20 3Kg 0,066 m? IP20 67Kg  0,093m?
55




contemporary

Jeppy
g 3

o)

Sospensione in metallo verniciato
disponibile in due colori. Sfere in
vetro soffiato bianco satinato.
Cavetti regolabili in lunghezza.
Painted metal pendant available in
two colors. Satin white blown glass
balls. Lenght adjustable cables.

colore montatura e vetri
frame and glass color

El oro vetro bianco satinato
gold white opal glass

Cl nero vetro bianco satinato
black  white opal glass

sorgente luminosa
light source

G9
lampadine non incluse
light bulbs not included

max 300

44

Jeppy

sospensione
suspension

SO.JEPPY/ORO

METEL: 0SO0345
SO.JEPPY/NERO
METEL: 0SO0344

power: 8 x G9 max 7W
voltage: 220-240V

S ¢ B

P20  8,32Kg

N

0,262 m®

@785



104 — 105

contemporary

Figaro

Collezione in metallo verniciato e vetro soffiato,

disponibile in due colori. Cavi regolabili in lunghezza.

Collection in painted metal and blow glass, available
in two colours. Lenght cables adjustable.

colore montatura e vetri
frame and glass color

mﬂ oro ambra
gold amber

ﬂ nero fume
black  smoky

sorgente luminosa
light source

E14
lampadine non incluse
light bulbs not included

max 300

65

max 300

51

a12

sospensione
suspension

SO.FIGARO/12-ORO
METEL: 0SO0085
SO.FIGARO/12-NERO
METEL: 0SO0084

power: 12 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S ¢ 0O

IP20 15,40 Kg

N

0,803 m?

sospensione
suspension

SO.FIGARO/8-ORO
METEL: 0SO0087
SO.FIGARO/8-NERO
METEL: 0SO0086

power: 8 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S ¢ DO

P20 12Kg

N

0,605 m?®




106 — 107

contemporary

Gizah

Sospensione con lampadine E14 e LED integrato. Struttura

in metallo con diffusori in vetro soffiato. Cavetti regolabili G | y4o h
in altezza. Disponibile in diverse varianti di colore.

Suspension with El4 bulbs and integrated LED.

Metal structure with blown glass diffusers.

Height adjustable cables. Available in different colours.

colore montatura e vetri sospensione

frame and glass color suspension
bianco bianco
/124 ! SO.GIZAH/B.CO
white  white 3 METEL: 0SO0106
] oro bianco 2 SO.GIZAH/ORO
gold  white g METEL: 0SO0108
SO.GIZAH/NERO

) hero fumeé
_ black  smoky METEL: 0SO0107

power: 6 x E14 max 10W + 5W LED (420LM)
voltage: 220-240V

dimmer: N/A

sorgente luminosa
light source

E14 + LED integrato
lampadine non incluse

light bulbs not included B @ @ (ﬁ @

! 1P20 6,5 Kg 0,222 m?

70




' Sospensione in cemento, disponibile in tre
diversi colori. Caviregolabili in lunghezza.

contemporary Concrete pendant available in three colors.

N Cable adjustable in length.
Rustic

colore montatura
frame color

FEEN S5e°
white
ruggine
rust

cemento
concrete

sorgente luminosa
light source

E27
lampadine non incluse
light bulbs not included

108 — 109

15,4

&
@125
—
<
s @
o
®
x
©
13

@ 50

sospensione
suspension

SO.RUSTIC/BIANCO
METEL: 0SO0337
SO.RUSTIC/RUGGINE
METEL: 0SO0339
SO.RUSTIC/CEMENTO
METEL: 0SO0338

power: 1x E27 max 15W
voltage: 220-240V

S & N

P20 7,8Kg

Rustic

N

0,068 m?




contemporary ﬁ
Rock T T e

gt

110 — 11



N2 —M3

Collezione in cemento e vetro soffiato bianco
satinato. Cavetti regolabili in lunghezza.
Collection in concrete and satin white blow glass.
Cables length adjustable.

Della stessa collezione:

: Rock ceiling a pagina 288

From the same collection: Rock ceiling at page 288

colore
color

7] psnee
white
W e
red
[l cemento
concrete

vetro bianco satinato
white opal glass

vetro bianco satinato
white opal glass

vetro bianco satinato
white opal glass

sorgente luminosa
light source

G9 - E14 - GUI0
lampadine non incluse
light bulbs not included

@10

=

max 150

30
—
—
22

210

max 150

30
Q
|

( -

max 150

sospensione
suspension

SO.ROCK/BIANCO
METEL: 0S00268
SO.ROCK/ROSSO
METEL: 0S00270
SO.ROCK/CEMENTO
METEL: 0S00269

power: 1x G9 max 7W
voltage: 220-240V

S 6 0O @

P20 1,2 Kg 0,009 m?

sospensione
suspension

SO.ROCK/MIX-6
METEL: 0S00272

power: 6 x G9 max 7W
voltage: 220-240V

S 0 O @

1P20 3Kg 0,07 m?

sospensione
suspension

SO.ROCK/MIX-10
METEL: 0S00271

power: 10 x G9 max 7W
voltage: 220-240V

S ¢ O @

IP20 13Kg 0,14 m3

14

30

085

applique
wall lamp

AP.ROCK/BIANCO
METEL: OAPO188
AP.ROCK/ROSSO
METEL: OAPO190
AP.ROCK/CEMENTO
METEL: OAPO189

power: 1x G9 max 7W
voltage: 220-240V

S 6 0O @

P20 1Kg 0,004 m?

lumetto
table lamp

LT.ROCK/BIANCO
METEL: OLT0097
LT.ROCK/ROSSO
METEL: OLT0099
LT.ROCK/CEMENTO
METEL: OLT0098

power: 1x E14 max 10W
voltage: 220-240V

B ¢ O @

IP20 2Kg 0,03 m?

faretto
spotlight

PL.ROCK/BIANCO
METEL: OPLO108
PL.ROCK/ROSSO
METEL OPLOTIO
PL.ROCK/CEMENTO
METEL: OPLO109

power: 1x GUI0 max 20W
voltage: 220-240V

S & N @

1P20 0,4 Kg 0,0016 m®




contemporary

Concrete
new

114 — 115




Collezione modulare basata su una
sospensione in cemento in diversi colori.
Compatibile con le nostre basi per soffitto
e accessori fermacavo che consentono di
creare soluzioni personalizzate.

Modular collection based on a concrete
suspension in different colours. Compatible
with our ceiling bases and cable clamp
accessories to create customised solutions.

Della stessa collezione: Concrete ceiling

a pagina 274

From the same collection: Concrete ceiling
on page 274

colore montatura e filo
frame and wire color

O e bianco con filo trasparente
white with transparent wire

I ) s ruggine con filo trasparente
rust with transparent wire

[- ——- cemento con filo trasparente
concrete with transparent wire

sorgente luminosa
light source

GU10
lampadine non incluse
light bulbs not included

Base non inclusa ed acquistabile separatamente.

Base not included and can be purchased
separately.

Scopri le soluzioni personalizzabili con le nostre
basi per sospensioni multiple a pagina 81

Discover our customisable solutions with our bases

for multiple suspensions on page 81

max 150

9,4

©10,5

sospensione
suspension

SO.CONCRETE/BIANCO
METEL: 0SO0334
SO.CONCRETE/RUGGIN
METEL: 0SO0336
SO.CONCRETE/CEMENT
METEL: 0SO0335

power: 1x GUIO max 7,5W
voltage: 220-240V

S O 0O @

P20 121Kg  0,01m?




contemporary

Pagoda “i®

Collezione in vetro bianco soffiato ed

acidato. Montatura in metallo cromato.

Cavetti regolabili in lunghezza.
Collection in frosted white blown glass.
Chromed metal frame.

Length adjustable cables.

colore montatura e vetri
frame and glass color

El cromo bianco
chrome  white

sorgente luminosa
light source

E27
lampadine non incluse
light bulbs not included

max 100

max 100

21

g 15

L |
oI {Tﬁ"

@ 60

@15

@ 50

sospensione
suspension

SO.PAGODA/60
METEL: 0500234

power: 5 + 2 x E27 max 15W
voltage: 220-240V

S O 0O @

1P20 8 Kg 0,22 m?

sospensione
suspension

SO.PAGODA/50
METEL: 0S00233

power: 3 + 2 x E27 max 15W
voltage: 220-240V

S ¢ O =

P20 62Kg  0l4m?




120 — 121

contemporary

BYeYell

Collezione in vetro bianco soffiato ed acidato.
Montatura in metallo bianco. Cavetti regolabili
in lunghezza. Tre decorazioni centrali incluse:
Bianco, Tortora, Nero.

Collection in frosted white blown glass. White
metal frame. Lenght adjustable cables. Three
interchangeable central decoration included:
White, Dove grey, Black.

colore montatura e vetri
frame and glass color

El bianco bianco
white white
sorgente luminosa

light source

E27
lampadine non incluse
light bulbs not included

sospens_lone
o I suspension

$0.DODI/53

max 140

11,5

@53

N
@53

METEL: 0SO0069

power: 4 x E27 max 15W
voltage: 220-240V

S O 0

P20 72Kg

0,08 m?

plafoniera
ceiling light

PL.DODI/53
METEL: OPLO030

power: 4 x E27 max 15W
voltage: 220-240V

S O N

P20 59Kg

0,08 m?

Q42

—

233

plafoniera
ceiling light

PL.DODI/42
METEL: OPL0029

power: 3 x E27 max 15W
voltage: 220-240V

S ¢ DO

P20  35Kg

Dodi

0,04 m?

plafoniera
ceiling light

PL.DODI/33
METEL: OPLO028

power: 2 x E27 max 15W
voltage: 220-240V

S & N

P20 23Kg

0,03 m?
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led

Ekos

1‘{.’4 1
“HIHIIMU

i

124 — 125




Ekos

126 — 127

Collezione LED con struttura in metallo singola o multipla. Vetri acquistabili
separatamente. Struttura completa di elemento luminoso LED, montatura metallica,
cavi e base in metallo verniciato nero mat. | vetri diversi della collezione sono tutti
intercambiabili tra loro. Composizioni personalizzabili. Cavi regolabili

LED collection with single or multiple metal frame. Glasses can be purchased separately.

Structure complete with LED lighting element, metal frame, cables and matte black
painted metal canopy. Different glasses in the collection are all interchangeable with
each other. Customizable compositions. Adjustable cables.

] |




Collezione LED con struttura in metallo singola

o multipla. Vetri acquistabili separatamente.
Struttura completa di elemento luminoso LED,
montatura metallica, cavi e base in metallo
verniciato nero mat. | vetri diversi della collezione

sono tutt_l mterc_:amb!ablll tra Igro. Composizioni 210 sospensione
personalizzabili. Cavi regolabili @ suspension

LED collection with single or multiple metal frame. 7 1

Glasses can be purchased separately. Structure BASE.EKOS/SINGOLA

complete with LED lighting element, metal METEL: OBA0047

frame, cables and matte black painted metal
canopy. Different glasses in the collection are all
interchangeable with each other. Customizable
compositions. Adjustable cables. power: LED 1x 6W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K

actual lumens: 459LM

dimmer: N/A

colore montatura colori vetri

frame color glass colours
o ¢ O o @

nero I trasparente
black IP20 CRI>90 0555Kg 0,003 m? tronsporent

verde
sorgente luminosa

green
light source ambra
LED @45 sospensione amber

—_— suspension TG fumé
smoky

compaitibile con tutti i vetri Ekos
compatible with all Ekos glasses

max 250

12
—
L

BASE.EKOS/3-LUCI
METEL: OBA0048

compaitibile con tutti i vetri Ekos
compatible with all Ekos glasses

max 250

power: LED 3 x 6W
voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 1390LM
dimmer: N/A

@ (\9 0 ﬁ @ vetri

P20 CRI>90  42Kg  0,035me glasses

12

sospensione
suspension

20,8

BASE.EKOS/6-LUCI
METEL: OBA0049

compatibile con tutti i vetri Ekos =Tr
compatible with all Ekos glasses T 3 =

power: LED 6 x 6W @ = SO.EKOS/1-TRASP SO.EKOS/1-VERDE SO.EKOS/1-AMBRA SO.EKOS/1-FUME
voltage: 220-240V 070Kg 0,008 m? METEL: 0S00373 METEL: 0SO0375 METEL: 0SO0374 METEL: 0S00376
light temperature: 3000K
actual lumens: 2639LM
dimmer: N/A

o ¢ O A ©

IP20  CRI>90 5,8 Kg 0,047 m?

max 250

12
[
—

sospensione —

suspension ) g SO.EKOS/[2-TRASP SO.EKOS/2-VERDE SO.EKOS[2-AMBRA SO.EKOS/2-FUME
BASE.EKOS/6R-LUCI 077Kg 0,008 m? METEL: 0SO0377 METEL: 0SO0379 METEL: 0SO0378 METEL: 0SO0380

el
Lo

¥
/ compatibile con tutti i vetri Ekos
compatible with all Ekos glasses

power: LED 6 x 6W
voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 2639LM
dimmer: N/A

= O
S O o T " N SO.EKOS/3-TRASP SO.EKOS/3-VERDE SO.EKOS/3-AMBRA $0.EKOS/3-FUME
]28 N ]29 IP20  CRI>90 5,6 Kg 0,038 m? 0,80 Kg 0,01 m? METEL: 0SO0381 METEL: 0SO0383 METEL: 0SO0382 METEL: 0SO0384

max 250

At \ Vi
ittt
i

k...

W 1

12
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¥
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led

Santos
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L
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S an t os Collezione LED in metallo verniciato, disponibile nella versione singola o in multipli.
Vetri acquistabili separatamente, applicabili svitando la sferetta in vetro.
Cavetti regolabili in lunghezza.
Painted metal LED collection, available in single or multiple element versions.
Glasses can be purchased separately, applicable by unscrewing the glass ball.
Length-adjustable cables.




134 — 135

Collezione LED in metallo verniciato, disponibile nella versione singola o in multipli.
Vetri acquistabili separatamente, applicabili svitando la sferetta in vetro.

Cavetti regolabili in lunghezza.

Painted metal LED collection, available in single or multiple element versions.
Glasses can be purchased separately, applicable by unscrewing the glass ball.
Length-adjustable cables.

n




S an t os Collezione LED in metallo verniciato, disponibile nella versione singola o in multipli.
Vetri acquistabili separatamente, applicabili svitando la sferetta in vetro.
Cavetti regolabili in lunghezza.
Painted metal LED collection, available in single or multiple element versions.
Glasses can be purchased separately, applicable by unscrewing the glass ball.
Length-adjustable cables.
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Collezione LED in metallo verniciato, disponibile
nella versione singola o in multipli. Vetri acquistabili
separatamente, applicabili svitando la sferetta in
vetro. Cavetti regolabili in lunghezza.

Painted metal LED collection, available in single

or multiple element versions. Glasses can be
purchased separately, applicable by unscrewing
the glass ball. Length-adjustable cables.

colore montatura
frame color

oro
I:l go|d

sorgente luminosa

light source

LED

Q
=

12
==

max 300

on

\12\
am [

max 300

14

138 — 139

sospensione
suspension

SO.SANTOS/PC-ORO
METEL: 0SO0397

compatibile con vetri ALFA piccolo
compatible with ALFA small glasses

power: 7W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 450LM
dimmer: /

S ¢ ( N«

1P20 CRI >80 1,05 Kg 0,02m?

sospensione
suspension

SO.SANTOS/GR-ORO
METEL: 0S00398

compatibile con vetri ALFA medi
compatible with ALFA medium glasses

power: 9W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 5650LM
dimmer: /‘\+

D ¢ ( O =

1P20 CRI >80 1,35 Kg 0,023 m®

max 300

max 300

max 300

<

~ 1

max 300

14

g1

14

Q45

I ! )

g1

14

@ 60

014

o1

028

Is

14

a1

sospensione
suspension

SO.SANTOS/3-ORO
METEL: 0S00273

compatibile con 1 vetro ALFA piccolo
e 2 vetri ALFA medi

compatible with n°1small ALFA glass
and n° 2 medium ALFA glasses

power: 26,5W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 1590LM
dimmer: N/A

S & O @

1P20 CRI >80 4Kg 0,064 m?

sospensione
suspension

SO.SANTOS/6-ORO
METEL: 0S00274

compatibile con 3 vetri ALFA piccolo

e 3 vetri ALFA medi

compatible with n° 3 small ALFA glasses
and n° 3 medium ALFA glasses

power: 48W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 2880LM
dimmer: N/A

e O N @

1P20 CRI >80 6,06 Kg 0,08 m?

sospensione
suspension

SO.SANTOS/8-ORO
METEL: 0S00275

compatibile con 6 vetri ALFA piccolo

e 2 vetri ALFA medi

compatible with n° 6 small ALFA glasses
and n° 2 medium ALFA glasses

power: 60W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 4703LM
dimmer: N/A

S & O ©

1P20 CRI >80 8,46 Kg 0,135 m?

sospensione
suspension

SO.SANTOS/R-60RO
METEL: 0S00276

compatibile con 3 vetri ALFA piccolo

e 3 vetri ALFA medi

compatible with n° 3 small ALFA glasses
and n° 3 medium ALFA glasses

power: 48W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 2880LM
dimmer: N/A

S & ( O «

1P20 CRI >80 5,44 Kg 0,079 m?

Per l'installazione dei vetri &
sufficente svitare la sfera in vetro.
To install the glass, simply unscrew
the glass ball.

colori vetri
glass colours

l:l trasparente

transparent

ottanio
octane

verde
green

ambra
amber

fumé
smoky

Sl

vetri optional
optional glasses

Santos

Scarica il video con le istruzioni di montaggio inquadrando il QR CODE
Download the video with the assembly instructions by scanning the QR CODE

Vetro ALFA piccolo
ALFA small glass

18

216

N @

0,70 Kg 0,018 m*

ALFA/PC-TRASP
METEL: OVT0014

ALFA[PC-OTTANIO
METEL: OVTOO13

Pr——N

ALFA/PC-VERDE
METEL: OVTOO15

ALFA/PC-AMBRA
METEL: OVTOOT1

ALFA[PC-FUME
METEL: OVTO0012

Vetro ALFA medio
ALFA medium glass

24

o1

23

@20

0O ¢

1Kg 0,029 m®

ALFA[MD-TRASP
METEL: OVTO0001

ALFA[MD-OTTANIO
METEL: OVT0002

=

ALFA/MD-VERDE
METEL: OVT0003

ALFA/MD-AMBRA
METEL: OVT0004

ALFA/MD-FUME
METEL: OVT0005
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Sospensione a LED in metallo verniciato e vetro texturizzato.

Disponibile nella versione singola o in multipli, struttura color oro.

Vetri per sospensione multipla da acquistare separatamente.
Cavetti regolabili in lunghezza.

LED pendant in painted metal and textured glass. Available in single
or multiple versions, gold-coloured structure. Glasses for multiple
suspension to be purchased separately. Length-adjustable cables.

colore montatura e vetri
frame and glass color

oro
gold

vetro trasparente
transparent glass

oro  vetroverde
gold green glass

oro  vetro ambra
gold amber glass

ph

sorgente luminosa
light source

LED

max 300

46

d14

sospensione
suspension

Juis

w T m
SO.JUlSIPC-TRASP
METEL: OSO0135
so.JUlSIPc-VERDE
METEL: OSO0136
so.JUlSIPc-AMBRA
METEL: 0SO0133

f \ power: 20W

voltage: 220-240V
E light temperature: 3000K
"\ actual lumens: 1626LM

dimmer: N/A

o0 QO N ©

IP20  CRI >80 2,94Kg 0,019 m?

max 300

46
@30

struttura sospensione JUIS
senza vetri decorativi

<1 . S JUIS suspension frame without
“ T decorative glasses

SO.JUIS/3
METEL: 0SO0128

power: 56W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 4878LM

=

dimmer: /7N
e 00 O N T
e IP20  CRI>80  8lIKg 0,069 m?

@60

Coppia di vetri decorativi per sospensioni JUIS
Couple of decorative glasses for JUIS suspensions

Vetro JUIS
JUIS glass
245Kg  0,04m? —
230
.’.” t‘:_\
"
4

VETRO30/JUIS.TRASP VETRO30/JUIS.VERDE VETRO30/JUIS.AMBRA
METEL: OVT0033 METEL: OVT0034 METEL: OVT0032
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146 — 147

Golf

Collezione LED in vetro soffiato colorato, con decorazione balloton.
Struttura completa di elemento luminoso LED, montatura decorativa,
cavi e base in metallo verniciato nero mat. Su ciascuna struttura &
possibile avvitare liberamente entrambe le misure di sfera in vetro,
alternandole e creando composizioni personalizzate. Cavi regolabili.
LED collection in colored blown glass, with balloton decoration.
Structure complete with a LED element, a decorative frame, wires and
a base in painted matt black metal. The two different sizes of glass
spheres can be screwed freely on the on each frame, alternating them
and creating customised compositions. Adjustable cables.




Collezione LED in vetro soffiato colorato, con
decorazione balloton. Struttura completa di
elemento luminoso LED, montatura decorativa,
cavi e base in metallo verniciato nero mat.

Su ciascuna struttura & possibile avvitare
liberamente entrambe le misure di sfera in
vetro, alternandole e creando composizioni
personalizzate. Cavi regolabili.

LED collection in colored blown glass, with
balloton decoration. Structure complete with

a LED element, a decorative frame, wires and

a base in painted matt black metal. The two
different sizes of glass spheres can be screwed
freely on the on each frame, alternating

them and creating customised compositions.
Adjustable cables.

colore montatura
frame color

nero
black

sorgente luminosa
light source

LED

148 — 149

max 200

12

o<1

max 200

12

max 200

|

12

max 200

@13

@ 45

@ 45

80

—

Qf

sospensione
suspension

BASE/GOLF-1LUCE
METEL: OBAO030

compaitibile con vetro piccolo e vetro grande
compatible with small glass and large glass

power: 1x 12W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 958,5LM
dimmer: N/A

c v QO & @

1P20 CRI >90 0,86 Kg  0,0041 m?

sospensione
suspension

BASE/GOLF-3LUCI
METEL: OBAOO31

compatibile con vetro piccolo e vetro grande
compatible with small glass and large glass

power: 3 x 12W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 2057LM
dimmer: N/A

c o QO 6 ©

1P20 CRI >90 4,4 Kg 0,027 m?

sospensione
suspension

BASE/GOLF-6LUCI
METEL: OBA0032

compatibile con vetro piccolo e vetro grande
compatible with small glass and large glass

power: 6 x 12W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 3847LM
dimmer: N/A

e Q N &

1P20 CRI >90 5,10 Kg 0,027 m?

sospensione
suspension

BASE/GOLF-6R-LUCI
METEL: OBA0033

compaitibile con vetro piccolo e vetro grande
compatible with small glass and large glass

power: 6 x 12W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 3847LM
dimmer: N/A

c v O N0 ©

IP20  CRI>90 5,9 Kg 0,034 m?

colori vetri
glass colours

AR trasparente

trasparent

verde
green

ambra
amber

fumé
smoky

.

vetri
glasses

Vetro piccolo @13 cm
Small glass @13 cm

0O @

0,77 Kg 0,046 m3

SO.GOLF/PC-TRASP
METEL: 0SO0356

SO.GOLF/PC-VERDE
METEL: 0SO0355

SO.GOLF[PC-AMBRA
METEL: 0SO0358

SO.GOLF/PC-FUME
METEL: 0SO0357

Vetro grande @18 cm
Large glass @18 cm

O &

084Kg  0,09m?

SO.GOLF/GR-TRASP
METEL: 0SO0360

SO.GOLF/GR-VERDE
METEL: 0SO0359

SO.GOLF/GR-AMBRA
METEL: 0SO0362

SO.GOLF/GR-FUME
METEL: 0SO0361







Pinta

152 — 153

Collezione LED in metallo verniciato, disponibile nella versione singola o in multipli.
Vetri acquistabili separatamente applicabili nella fase di montaggio e installazione.
Cavetti regolabili in lunghezza.

Painted metal LED collection, available in single or multiple element versions.

Glasses can be purchased separately and can be applied during assembly and
installation. Length-adjustable cables.




Collezione LED in metallo verniciato, disponibile nella versione singola o in multipli
Vetri acquistabili separatamente applicabili nella fase di montaggio e installazione.

Cavetti regolabili in lunghezza.

Pinta

Glasses can be purchased separately and can be applied during assembly and

Painted metal LED collection, available in single or multiple element versions.
installation. Length-adjustable cables.

YN,
. .w..o.niﬁ o\
S
WA

vl

ORI N
oo
NGO f AN 4
RIS R
0900«
{ /.,.&{‘nv/ oL

O LONoN l

NS
o
. ¥

154 — 1556



P | n t a Collgzione LED in metallo verniciato, disponibile nella versione singola o in multipli.
Vetri acquistabili separatamente applicabili nella fase di montaggio e installazione.
Cavetti regolabili in lunghezza.
Painted metal LED collection, available in single or multiple element versions.
Glasses can be purchased separately and can be applied during assembly and
installation. Length-adjustable cables.
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Collezione LED in metallo verniciato, Q7 sospensione

i @45 sospensione
disponibile nella versione singola o in multipli. Vetri - SuEpERslen I — SRR ei
acquistabili separatamente applicabili nella fase di = I SO.PINTA/ORO <] - SO.PINTA/6-ORO
montaggio e installazione. Cavetti regolabili in lunghezza. METEL: 0S00248 METEL: 0S00244
Painted metal LED collection, available in single or multiple SO.PINTA/NERO SO.PINTA/6-NERO
element versions. Glasses can be purchased separately METEL: 0500247 METEL: 0500243

max 200

. - ; . =
Emd (t-)f?—n Ze Otp%:ed dglrlng assembly and installation. compatibile SOLO con vetro ALFA grande § compatibile con 3 vetri ALFA piccolo
engtn-agjustable cables. compatible ONLY with large ALFA glass g 'O e 3 vetri ALFA medi
compatible with n° 3 small ALFA glasses

colore montatura
frame color

oro
[ g

nero
o

sorgente luminosa
light source

LED

Morsettiera a clip per
una fale installazione dei
cavetti

Terminal board with clips
for an easy installation

of wires

Pinta optional

max 200

9
@235 V

@ 35

ot

1O10

o18 ¥

power: 12W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 780LM
dimmer: /N

c o O N @

IP20  CRI >80 0,98 Kg 0,011 m?

sospensione
suspension

SO.PINTA/3-ORO
METEL 0S00242
SO.PINTA/3-NERO
METEL 0S00241

compaitibile con 1 vetro ALFA piccolo
e 2 vetri ALFA medi

compatible with n°1small ALFA glass
and n° 2 medium ALFA glasses

power: 25W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 1470LM
dimmer: 7\

e o O O @

1P20 CRI >80 2,92Kg 0,035 m?

max 200

215 ¥V

and n° 3 medium ALFA glasses

power: 42W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 2520LM
dimmer: 7\

o ¢ QO N @

1P20 CRI >80 4,68 Kg 0,044 m?

sospensione
suspension

SO.PINTA/8-ORO
METEL: 0S00246
SO.PINTA/8-NERO
METEL: 0S00245

compatibile con 6 vetri ALFA piccolo

e 2 vetri ALFA medi

compatible with n° 6 small ALFA glasses
and n° 2 medium ALFA glasses

power: 48W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 2880LM
dimmer: /N

S ¢ O O ©

1P20 CRI >80 6,88 Kg 0,089 m?

colori vetri
glass colours

l:l trasparente

transparent

ottanio
octane

verde
green

ambra
amber

fumé
smoky

Sl

Scarica il video con le
istruzioni di montaggio
inquadrando il QR CODE
Download the video with
the assembly instructions
by scanning the QR CODE

Vetro ALFA piccolo
ALFA small glass

18

[ —
216

N @

0,70 Kg 0,018 m*

ALFA/PC-TRASP
METEL: OVTO014

ALFA/PC-OTTANIO
METEL: OVTO0013

—

ALFA/PC-VERDE
METEL: OVTO015

ALFA/PC-AMBRA ALFA/PC-FUME
METEL: OVTOOT METEL: OVTO012

Vetro ALFA grande disponibile solo per sospensione singola
ALFA big glass available only for single suspension

@30

—_—
213
—

23

@25

& gl ALFA/GR-TRASP
180Kkg  0,04ms METEL: OVT0009

ALFA[GR-OTTANIO
METEL: OVT0008

M

ALFA/GR-VERDE
METEL: OVTO010

ALFA/GR-AMBRA ALFA/GR-FUME
METEL: OVT0006 METEL: OVT0007

Vetro ALFA medio
ALFA medium glass

@24
[ —

g1
—

@20

0O ¢

1Kg 0,029 m®

ALFA[MD-TRASP
METEL: OVTO0001

ALFA[MD-OTTANIO
METEL: OVT0002

y. e

ALFA/MD-VERDE
METEL: OVT0003

£ ™,
ALFA/MD-AMBRA ALFA/MD-FUME
METEL: OVT0004 METEL: OVT0005
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J o k e Collezione a LED in metallo verniciato e vetro decorato a righe concentriche.
y Montatura in metallo verniciato oro. Disponibile nella versione singola o in multipli. Vetri
per sospensione multipla da acquistare separatamente. Cavetti regolabili in lunghezza.
LED collection in painted metal and glass decorated with concentric stripes.

Gold painted metal frame. Available in single or multiple element versions.
Glasses for multiple suspension to be purchased separately. Length-adjustable cables.

o
-

2T

-

'."j.'

Y
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J o k e Collezione a LED in metallo verniciato e vetro decorato a righe concentriche.
y Montatura in metallo verniciato oro. Disponibile nella versione singola o in multipli. Vetri
per sospensione multipla da acquistare separatamente. Cavetti regolabili in lunghezza.
LED collection in painted metal and glass decorated with concentric stripes.
Gold painted metal frame. Available in single or multiple element versions.
Glasses for multiple suspension to be purchased separately. Length-adjustable cables.
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Collezione a LED in metallo verniciato e vetro
decorato a righe concentriche.

Montatura in metallo verniciato oro.
Disponibile nella versione singola o in multipli.
Vetri per sospensione multipla acquistabili
separatamente. Cavetti regolabili in lunghezza.
LED collection in painted metal and glass
decorated with concentric stripes. Gold
painted metal frame. Available in single or
multiple element versions. Glasses for multiple
suspension can be purchased separately.
Length-adjustable cables.

colore montatura e vetri
frame and glass color

El oro  vetro trasparente
gold transparent glass

3 oro t d
“ll’l g:‘)ld vetro verae

green glass

oro  vetrorosa

AN gold pink glass
oro  vetro ambra
WY gold amber glass

sorgente luminosa
light source

LED

max 300

@30

\
1
) )
J \
,-/I
‘,/
{ ¢
\
—_—

applique
wall lamp

AP.JOKEY/TRASP
METEL: OAPOTI3
AP.JOKEY/VERDE
METEL: OAPOT14
AP.JOKEY/ROSA
METEL: OAPOTI2
AP.JOKEY/AMBRA
METEL: OAPOTI

power: 10W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 600LM
dimmer: N/A

@@(}ﬁ@

1P20 CRI >80 2,2Kg 0,018 m?

struttura sospensione JOKEY
senza vetri decorativi

JOKEY suspension frame without
decorative glasses

SO.JOKEY/3
METEL: OSO0T19

power: 36W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 3078LM
dimmer: /\+

@@(}ﬁ@

1P20 CRI >80 12,20 Kg 0,079 m?

Coppia di vetri decorativi per sospensione JOKEY
Couple of decorative glasses for JOKEY suspension

Vetro JOKEY
JOKEY glass

N

@

{f
S

Wf(’_ )

Q)

=

=
@30 —"
& gl VETRO30/JOKEY.TRAS  VETRO30/JOKEY.AMBR VETRO30/JOKEY.VERD
15kg 0,029 m METEL: OVT0030 METEL: OVT0028

METEL: OVT0031

/(f(: }"]i}*)

=

VETRO30/JOKEY.ROSA
METEL: OVT0029
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max 300

45

max 300

30

14

ol i

@ 45

@ 30

sospensione
suspension

SO.JOKEY/PC-TRASP
METEL: 0SO0126
S0O.JOKEY/PC-VERDE
METEL: 0SO0127
SO.JOKEY/PC-ROSA
METEL: 0SO0125
SO.JOKEY/PC-AMBRA
METEL: 0SO0124

power: 13W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 838LM

dimmer: N/A
o ¢ O
IP20  CRI >80

O @

3,55 Kg 0,017 m?

sospensione
suspension

SO.JOKEY/GR-TRASP
METEL: 0SO0122
S0.JOKEY/GR-VERDE
METEL: 0SO0123
SO.JOKEY/GR-ROSA
METEL: 0SO0121
SO.JOKEY/GR-AMBRA
METEL: 0SO0120

power: 17W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 1087LM

dimmer: N/A
Q & (}
P20 CRI >80

N @

8,67 Kg 0,04 m?

lumetto
table lamp

LT.JOKEY/TRASP
METEL: OLTO058
LT.JOKEY/VERDE
METEL: OLT0059
LT.JOKEY/ROSA
METEL: OLT0057
LT.JOKEY/AMBRA
METEL: OLT0056

power: 12W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 720LM
dimmer: N/A

o ¢ Q

1P20 CRI >80

0O @

4,2 Kg 0,027 m?

@ 40

130

Jokey

piantana
floor lamp

PT.JOKEY/TRASP
METEL: OPT0045
PT.JOKEY/VERDE
METEL: OPT0046
PT.JOKEY/ROSA
METEL: OPT0044
PT.JOKEY/AMBRA
METEL: OPT0043

power: 15W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 690LM

dimmer: /\
oo O
1P20 CRI >80

0o @

802Kg 0,041 m?
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Lotus

170 = 171

Collezione LED in metallo verniciato con inserto amovibile in vetro granigliato.
Disponibile nella versione singola o in multipli. Cavetti regolabili in lunghezza.
LED collection in painted metal with removable insert in frosted glass.
Available in single or multiple element versions. Length-adjustable cables.

I

r




I_ o t us Collezione LED in metallo verniciato con inserto amovibile in vetro granigliato.
Disponibile nella versione singola o in multipli. Cavetti regolabili in lunghezza.
LED collection in painted metal with removable insert in frosted glass.
Available in single or multiple element versions. Length-adjustable cables.
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174,175

Collezione LED in metallo verniciato con
inserto amovibile in vetro granigliato.
Disponibile nella versione singola o in
multipli. Cavetti regolabili in lunghezza.
LED collection in painted metal with
removable insert in frosted glass.
Available in single or multiple element
versions. Length-adjustable cables.

colore montatura e vetri
frame and glass color

oro vetro ambra
gold amber glass

nero vetro fumé

black smoky glass

sorgente luminosa
light source

LED

plafoniera
ceiling lamp

PL.LOTUS/ORO

METEL: OPLO066
PL.LOTUS/NERO
METEL: OPLO065

55

power: 34W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 2488LM

dimmer: A\
o ¢ O
IP20  CRI>80

O @

3,02Kg 0,049 m?

sospensione
suspension

218 SO.LOTUS/ORO
— METEL: 0SO0162
SO.LOTUS/NERO
METEL: 0SO0161

power: 34W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 2488LM
dimmer: 7\

o ¢ Q

1P20 CRI >80

N @

35Kg 0,043 me

max 300

53,5

max 300

50

max 300

50

max 300

41

50

@20

45
—

50

36

40

106

53

40

Lotus

sospensione
suspension

SO.LOTUS/2-ORO
METEL: OSO0156
SO.LOTUS/2-NERO
METEL: OSO0155

power: 55W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 3256LM

dimmer: 7\
e ¢ O
P20 CRI >80

O @

394Kg 0,038m?

sospensione
suspension

SO.LOTUS/3-ORO
METEL: 0SO0158
SO.LOTUS/3-NERO
METEL: 0SO0157

power: 70W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 4200LM

dimmer: 7\
o ¢ QO
IP20  CRI >80

0O @

5,78 Kg 0,047 m?

sospensione
suspension

SO.LOTUS/3R-ORO
METEL: 0SO0160
SO.LOTUS/3R-NERO
METEL: 0SO0159

power: 70W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 4200LM

dimmer: 7\
o ¢ QO
P20 CRI >80

N @

5,98 Kg 0,119 m®
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N | na Collezione LED in metallo verniciato, disponibile nella versione singola o in multipli.
Vetri acquistabili separatamente, applicabili nella fase di montaggio e installazione.
Cavetti regolabili in lunghezza.
Painted metal LED collection, available in single or multiple element versions.
Glasses can be purchased separately, applicable during assembly and installation.
Length-adjustable cables.
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N | na Collezione LED in metallo verniciato, disponibile nella versione singola o in multipli.

Vetri acquistabili separatamente, applicabili nella fase di montaggio e installazione. b
Cavetti regolabili in lunghezza.

Painted metal LED collection, available in single or multiple element versions.

Glasses can be purchased separately, applicable during assembly and installation.

Length-adjustable cables.

180 — 181



N | na Collezione LED in metallo verniciato, disponibile nella versione singola o in multipli.
Vetri acquistabili separatamente, applicabili nella fase di montaggio e installazione.
Cavetti regolabili in lunghezza.
Painted metal LED collection, available in single or multiple element versions.
Glasses can be purchased separately, applicable during assembly and installation.
Length-adjustable cables.

182 — 183




Collezione LED in metallo verniciato, disponibile

nella versione singola o in multipli. Vetri acquistabili
separatamente, applicabili nella fase di

montaggio e installazione. Cavetti regolabili in lunghezza.
Painted metal LED collection, available in single or multiple
element versions. Glasses can be purchased separately,
applicable during assembly and installation. Length-
adjustable cables.

max 300

colore montatura
frame color

oro
[ g

nero
o

sorgente luminosa
light source

LED

max 300

Morsettiera a clip per
una fale installazione dei
cavetti

Terminal board with clips

12,5

sospensione
suspension

SO.NINA/ORO

METEL: 0SO0196
SO.NINA/NERO
METEL: OSO0195

compatibile SOLO con vetro GAMMA
compatible ONLY with GAMMA glass

power: 20W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 1410LM
dimmer: N/A

e ¢ QO N &

IP20  CRI >80 1,22 Kg 0,009 m®

sospensione
suspension

SO.NINA/3-ORO
METEL: 0SO0190
SO.NINA/3-NERO
METEL OSO0189

compaitibile con 1 vetro ALFA piccolo
e 2 vetri ALFA medi

compatible with n°1small ALFA glass
and n° 2 medium ALFA glasses

power: 24W
voltage: 220-240V
light temperature: 3000K

max 300

('_
- -

L

@ 60

R

max 300

sospensione
suspension

SO.NINA/6-ORO
METEL: 0S00192
SO.NINA/6-NERO
METEL: 0SO0191

compatibile con 3 vetri ALFA piccolo

e 3 vetri ALFA medi

compatible with n° 3 small ALFA glasses
and n° 3 medium ALFA glasses

power: 45W
voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 2700LM

dimmer: 7\

S ¢ (

P20 CRI >80

N E

5,50 Kg 0,045 m?

sospensione
suspension

SO.NINA/8-ORO
METEL: 0SO0194
SO.NINA/8-NERO
METEL: 0SO0193

compatibile con 6 vetri ALFA piccolo

e 2 vetri ALFA medi

compatible with n° 6 small ALFA glasses
and n° 2 medium ALFA glasses

power: 56W
voltage: 220-240V

light temperature: 3000K

for an easy installation — actual lumens: 1440LM © actual lumens: 3360LM
of wires “N’[ | 2110 dimmer: ~\ o I é dimmer: /N
T o12
— —
@12 € [
S ® £ Ny 10 S & i =
1P20 CRI >80 3,30 Kg 0,032 m? 1P20 CRI >80 7,62Kg 0,083 m?
NINQA optional
colori vetri Gamma colori vetri Alfa Scarica il video con le Vetro ALFA piccolo
Gamma glass colours Alfa glass colours istruzioni di montaggio ALFA smalll glass
inquadrando il QR CODE
l:l trasparente l:l trasparente Download the video with
transparent transparent the assembly instructions @19
ottanio ottanio by scanning the QR CODE _
29
octane octane
verde verde
T T
0
ambra ambra -
R R - -
e fumé
smoky @16
m N ALFA[PC-TRASP ALFA/PC-OTTANIO ALFA[PC-VERDE ALFA[PC-AMBRA ALFA[PC-FUME

0,70 Kg 0,018 m*

METEL: OVT0014

METEL: OVTOO13

METEL: OVTOO15

METEL: OVTOOT11

METEL: OVT0012

Vetro GAMMA disponibile solo per sospensione singola
GAMMA glass available only for single suspension

(\

& NG GAMMA/TRASP
2,64 Kg 0,072 m? METEL: OVTO0O018

GAMMA/OTTANIO
METEL: OVTO0017

GAMMA/VERDE
METEL: OVTO019

P _—
\..
R
GAMMA/AMBRA

METEL: OVTO016

Vetro ALFA medio
ALFA medium glass

24
[ —

21
—

23

@20

0O ¢

1Kg 0,029 m®

ALFA[MD-TRASP
METEL: OVTO0001

ALFA[MD-OTTANIO
METEL: OVT0002

y. e

ALFA/MD-VERDE
METEL: OVT0003

ALFA/MD-AMBRA
METEL: OVT0004

ALFA/MD-FUME
METEL: OVT0005
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Sospensione LED in alluminio verniciato.

Diffusore in policarbonato. Cavetti regolabili

in lunghezza. Non dimmerabile. C u p o I a
Painted aluminium LED suspension.

I Polycarbonate diffuser. Lenght-adjustable
u p O G cables. Non-dimmable.

new

led

colore montatura

frame color
o Dianco
white
B R
earth
nero
I
sorgente luminosa
light source
LED

O 14 sospensione
— suspension

°l @ SO.CUPOLA/BIANCO
METEL: 0S00329
SO.CUPOLA/TERRA
METEL: 0S00330
SO.CUPOLA/NERO
METEL: 0S00328

max 250

power: 50W
voltage: 220-240V
light temperature: 3000K
actual lumens: 4691LM
P dimmer: N/A

o 60

42,5

ittt

e 6 QO N =@

1P20 CRI >80 5,33 Kg 0,23 m?

MR
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Sospensione a LED in alluminio verniciato, 'I
diffusore in policarbonato. Cavetti regolabili E | | e
in lunghezza.Non dimmerabile.

Painted aluminium LED suspension.

Polycarbonate diffuser. Lenght-adjustable

cables. Non-dimmable.

colore montatura

frame color
g Vorde
green
B R
earth
nero
I
sorgente luminosa
light source
LED

14 sospensione
— suspension

w
! ® SO.ELLE/VERDE
| METEL: 0S00333
f SO.ELLE/TERRA
METEL: 0SO0332
\ SO.ELLE/NERO
' METEL: 0SO0331

max 250

power: 18W
voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 1719LM
dimmer: N/A

o 0o QO N =

1P20 CRI >80 4,46 Kg 0,25 m?

19




led

Movida
~ new
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Collezione LED in metallo verniciato,

diffusore in PVC. Cavetti regolabili.
LED collection in painted metal,
diffuser in PVC. Adjustable cables.

colore montatura
frame color

I
white
L [
gold
nero
I black
sorgente luminosa
light source
LED

max 300

o

38
%\/\0—¢
~ 1 r—
\1 e
\l
M} L)
100
125
3 I\J g
[ —

8

40

Movida

sospensione
suspension

SO.MOVIDA/ORO
METEL: 0S00343
SO.MOVIDA/NERO
METEL: 0S00342

power: 114W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 4163LM
dimmer: 7~ \

o ¢ Q M

1P20 CRI >80 5,12 Kg

N

0,078 m?

applique
wall lamp

AP.MOVIDA/2-BIANCO
METEL: OAP0240
AP.MOVIDA/2-ORO
METEL: OAP0242
AP.MOVIDA/2-NERO
METEL: OAP0241

power: 16W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 615LM
dimmer: 77\

o ¢ O b

1P20 CRI >80 0,82 Kg

g

0,008 m?

applique
wall lamp

AP.MOVIDA/3-BIANCO
METEL: OAP0243
AP.MOVIDA/3-ORO
METEL: OAP0245
AP.MOVIDA/3-NERO
METEL: OAP0244

power: 20W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 1200LM
dimmer: 7™\

o ¢ Q b

IP20  CRI>80  0,75Kg

N

0,028 m?




Sospensione LED in metallo verniciato a
polvere, composta da 12 braccetti LED pill un
led LED centrale. Cavetti regolabili in lunghezza. N ouveau
Disponibile in diversi colori.

N LED suspension in powder-coated metal,

O u V e d u composed of 12 LED arms plus a central
LED. Length adjustable cables. Available in
different colours

colore montatura
frame color

[ blanco
white
L o
gold
.
black

sorgente luminosa i |
light source |

LED |

sospensione

16 suspension
—
o1 @B SO.NOUVEAU/B.CO
' METEL: 0500203
8 SO.NOUVEAU/ORO
% ) METEL: 0S00205
=

| SO.NOUVEAU/NERO
METEL: 0S00204

power: 35W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 1860LM
dimmer: /A~ \

52
17
—
—
19

0o O O @

IP20  CRI>80 7,5 Kg 0,38 m*
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Genius

198 — 199

Collezione LED in metallo verniciato. Disponibile nella versione
singola o in multipli. Cavetti regolabili in lunghezza.

LED collection in painted metal. Available in single or multiple
element versions. Length-adjustable cables.

|
it

\‘\ Il




200 — 201

Collezione LED in metallo verniciato.
Disponibile nella versione singola o in
multipli. Cavetti regolabili in lunghezza.
LED collection in painted metal. Available
in single or multiple element versions.
Length-adjustable cables.

colore montatura
frame color

oro
I

nero
ooy

sorgente luminosa
light source

LED

max 80

70

max 150

165

@25

sospensione
suspension

SO.GENIUS/V-ORO
METEL: 0SO0105
SO.GENIUS/V-NERO
METEL: 0S00104

power: 12W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 620LM
dimmer: 7\

o o QO

1P20 CRI>80

N @

08Kg  0,012m?

sospensione
suspension

SO.GENIUS/8-ORO
METEL: 0SO0103

SO.GENIUS/8-NERO
METEL: 0S00102

power: 84W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 3600LM

dimmer: 7\
e ¢ O
IP20  CRI >80

0O @

4,20 Kg 0,05 m?

piantana
floor lamp

PT.GENIUS/ORO
METEL: OPT0035

PT.GENIUS/NERO
METEL: OPT0034

power: 27W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 1320LM

dimmer: 7\
e ¢ QO
IP20  CRI >80

0o @

370Kg 0,048 m?

max 150

1,6

218
[ —
o] S
o
©
3
£
©
N
T ©
120 N
218
—
ol R
N
T O
160 A
100
" —
o
° S
L0
x
g ———
—
o
— =
ey
—_—

4

sospensione
suspension

SO.GENIUS/120-ORO
METEL: 0SO0097
SO.GENIUS/120-NERO
METEL: 0SO0096

power: 20W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 1030LM
dimmer: 7™\

e ¢ Q

1P20 CRI>80
3Kg 0,03 m?

sospensione
suspension

SO.GENIUS/160-ORO
METEL: 0SO0099

SO.GENIUS/160-NERO
METEL: 0SO0098

power: 28W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 1380LM

dimmer: A\
¢ ¢ O
IP20  CRI >80

0O @

22Kg  0,034m®

sospensione
suspension

SO.GENIUS/50-ORO
METEL: 0SO0101
SO.GENIUS/50-NERO
METEL: 0SO0100

power: 72W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 3050LM

dimmer: 7\
e ¢ QO
P20 CRI >80

O @

5,5 Kg 0,06 m?




led

Regoli o -

11
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R I H Collezione LED in metallo verniciato ed elemento in ecopelle.
e 9 Oll Cavetti regolabili in lunghezza.
LED collection in painted metal and faux leather element.
Length-adjustable cables.

204 — 205



206 — 207

Collezione LED in metallo verniciato ed
elemento in ecopelle. Cavetti regolabili
in lunghezza.

LED collection in painted metal and faux
leather element. Length-adjustable
cables.

colore montatura
frame color

_ nero cuoio
black leather

sorgente luminosa

light source

LED o6 .
sospensione

—
o I l suspension

SO.REGOLI/SQUARE
METEL: 0S00265

max 150

power: 12W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 600LM
dimmer: 7\

o o O

CRI >80

[ m— 1P20

N @

09Kg  0,008m?

sospensione
suspension

SO.REGOLI/DROP
METEL: 0S00263

12
—
s

power: 12W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 600LM
dimmer: 7\

@ o Q

IP20  CRI>80

O @

225 087Kg 0,008 m?

max 150

32

sospensione
suspension

SO.REGOLI/CIRCLE
METEL: 0500262

Q
o

12
—
LD

power: 12W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 600LM
dimmer: A\

o o Q

1P20 CRI >80

0O @

0305 09Kg  00Nm?

max 150

29

max 150

max 150

3,5

max 150

29

33

Regoli

@45 sospensione
e suspension
Lol - SO.REGOLI/MIX

METEL: 0S00264

power: 36W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 1800LM
dimmer: 7\

c ¢ Q

q IP20  CRI>80

49 " Ng

3Kg 0,04 m?

sospensione

%0 suspension

@18

. = SO.REGOLI/110
METEL: 0S00260

power: 20W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 1224LM
dimmer: 7\

max 120

29

s ¢ QO

110 IP20  CRI >80

O @

12kg 001 me

sospensione
130 suspension

218

3,5
—

SO.REGOLI/150
VT METEL: 0S00261

power: 24W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 1340LM
dimmer: 7\

max 120

29

¢ QO

IP20  CRI>80

O @

16Kg 0,015 m?

150
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Collezione LED in metallo verniciato. Cavetti regolabili in lunghezza.
Disponibile in due colori. Disponibile 3000K o 4000K.

LED collection in painted metal. Length adjustable cables.

Available in two colours. Available 3000K or 4000K.
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Collezione LED in metallo verniciato.
Cavetti regolabili in lunghezza. Disponibile
in due colori. Disponibile 3000K o 4000K.
LED collection in painted metal. Length
adjustable cables. Available in two colours.
Available 3000K or 4000K.

Pois

colore montatura sorgente luminosa

frame color light source
I LED
silver
Lo
gold
@20
plafoniera — sospensione
ceiling light suspension

93

75

36

PL.POIS/SILVER-GR
METEL: OPLO101
PL.POIS/SILV4000GR
METEL: OPLO100
PL.POIS/ORO-GR
METEL: OPLO095
PL.POIS/ORO4000GR
METEL: OPLO097

power: 68W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K - 4000K
actual lumens: 4965LM - 5957LM
dimmer: /7N

S 6 QO B

P20 CRI>80 5,32Kg

max 150

T EB

N

Nl

0,042 m?

plafoniera
ceiling light

PL.POIS/SILVER-PC
METEL: OPLO102
PL.POIS/SIL4000-PC
METEL: OPLO099
PL.POIS[ORO-PC
METEL: OPLO096
PL.POIS/ORO4000PC
METEL: OPLO098

power: 42W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K - 4000K
actual lumens: 3390LM - 3644LM
dimmer: /7~ \

S ¢ O O

P20  CRI>80  350Kg

Nl

0,073 m?®

applique
wall lamp

AP.POIS/[SILVER
METEL: OAPO171
AP.POIS/[SILV4000K
METEL: OAPO170
AP.POIS/ORO

METEL: OAPO168
AP.POIS/ORO4000K
METEL: OAPO169

power: 20W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K - 4000K
actual lumens: 1652LM - 1730LM
dimmer: N/A

S 6 QO DO

IP20  CRI >80 0,96 Kg

N

0,009 m?

160

108

P
»—/‘b‘b

44 ©

SO.POIS/SILVER
METEL: 0S00257
SO.POIS/SILV4000K
METEL: 0SO0256
SO.POIS/ORO

METEL: 0S00254
S0.POIS/ORO-4000K
METEL: 0SO0255

power: 60W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K - 4000K
actual lumens: 4760LM - 5767LM
dimmer: 7™\

e o QO 0O

1P20 CRI >80 4,76 Kg 0,09 m?

piantana
floor lamp

PT.POIS/SILVER
METEL: OPT0070

PT.POIS/ORO
METEL: OPTO069

power: 52W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 4295LM
dimmer: 7\

= ¢ O N

1P20 CRI >80 6,5 Kg

Ng

0,085 m®
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Collezione LED in metallo verniciato. Disponibile nella versione

S oe I singola o a elementi multipli. Cavetti regolabili in lunghezza.
LED collection in painted metal. Available in single or multi-element

versions. Length-adjustable cables.

216 — 217




S oe I Collezione LED in metallo verniciato. Disponibile nTIIa vgrsione
singola o a elementi multipli. Cavetti regolabili in lunghezza.
LED collection in painted metal. Available in single ?r multi-eleme
versions. Length-adjustable cables.
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Collezione LED in metallo verniciato.

Disponibile nella versione singola o a
elementi multipli. Cavetti regolabili

in lunghezza.

LED collection in painted metal.
Available in single or multi-element
versions. Length-adjustable cables.

colore montatura
frame color

[ ] oance
white
gold

sorgente luminosa
light source

LED

max 150

max 150

max 150

sospensione
suspension

SO.SOEL/60-BIANCO
METEL: 0S00285
SO.SOEL/60-ORO
METEL: 0S00286

power: 28W

voltage: 220-240V

light temperature:

BIANCO 3000-4000K CCT
ORO 3000K

actual lumens: 1860-2697LM
dimmer: 7\

o ¢ Q
IP20 CRI >80
I
25Kg  0,042m?

@80

220 — 221

sospensione
suspension

SO.SOEL/80-BIANCO
METEL: 0S00287
SO.SOEL/80-ORO
METEL: 0S00288

power: 38W

voltage: 220-240V

light temperature:

BIANCO 3000-4000K CCT
ORO 3000K

actual lumens: 2460-3486LM
dimmer: 7\

o ¢ QO

1P20 CRI >80

O @

32Kg  0,072m?

max 150

360
@80
@100
@20
—_—
0
=l
L4 _—
3 60
2 80
a8
—
=]
o
®
x
©
£
o]
@100

Soel

sospensione
suspension

SO.SOEL/3-BIANCO
METEL: 0500283
SO.SOEL/3-ORO
METEL: 0S00284

power: 28+38+47W (103W)
voltage: 220-240V

light temperature:

BIANCO 3000-4000K CCT
ORO 3000K

actual lumens: 5100-6720LM
dimmer: 7\

o ¢ O
1P20 CRI >80

0 Nl

6,7Kg 0,12 m3

sospensione
suspension

SO.SOEL/2-BIANCO
METEL: 0S00281
SO.SOEL[2-ORO
METEL: 0S00282

power: 28+38W (66W)
voltage: 220-240V

light temperature:

BIANCO 3000-4000K CCT
ORO 3000K

actual lumens: 3200-3960LM
dimmer: 7\

o ¢ O
IP20 CRI >80

A 0@

5,5 Kg 0,072 m®

sospensione
suspension

SO.SOEL/100-BIANCO
METEL: 0S00279
SO.SOEL/100-ORO
METEL: 0S00280

power: 47W

voltage: 220-240V

light temperature:

BIANCO 3000-4000K CCT
ORO 3000K

actual lumens: 3260-4474LM
dimmer: 7\

o ¢ Q
IP20  CRI >80
0 Nl
5,4 Kg 0,l1m3




@
Golden

222 — 223




224 — 225

Collezione LED in metallo color oro.
Cavetti regolabili in lunghezza.
LED collection in gold metal.
Length adjustable cables.

colore montatura

frame color
L [Pk
gold
sorgente luminosa
light source
LED
applique
wall lamp
AP.GOLDEN/ORO
METEL: OAPO105
power: 23W
voltage: 220-240V
te]
o

160

78

light temperature: 3000K
actual lumens: 1250LM
dimmer: N/A

o OQ ~n

Golden

1P20 CRI >80 1Kg 0,01 m?
piantana
floor lamp
PT.GOLDEN/ORO

METEL: OPT0040

power: 45W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 2280LM
dimmer: 7"\

B o Q N

IP20  CRI >80 8,35 Kg

N

0,3m?®

max 200

65

max 130

38

7N\

@31

sospensione
suspension

SO.GOLDEN/50
METEL: OSO0110

power: 50W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 2190LM
dimmer: 7\

o ¢ OQ N

1P20 CRI >80 3,5Kg

0,1 m?

sospensione
suspension

SO.GOLDEN/35
METEL 0S00109

power: 28W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 1349LM
dimmer: 7"\

o QO ~”

IP20  CRI>80 2,1 Kg

0,02 m?




led

Rice

226 — 227




max 200

33

Collezione LED dimmerabile, struttura in
metallo e diffusore in acrilico e silicone.

Cavi regolabili.

Dimmable LED collections, metal structure
with acrylic and silicone diffuser.

Adjustable cables

colore montatura
frame color

oro
I:l go|d

sorgente luminosa
light source

LED

107

83

63

40

sospensione
suspension

SO.RICE[ORO
METEL: 0S00267

power: 34W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 1700LM
dimmer: 7\

o ¢ OQ n”

1P20 CRI >80 2,8 Kg

N

0,043 m?®

plafoniera
ceiling light

PL.RICE/GR-ORO
METEL: OPLO105

power: 34W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 1700LM
dimmer: 7\

o ¢ O 0O

P20 CRI>80  3,80Kg

N

0,047 m?

plafoniera
ceiling light

PL.RICE/PC-ORO
METEL: OPLO107

power: 25W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 1200LM
dimmer: 7\

o ¢ O n”

1P20 CRI >80 2,60 Kg

N

0,032 m®

27

166

applique
wall lamp

AP.RICE/ORO
METEL: OAPO187

power: 10W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 500LM
dimmer: A\

e o O N

1P20 CRI >80 0,9 Kg

Ng

0,006 m®

piantana
floor lamp

PT.RICE[ORO
METEL: OPT0072

power: 38W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 1900LM
dimmer: 7\

c o O N

P20 CRI>80  43Kg

N

0,070 m?




led

Lumen

230 — 231



Collezione in metallo silver, fonte luminosa
LED, diffusore in materiale polimerico.
Cavetti regolabili in lunghezza.

Collection in silver metal with LED light
source, diffuser in polymeric material.
Length adjustable cables.

colore montatura
frame color

Iy Siiver
silver

sorgente luminosa
light source

LED

sospensione

30 suspension
< | Ll SO.LUMEN
o METEL: 0SO0163

power: 50W

voltage: 220V

light temperature: 3000K - 4000K
actual lumens: 2500LM

dimmer: /

max 120

N\
J

/{ﬁ’@@(;ﬁﬁ

IP20  CRI >80 3,10 Kg 0,088 m®

applique
wall lamp

L4 . AP.LUMEN
METEL: OAP0126

—~
o| o g
T o | power: 10W
. voltage: 220V
/ light temperature: 3000K
® actual lumens: 500LM

22 dimmer: 7\

e Q o @

1P20 CRI >80 0,9Kg 0,011 m?

piantana
/ floor lamp
PT.LUMEN
|- METEL: OPTO056
o \ \ power: 30W
S - voltage: 220V

light temperature: 3000K
actual lumens: 1500LM
dimmer: 7\

e e O n @
232 — 233 D P20 CRI>80 7Kg 02m?




Collezione LED in metallo verniciato.

Cavetti regolabili in lunghezza.
Disponibile in due colori.

LED collection in painted metal.
Length adjustable cables.
Available in two colours.

colore montatura
frame color

[ ] bianco
white
Iy Siiver

silver

sorgente luminosa
light source

LED

max 180

35

35

3,5

sospensione
suspension

SO.VUELTA/B.CO
METEL: 0S00326
SO.VUELTA/SILVER
METEL: 0S00327

power: 50W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 2500LM
dimmer: 7™\

o o Q O

IP20  CRI>80  4,50Kg

Comm

NG

0,13 m?

plafoniera
ceiling light

PL.VUELTA/B.CO
METEL: OPLO139
PL.VUELTA/SILVER
METEL: OPLO140

power: 37W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 1850LM
dimmer: 7\

o ¢ O 0O

IP20  CRI >80 4,8 Kg

NG

0,134 m?

Vuelta




280 — 237

led

Fufi

.‘\ 1
W

Sospensione a LED in metallo verniciato

e vetro soffiato. Cavetti regolabili in lunghezza.
LED suspension in painted metal and blown glass.
Length adjustable cables.

colore montatura e vetro
frame and glass color

_ nero fume
black smoky

sorgente luminosa
light source

LED

max 150

sospensione
suspension

SO.FUFI/NERO

METEL: 0SO0094
SO.FUFI/NERO-4000K
METEL: 0SO0095

power: 40W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K - 4000K
actual lumens: 2020-2085LM
dimmer: /N

0 O O @

1P20 CRI >80 5Kg 0,14 m3




Sospensione a LED in metallo verniciato e
lod vetro soffiato. Cavetti regolabili in lunghezza.
e

Disponibile in due colori. A I t a I endad

LED suspension in painted metal and blown

glass. Length adjustable cables. Available in
G e n O two colours.

colore montatura e vetro
frame and glass color

El bianco bianco
white white
E oro bianco

gold white

sorgente luminosa
light source

LED

32 sospensione
— suspension
w T - 1’8
/Q SO.ALTALENA/B.CO
3 A METEL: 0500022
i SO.ALTALENA/ORO
g @ 20 METEL: 0SO0023
— SO.ALTAL/ORO4000
5 METEL: 0SO0021
power: 48W
voltage: 220-240V
— a
o 12 light temperature:

1 BIANCO 3000K

120 actual lumens: 2947LM

ORO 3000K - 4000K

actual lumens: 2230 - 2947LM

dimmer: /7~ \
c o QO o @
1P20 CRI >80 4,7Kg 0,1m:?

238 — 239



Ceiling lamps

240 — 24]



ceiling lamp

Globus

new /

242 — 243




Globus

Plafoniera LED in alluminio con diffusore in policarbonato. Possibilita di selezionare la
temperatura colore (CCT) prima di installare il prodotto. Dimmerabile. Driver incluso. Kit
sospensione disponibile (OTPLKITB-OTPLKITBG-OTPLKITN) acquistabile separatamente.
Aluminium LED ceiling lamp with polycarbonate diffuser. Possible to select the colour
temperature (CCT) before installing the product. Dimmable. Driver included. Suspension
kit available (OTPLKITB-OTPLKITBG-OTPLKITN) purchased separately.

244 — 245

e




7 R e H T N
w1l Wil 1

i
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Plafoniera LED in alluminio con
diffusore in policarbonato. Possibilita
di selezionare la temperatura colore
(ccT) prima di installare il prodotto.
Dimmerabile. Driver incluso. Kit
sospensione disponibile (OTPLKITB-
OTPLKITBG-OTPLKITN) acquistabile
separatamente.

Aluminium LED ceiling lamp with
polycarbonate diffuser. Possible

to select the colour temperature
(CCT) before installing the product.
Dimmable. Driver included. Suspension
kit available (OTPLKITB-OTPLKITBG-
OTPLKITN) purchased separately.

colore montatura
frame color

bianco
white

oro
gold

nero
black

1|

sorgente luminosa
light source

LED

Globus

plafoniera

@100 ceiling lamp

OTPLO0O06B
OTPLOO08BG
OTPLOOO7N

power: 80W
voltage: 220-240V

276 ‘ light temperature: 3000K + 4000K
actual lumens: 6420LM
dimmer: /\+

o ¢ Q O

1P20 CRI >80 7,2Kg

0,14 m?

plafoniera
ceiling lamp

OTPLO003B
OTPLOO0SBG
OTPLOOO4N

power: 60W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K + 4000K
actual lumens: 4920LM

dimmer: /~\

@ O <i 5

1P20 CRI >80 5,44 Kg

Nl

0,092 m?

plafoniera
060 ceiling lamp
_
ﬁ OTPLOOO1B
2l S OTPLOO09BG
(e
S® 100028
@ 40 power: 40W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K + 4000K
actual lumens: 3410LM

dimmer: /N

o ¢ Q M

P20  CRI>80  3,49Kg

N

0,054 m?*

kit sospensione
suspension kit

OTPLKITB
OTPLKITBG
.- 5 OTPLKITN

0,75Kg 0,0025 m?

@12

<1

max 200
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ceiling lamp

Boiler
new
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Boiler

Plafoniera LED in alluminio con diffusore in policarbonato. Possibilita di selezionare la
temperatura colore (CCT) prima di installare il prodotto. Dimmerabile. Driver incluso.
Kit sospensione (OTKITOIB-OTKITO2N) acquistabile separatamente, disponibile per le
misure da 40, 60, 80 cm.

Aluminium LED ceiling lamp with polycarbonate diffuser. Possible to select the colour
temperature (CCT) before installing the product. Dimmabile. Driver included. Suspension
kit (OTKITOIB-OTKITO2N) purchased separately, available for sizes 40, 60, 80 cm.




Plafoniera LED in alluminio con diffusore in policarbonato. Possibilita di selezionare la
temperatura colore (CCT) prima di installare il prodotto. Dimmerabile. Driver incluso.
Kit sospensione (OTKITOIB-OTKITO2N) acquistabile separatamente, disponibile per le

misure da 40, 60, 80 cm.

Aluminium LED ceiling lamp with polycarbonate diffuser. Possible to select the colour
temperature (CCT) before installing the product. Dimmabile. Driver included. Suspension
kit (OTKITOIB-OTKITO2N) purchased separately, available for sizes 40, 60, 80 cm.

colore montatura

frame color
I e
white
[ o
black
sorgente luminosa
light source
LED
plafoniera
ceiling lamp
o] M OTPLOOI3B
OTPLOO14N
—t
o8
power: 5W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K + 4000K
actual lumens: 409LM

dimmer: 7~ N\

c o QO 6o =

1P20 CRI >90 0,16 Kg 0,0005m?

plafoniera
ceiling lamp

OTPLOO15B
o1 Ml OTPLOOIEN
o115 power: 10W
voltage: 220-240V
light temperature: 3000K + 4000K
actual lumens: 820LM
dimmer: /N

c o Q N =

IP20  CRI>90 0,25 Kg 0,001 m?

plafoniera
ceiling lamp

OTPLOO17B
- OTPLOOI8N

022 power: 20W
voltage: 220-240V
light temperature: 3000K + 4000K
actual lumens: 1609LM
dimmer: A\

c o O A ©

IP20  CRI>90 0,96 Kg  0,0034 m?

@80

Boiler
@14
kit sospensione i
suspension kit
OTKITOIB ST
OTKITO2N
n N 2| o« I 03
q —
0,045Kg 0,002 m? g
plafoniera
ceiling lamp
OTPLO019B
OTPLOO20N
power: 50W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K + 4000K
actual lumens: 3996LM

dimmer: /N

o ¢ OQ N

1P20 CRI >90 1,27 Kg

0,01 m?

plafoniera
ceiling lamp

OTPLO023B
OTPLO024N

power: 100W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K + 4000K
actual lumens: 7980LM

dimmer: /N

o ¢ OO N

1P20 CRI>90 2,6 Kg

N

0,037 m®

plafoniera
ceiling lamp

OTPL0026B
OTPLO025N

power: 120W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K + 4000K
actual lumens: 9580LM

dimmer: /N

o ¢ O N

P20 CRI>30  46Kg

N/

0,065 m?




256 — 257

ceiling lamp

Half

new




258 — 259

Plafoniera LED in alluminio con diffusore
in policarbonato. Possibilita di selezionare
la temperatura colore (CCT) prima di
installare il prodotto. Dimmerabile.

Driver incluso.

Aluminium LED ceiling lamp with
polycarbonate diffuser. Possible to select
the colour temperature (CCT) before
installing the product. Dimmable.

Driver included.

colore montatura
frame color

[ | bianco
white

sorgente luminosa
light source

LED

@31,6

15
—

@ 55,6

15
—

Q77,6

plafoniera
ceiling lamp

OTPLOO10B

power: 25W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K + 4000K

actual lumens: 2050LM
dimmer: /\+

o ¢ O N

1P20 CRI >80 2,33Kg

N

0,023 m®

plafoniera
ceiling lamp

OTPLOOTIB

power: 48W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K + 4000K

actual lumens: 4229LM
dimmer: /N

o ¢ OQ N

P20 CRI>80  5,74Kg

0,083 m?

plafoniera
ceiling lamp

OTPLOO12B

power: 60W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K + 4000K

actual lumens: 5010LM
dimmer: /N

o Q M

IP20  CRI >80 8,48 Kg

0,162 m?




260 — 26I
A/

pa

.

\

Collezione di plafoniere a LED in due colori,
struttura in metallo e diffusore in acrilico e
silicone. Plafoniere dimmerabili.

La versione silver & disponibile in due
varianti: 3000K e 4000K.

Collection of LED ceiling lights in two colours,
metal frame and acrylic, silicone diffuser.
Dimmable ceiling lights. Silver version
available in 3000K and 4000K.

colore montatura
frame color

Iy Siiver
silver
gold

sorgente luminosa
light source

LED

>

plafoniera
ceiling light

PL.ROSE/GRSIL3000K
METEL: OPLOTI2
PL.ROSE/GRSIL4000K
METEL: OPLOTI3
PL.ROSE/GRORO3000K
METEL: OPLOTN

power: 80W

voltage: 220-240V
light temperature:
ORO 3000K

SILVER 3000K; 4000K
actual lumens: 6403LM

Rose

dimmer: /7N
o o Q o g
IP20  CRI >80 5,2 Kg 0,087 m?
plafoniera
ceiling light

PL.ROSE/MDSIL3000K
METEL: OPLOTIS
PL.ROSE/MDSIL4000K
METEL: OPLO116
PL.ROSE/MDORO3000K
METEL: OPLOT14

power: 70W

voltage: 220-240V
light temperature:
ORO 3000K

SILVER 3000K; 4000K
actual lumens: 5685LM

dimmer: /~\

1P20 CRI >80 4,1Kg 0,064 m?
plafoniera
ceiling light

PL.ROSE/PCSIL3000K
METEL: OPLOTI8
PL.ROSE/PCSIL4000K
METEL: OPLOTI9
PL.ROSE/PCORO3000K
METEL: OPLOT7

power: 60W

voltage: 220-240V
light temperature:
ORO 3000K

SILVER 3000K; 4000K
actual lumens: 5096LM

dimmer: /7~ \
e o O
IP20  CRI>80

™

3,5Kg

N

0,045 m®




ceiling lamp

Dowel

262 — 263




Collezione LED in metallo verniciato.

Disponibile in due colori.

LED collection in painted metal. D owe I
Available in two colours.

colore montatura

frame color
I e
silver
.
gold
sorgente luminosa
light source
LED
| 54 plafoniera
‘ —_ ceiling light
| PL.DOWEL/SILVER-GR

METEL: OPLOO35
PL.DOWEL/GR-ORO
METEL: OPLOO31

75
—
21

power: 50W + 10W (60W)
voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
i actual lumens: 3749LM

S — dimmer: 7\
- - 42 -
75 A < @ ‘
1P20 CRI >80

O ¢

—_— 4,5Kg 0,074 m?3
plafoniera lume da tavolo
ceiling light table lamp
39
_ PL.DOWEL/SILVER-PC LT.DOWEL/SILVER
[ METEL: OPLO036 METEL: OLT0044
PL.DOWEL/PC-ORO LT.DOWEL/ORO
(== METEL: OPLO033 Q METEL: OLT0043
T r o
8 [ 3 power: 38W + 8W (46W) ] I _ power: 20W + 5W (25W)
voltage: 220-240V B —d voltage: 220-240V
light temperature: 3000K L — light temperature: 3000K
| actual lumens: 2865LM 218 actual lumens: 2085LM
dimmer: 7\ = dimmer: TOUCH
—_ -t 26
34
O—V/\
- D ¢ B & (
1P20 CRI >80 1P20 CRI >80
3,1Kg 0,04 m? 1,8 Kg 0,022 m?
. 37 .
applique piantana
| wall lamp o floor lamp

264 — 265

24

— AP.DOWEL/SILVER

METEL: OAPO073
AP.DOWEL/ORO
METEL: OAP0072

power: 17W + 5W (22w)
voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 1817LM
dimmer: N/A

e ¢ (

P20 CRI >80

N @

1Kg 0,009 m?

166

—
27

@25

PT.DOWEL/SILVER
METEL: OPT0027
PT.DOWEL/ORO
METEL: OPT0026

power: 77W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 3460LM
dimmer: ™\

g © Q

1P20 CRI >80

0O @

5,5 Kg 0,lm?3




ceiling lamp

Galaxy

Collezione di plafoniere a LED in due colori,

struttura in metallo e diffusore in acrilico e silicone.

Plafoniere dimmerabili. La versione silver &
disponibile in due varianti: 3000K e 4000K.
Collection of LED ceiling lights in two colours,
metal frame and acrylic, silicone diffuser.
Dimmable ceiling lights. Silver version available
in 3000K and 4000K.

colore montatura
frame color

Iy Siiver
silver
gold

sorgente luminosa
light source

LED

= { f
~ { I
N \ ) 'f
84
- \\
< i F
el

plafoniera
ceiling light

PL.GALAXY/GRSIL300
METEL: OPLO048
PL.GALAXY/GRSIL400
METEL: OPLO049
PL.GALAXY/GRORO300
METEL: OPLO047

power: 90W

voltage: 220-240V
light temperature:
ORO 3000K

SILVER 3000K; 4000K
actual lumens: 3650LM
dimmer: 7™\

o o O O &

IP20  CRI >80 4,9 Kg 0,075 m?

plafoniera
ceiling light

PL.GALAXY/MD-SILV
METEL: OPLOO51
PL.GALAXY/MD4000SL
METEL: OPLO052
PL.GALAXY/MD-ORO
METEL: OPLOO50

power: 67W

voltage: 220-240V
light temperature:
ORO 3000K

SILVER 3000K; 4000K
actual lumens: 2690LM
dimmer: /7~ \

o v Q N @

1P20 CRI >80 3,4Kg 0,044 m®




268 — 269

ceiling lamp

Twist

Collezione LED in metallo verniciato.
Disponibile in due colori.

LED collection in painted metal.
Available in two colours.

colore montatura
frame color

[ ] blance

white

oy e
silver

sorgente luminosa
light source

LED

80

49

@22

73

59

plafoniera
ceiling light

PL.TWIST/B.CO-GR
METEL: OPLO135
PL.TWIST/SILVER-GR
METEL: OPLO137

power: 57W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 2850LM
dimmer. 7\

0 O O @

1P20 CRI >80 4,60 Kg 0,075 m?

plafoniera
ceiling light

PL.TWIST/B.CO-PC
METEL: OPLO136
PL.TWIST/SILVER-PC
METEL: OPLO138

power: 41W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 2050LM
dimmer: /7 \

00 O O @

1P20 CRI >80 3Kg 0,047 m3




ceiling lamp

Pois

Collezione completa a pag. 208 Complete collection on page 208

Collezione LED in metallo verniciato.
Disponibile in due colori. Disponibile
3000K o 4000K.

LED collection in painted metal. Length
adjustable cables. Available in two
colours. Available 3000K or 4000K.

colore montatura
frame color

[y Siver
silver
gold

sorgente luminosa
light source

LED

270 — 271

=

\

93

75
%
Q°

plafoniera
ceiling light

PL.POIS/SILVER-GR
METEL: OPLO101
PL.POIS/SILV4000GR
METEL: OPLO100
PL.POIS/ORO-GR
METEL: OPLO095
PL.POIS/ORO4000GR
METEL: OPLO097

power: 68W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K - 4000K
actual lumens: 4965LM - 5957LM
dimmer: 7\

a0 QO N =

1P20 CRI >80 5,32 Kg 0,042 m?

PL.POIS/SILVER-PC
METEL: OPLO102
PL.POIS/SIL4000-PC
METEL: OPLO099
PL.POIS/ORO-PC
METEL: OPLO096
PL.POIS/ORO4000PC
METEL: OPLO098

power: 42W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K - 4000K
actual lumens: 3390LM-3644LM
dimmer: /~\

a0 QO o =

IP20  CRI >80 3,50 Kg 0,073 m*

ceiling lamp

Rice

Collezione completa a pag. 226 Complete collection on page 226

Collezione LED dimmerabile, struttura in metallo
e diffusore in acrilico e silicone.

Dimmable LED collections, metal structure with
acrylic and silicone diffuser.

colore montatura
frame color

oro
I:l go|d

sorgente luminosa
light source

LED

83

57

63

40

plafoniera
ceiling light

PL.RICE/GR-ORO
METEL: OPLO105

power: 34W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 1700LM
dimmer: 7™\

o ¢ QO b

IP20  CRI>80  3,80Kg

N

0,047 m?

plafoniera
ceiling light

PL.RICE/PC-ORO
METEL: OPLO107

power: 256W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 1200LM
dimmer: /

¢ QO o

IP20  CRI >80 2,60 Kg

N

0,032 m?®




ceiling lamp

Vuelta

Collezione completa a pag. 234 Complete collection on page 234

_'-\

— i - ‘

ceiling lamp

Lotus

Collezione completa a pag. 168 Complete collection on page 168

Collezione LED in metallo verniciato con inserto
amovibile in vetro granigliato.

LED collection in painted metal with removable
insert in frosted glass.

Collezione LED in metallo verniciato.
Disponibile in due colori.

LED collection in painted metal.
Available in two colours.

colore montatura plafoniera colore montatura e vetri plafoniera

frame color ceiling light frame and glass color ceiling lamp
bianco oro  vetro ambra

12 @20 PL.VUELTA/B.CO 21 PL.LOTUS/ORO
WIS — METEL: OPLO139 gold amber glass —— % METEL: OPLO0BE

_ silver 0]~ PL.VUELTA/SILVER nero vetro fumé PL.LOTUS/NERO
silver black smoky glass METEL: OPLO065

sorgente luminosa

35

METEL: OPLO140
—

—_— power: 37W

sorgente luminosa

55

power: 34W
voltage: 220-240V

light source voltage: 220-240V Tl sauiee v
° light temperature: 3000K 9 light temperature: 3000K
LED @55 actual lumens: 1850LM LED actual lumens: 2488LM

272 — 273

dimmer: 7™\

o ¢ Q N =

1P20 CRI >80 4,8 Kg 0,134 m?

dimmer: A\

o ¢ O O

IP20  CRI>80 3,02Kg

i

0,049 m?




ceiling lamp

Concrete ceiling

new

(AT il I

Plafoniera LED in cemento, con
diffusore in acrilico. Disponibile in
diversi colori. Non dimmerabile.
Concrete LED ceiling lamp with acrylic
diffuser. Available in different colours.
Non-dimmable.

Della stessa collezione: Concrete a pagina 114
From the same collection: Concrete on page 114

colore montatura
frame color

[EEN] Piance
white
(EEEEN '99e
rust
[T cemento
concrete

sorgente luminosa
light source

LED

o4

Concrete ceiling

plafoniera
ceiling lamp

PL.CONCRETE/BIANCO
METEL: OPLO032
PL.CONCRETE/RUGGIN
METEL: OPLO141
PL.CONCRETE/CEMENT
METEL: OPLO034

power: 20W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 1420LM
dimmer: N/A

o ¢ O N

IP20  CRI>80  47Kg

0,06 m?®




Collezione in vetro soffiato e metallo verniciato.
- Disponibile in due colori.
ceiling lamp Collection in blown glass and painted metal.

Tondo

Available in two colours.

colore montatura e vetri
frame and glass color

| A oro bianco
gold white
nero fume

~ black  smoky
sorgente luminosa

light source

E14 - E27
lampadine non incluse
light bulbs not included

plafoniera
@ 30 @20 ceiling light

PL.TONDO/2-ORO

'a"»- METEL OPLO132

" PL.TONDO/2-FUME
METEL: OPLO131

power: 1x EI4 max 10W + 1x E27 max 15W
voltage: 220-240V

M@@ﬁ@

Q52
P20 4,3Kg 0,12 m?

plafoniera

@ 40 ceiling light

—_

PL.TONDO/ORO
METEL: OPLO134
PL.TONDO/FUME

' METEL: OPLO133
power: 2 x E27 max 15W
voltage: 220-240V

@ 46 @ @ ﬁ @

1P20 2,8Kg 0,16 m?

applique
wall lamp
g 20
—_ AP.TONDO/ORO
METEL: OAP0225
AP.TONDO/FUME

METEL: OAP0224

power: 1x E14 max 10W

' voltage: 220-240V
S
@23 D ¥ ﬁ @
276 — 277 P20 15Kg  0,02me




ceiling lamp

Dodi

Collezione completa a pag. 120 Complete collection on page 120

Collezione in vetro bianco soffiato ed acidato.

Tre decorazioni centrali incluse: Bianco, Tortora, Nero.
Collection in frosted white blown glass. Three
interchangeable central decoration included: White,
Dove grey, Black.

colore montatura e vetri
frame and glass color

El bianco bianco
white white
sorgente luminosa

light source

E27

lampadine non incluse
light bulbs not included

plafoniera
ceiling light

PL.DODI/33
METEL: OPLO028

power: 2 x E27 max 15W
voltage: 220-240V

S ® M N
,—,/,:Q P20 23Kg  003m?

@33

278 — 279

/"
KO

053

/0
R

42

plafoniera
ceiling light

PL.DODI/53
METEL: OPLO030

power: 4 x E27 max 15W
voltage: 220-240V

S & N

P20 59Kg

0,08 m?

plafoniera
ceiling light

PL.DODI/42
METEL: OPL0029

power: 3 x E27 max 15W
voltage: 220-240V

S O 0

P20 35Kg

0,04 m?

Collezione in metallo e vetro soffiato,
disponibile in due colori.

Collection in metal and blown glass,
available in two colours.

colore montatura e vetri
frame and glass color
bianco opaco

A

gold white opal
| nero fumé

black  smoky

sorgente luminosa

light source

E14
lampadine non incluse
light bulbs not included

ceiling lamp

Monile

Collezione completa a pag. 96 Complete collection on page 96

47

85

plafoniera
ceiling light

PL.MONILE/ORO
METEL: OPLO072
PL.MONILE/NERO
METEL: OPLOO71

power: 5 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S & M

P20 3,09Kg

N

0,073 m®




Struttura in alluminio verniciato a polvere
. disponibile in diversi colori.
ceiling lamp Aluminium structure, powder coated,

Fog
available in different colours.

colore montatura
frame color

I ) )
white -
—eal

corten
T 2

gold
[ [

black

sorgente luminosa
light source

E27
lampadine non incluse
light bulbs not included

212 faretto
spotlight

PL.FOG/BIANCO
METEL: OPLO043
PL.FOG/CORTEN
METEL: OPLO044
PL.FOG/ORO
METEL: OPLO046
PL.FOG/NERO
METEL: OPLO045

12

power: 1x E27 max 15W
voltage: 220-240V

S 6 0O =

1P20 0,35 Kg 0,002 m?




282 — 283

ceiling lamp

Struttura in alluminio verniciato a polvere
disponibile in diversi colori.

Aluminium structure, powder coated,
available in different colours.

colore montatura

frame color
[ e
white
—— gyl
corten
T
gold
.
black
sorgente luminosa
light source
E27

lampadine non incluse
light bulbs not included

faretto
spotlight

PL.BOW/BIANCO
METEL: OPLOO18
PL.BOW/CORTEN
METEL: OPLOO19
PL.BOW/ORO
METEL: OPL0021
PL.BOW/NERO
METEL: OPL0020

power: 1x E27 max 15W
voltage: 220-240V

NG R

1P20 0,4 Kg 0,002 m?




284 — 285

ceiling lamp

Filo ceiling

Struttura in alluminio verniciato a polvere
disponibile in diversi colori.

Aluminium structure, powder coated,
available in different colours.

Della stessa collezione: Filo a pagina 340
From the same collection: Filo on page 340

colore montatura
frame color

—
white
LM

gold
.

black
sorgente luminosa
light source
GU10

lampadine non incluse
light bulbs not included

"

faretto
spotlight

PL.FILO/B.CO
METEL: OPLO040
PL.FILO/ORO
METEL: OPL0042
PL.FILO/NERO
METEL: OPLO041

power: 1x GUIO max 20W
voltage: 220-240V

S ¢ N =

1P20 0,38Kg 0,0026 m?

Filo ceiling




286 — 287

ceiling lamp

Aloa ceiling

Struttura in alluminio verniciato a polvere
disponibile in diversi colori.

Aluminium structure, powder coated,
available in different colours.

Della stessa collezione: Aloa a pagina 328
From the same collection: Aloa on page 328

colore montatura
frame color

bianco
white

oro
gold

nero
black

1l

sorgente luminosa
light source

GU10
lampadine non incluse
light bulbs not included

12

|

Aloa ceiling

faretto
spotlight

PL.ALOA/B.CO
METEL: OPLOO10
PL.ALOA/ORO
METEL: OPLO012
PL.ALOA/NERO
METEL: OPLOOTI

power: 1x GUI0 max 20W
voltage: 220-240V

S ¢ N =

1P20 0,43Kg 0,0026 m®




Faretto da soffitto in cemento.
Disponibile in diversi colori.
Concrete ceiling spotlight.
Available in different colours.

Della stessa collezione: Rock a pagina 110
From the same collection: Rock on page 110

colore montatura
frame color

L dnee
white
red
[ Somento
concrete

sorgente luminosa
light source

GUI10
lampadine non incluse
light bulbs not included

11

Rock ceiling

faretto
spotlight

PL.ROCK/BIANCO
METEL: OPLO108
PL.ROCK/ROSSO
METEL: OPLOTIO
PL.ROCK/CEMENTO
METEL: OPLO109

power: 1x GUI0 max 20W
voltage: 220-240V

S G N =

1P20 0,4 Kg 0,0016 m®




Wall lamps

290 — 291



T

|'I|II..

[ ‘u

...lu'.l'wl?dll"' . --;r._jﬂu V|

| ||.||]" |I|f it

'. i
alll

Applique LED in metallo,
diffusore in PVC. Dimmerabile.

Metal LED wall lamp, PVC diffuser.

Dimmable.

Collezione completa a pag. 190
Complete collection on page 190

colore montatura
frame color

[ | bianco

white
gold
nero

. o

sorgente luminosa
light source

LED

40

o
<

Movida

applique
wall lamp

AP.MOVIDA/2-BIANCO
METEL: OAP0240
AP.MOVIDA/2-ORO
METEL: OAP0242
AP.MOVIDA/2-NERO
METEL: OAP0241

power: 16 W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 790LM
dimmer: /~\

o ¢ O "N &

IP20  CRI >80 0,82 Kg 0,008 m*

applique
wall lamp

AP.MOVIDA/3-BIANCO
METEL: OAP0243
AP.MOVIDA/3-ORO
METEL: OAP0245
AP.MOVIDA/[3-NERO
METEL: OAP0244

power: 20W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 1200LM
dimmer: 7"\

e v QO O ©

1P20 CRI >80 0,75 Kg 0,028 m?®




294 — 295

wall lamp

Agos

new

Applique LED orientabile in alluminio.
Diffusore in policarbonto. Dimmerabile.
Aluminium adjustable LED wall lamp.
Polycarbonate diffuser. Dimmable.

colore montatura
frame color

[ ] bianco
white
nero

black

sorgente luminosa
light source

LED

60

90

14,4

1,9x1,3
—
6,5x6

< a0
I

1

H

1,9x13
—

6,5x6

applique orientabile
adjustable wall lamp

OTAP0001B
OTAPO002N

power: 12W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 860LM
dimmer: 7\

S o QO N

1P20 CRI >80 0,86 Kg

N

0,009 m?

applique orientabile
adjustable wall lamp

OTAP0003B
OTAPO0004N

power: 20W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 1496LM
dimmer: 7\

S o QO N

P20 CRI>80  105Kg

N

0,014 m?




Applique a LED in alluminio a doppia l.
emissione. Diffusore in policarbonato. S as h a
|

wall lamp Aluminium LED double emission wall lamp.
S h Polycarbonate diffuser.
new

colore montatura
frame color

[ ] bianco
white

sorgente luminosa
light source

LED

applique biemissione
double emissionwall lamp

AP. SASHA/BIANCO
METEL: OAP0250

@ J AP. SASHA/NERO
METEL: OAP0251

power: 14W
4\ voltage: 220-240V
light temperature: 3000K
actual lumens: 1320LM
dimmer: N/A

o ¢ O "N &

1P20 CRI >90 1,55 Kg 0,001 m?

41




Applique a LED orientabile in alluminio.
Diffusore in policarbonato.

Aluminium adjustable LED wall lamp.
Polycarbonate diffuser.

colore montatura
frame color

[ ] bianco
white

sorgente luminosa
light source

LED

applique orientabile
adjustable wall lamp

350°
AP. MILO/BIANCO
o I METEL: OAP0248
AP. MILO/NERO
METEL: OAP0249

! 4 power: 12W
45 voltage: 220-240V
light temperature: 3000K
actual lumens: 1104LM
dimmer: N/A
0 Q N =
1P20 CRI >90 1Kg 0,002 m?

208 - 299




Applique in metallo e vetro soffiato.

Disponibile in diversi colori. i
Metal wall lamp and blown glass. P a I I Ina
Available in different colors.

colore montatura e vetro
frame and glass color

E bianco vetro bianco

white white glass
[/ oo vetro bianco
gold white glass

nero vetro bianco

W black white glass
A |

nero vetro fumé
black smoky glass

sorgente luminosa
light source

G9

lampadine non incluse
light bulbs not included

16,5 applique
wall lamp

AP.PALLINA/BIANCO
METEL: OAP0257
AP.PALLINA/ORO
METEL: OAP0255
AP.PALLINA/NERO
METEL: OAP0256
AP.PALLINA/FUME

[ am—— METEL: OAP0258
25 g 14

g1

power: 1x G9 max 7W
voltage: 220-240V

S O N @

1P20 0,7 Kg 0,014 m?




302 — 303

wall la

Betor

new

Applique in cemento disponibile
in diversi colori.

Concrete wall lamp available

in different colors.

colore montatura
frame color

[ILR Diance
white
I 99
rust
LIEE] &omene
concrete
sorgente luminosa
light source
GU10

lampadine non incluse
light bulbs not included

applique
wall lamp

AP. BETON/BIANCO
METEL: OAP0252

AP. BETON/RUGGINE
METEL: OAP0254

AP. BETON/CEMENTO
METEL: OAP0253

power: 1x GU10 max 7,5W
voltage: 220-240V

S 6 O 9«

1P20 0,62 Kg 0,007 m?




Applique a LED in metallo verniciato.

Disponibile in diversi colori.
wall lamp LED wall lamp in painted metal. James

James

Available in different colours.

colore montatura
frame color

bianco
white

oro
gold

nero
black

T

sorgente luminosa
light source ins

LED

applique
wall lamp

AP.JAMES/B.CO
METEL: OAPO106
AP.JAMES/ORO
METEL: OAPO108
AP.JAMES/NERO
METEL: OAPO107

40

power: 16 W
voltage: 220-240V
| 9

light temperature: 3000K
»—n/o, actual lumens: 560LM
215 dimmer: /N

0 QO 6o =

1P20 CRI >80 1,08 Kg 0,009 m?

304 — 305



wall lamp

Rock

Collezione completa a pag. 110 Complete collection on page 110

Applique in cemento e vetro soffiato bianco satinato.

Wall lamp in concrete and satin white blow glass.

colore montatura e vetri
frame and glass color

El bianco vetro bianco satinato
white white opal glass

Cl rosso vetro bianco satinato
red white opal glass

cemento vetro bianco satinato
concrete

white opal glass

sorgente luminosa
light source

G9

lampadine non incluse
light bulbs not included

306 — 307

14

.

N
12

applique
wall lamp

AP.ROCK/BIANCO
METEL: OAPO188
AP.ROCK/ROSSO
METEL: OAPO190
AP.ROCK/CEMENTO
METEL: OAPO189

power: 1x G9 max 7W
voltage: 220-240V

S O O

1P20 1Kg

NG

0,004 m?

wall lamp

Jewel

Collezione completa a pag. 86 Complete collection on page 86

Applique in metallo verniciato e vetro soffiato.
Painted metal and blown glass wall lamp.

colore montatura e vetri
frame and glass color

E oro vetro bianco satinato
gold opal glass

57 nero vetro fumé
| black  smoky glass

sorgente luminosa applique
light source wall lamp
El4 AP.JEWEL/ORO

lampadine non incluse
light bulbs not included

METEL: OAPO110
AP.JEWEL/NERO
METEL: OAPO109

215
— power: 1x E14 max 10W
voltage: 220-240V
’ @ ¢ N
-
o P20 0,72Kg

N

0,012 m?

wall lamp

Tondo

Collezione completa a pag. 276 Complete collection on page 276

Applique in vetro soffiato e metallo verniciato.
Disponibile in due colori.
Wall lamp in blown glass and painted metal.

Available in two colours.

colore montatura e vetri
frame and glass color

E oro bianco
gold white
“ nero fume
black  smoky

sorgente luminosa applique
light source wall lamp
E14 AP.TONDO/ORO

lampadine non incluse
light bulbs not included

METEL: OAP0225
AP.TONDO/FUME

METEL: OAP0224
g 20
—

power: 1x E14 MAX 10W
voltage: 220-240V

S O 0O

IP20 1,5 K
e g

N

0,02 m?

@23



wall lamp wall lamp

Dowel Rice

Collezione completa a pag. 262 Complete collection on page 262 Collezione completa a pag. 226 Complete collection on page 226

Applique LED in metallo verniciato.
Disponibile in due colori.

LED wall lamp in painted metal.
Available in two colours.

Applique LED dimmerabile, struttura in
metallo e diffusore in acrilico e silicone.
Dimmable LED wall lamp, metal structure

colore montatura
frame color

Iy Siver
silver
gold

Zs_l

sorgente luminosa
light source

LED

applique
wall lamp

AP.DOWEL/SILVER
METEL: 0AP0073
AP.DOWEL/ORO
METEL: OAP0072

power: 17W + 5W (22w)

with acrylic and silicone diffuser.

colore montatura sorgente luminosa
frame color light source
oro
L [pei® LED
applique
wall lamp
AP.RICE[ORO

METEL: OAPO187

power: 10W
voltage: 220-240V

27

voltage: 220-240V A\ light temperature: 3000K
I I 2 light temperature: 3000K actual lumens: 500LM
— actual lumens: 1817LM = dimmer: /N
o dimmer: N/A 16
) o ¢ O n = o0 O N @
1P20 CRI >80 1Kg 0,009 m? 1P20 CRI >80 0,9 Kg 0,006 m?
wall lamp wall lamp

Lumen Golden

Collezione completa a pag. 230 Complete collection on page 230 Collezione completa a pag. 222 Complete collection on page 222

Applique LED in metallo verniciato,
diffusore in materiale polimerico.
Wall lamp in painted metal, diffuser

Applique LED in metallo color oro.
LED wall lamp in metal gold color.

in polymeric material.

colore montatura
frame color

Iy Siiver
silver

308 — 309

sorgente luminosa
light source

LED

applique
wall lamp

AP.LUMEN
METEL: OAPO126

power: 10W

voltage: 220V

light temperature: 3000K
actual lumens: 500LM
dimmer: 7™\

o o QQ N @

IP20  CRI>80 0,9 Kg 0,011 m®

colore montatura sorgente luminosa
frame color light source
I LED
gold
applique
wall lamp
AP.GOLDEN/ORO

METEL: OAPO105

power: 23W

f\ voltage: 220-240V
& light temperature: 3000K
actual lumens: 1250LM
dimmer: N/A
—

= o0 O M

P20 CRI>80 1Kg

0,09 m?




wall lamp

Pois

Collezione completa a pag. 208 Complete collection on page 208

wall lamp

Jokey

Collezione completa a pag. 160 Complete collection on page 160

Applique a LED in metallo verniciato.
Disponibile in due colori.

Disponibile 3000K o 4000K.

LED wall lamp in painted metal.
Available in two colors.

Available 3000K or 4000K.

colore montatura
frame color

[y Siver
silver
gold

sorgente luminosa
light source

LED

310 — 31

36

applique
wall lamp

AP.POIS/SILVER
METEL: OAPO171
AP.POIS/SILV4000K
METEL: OAPO170
AP.POIS/ORO

METEL: OAPO168
AP.POIS/ORO4000K
METEL: OAPO169

power: 20W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K - 4000K
actual lumens: 1652LM

dimmer: N/A

a0 QO o =

1P20 CRI >80 0,96 Kg 0,009 m?®

Applique a LED in metallo verniciato e vetro

decorato a righe concentriche.
Montatura in metallo verniciato oro.

LED wall lamp in painted metal and glass
decorated with concentric stripes. Gold painted

metal frame.

colore montatura e vetri
frame and glass color

El oro vetro trasparente
gold transparent glass

oro  vetro verde
(ST gold green glass

oro vetrorosa
m gold pink glass

oro  vetro ambra
@ gold amber glass

sorgente luminosa
light source

LED

applique
wall lamp

AP.JOKEY/TRASP
METEL: OAPOTI3
AP.JOKEY/VERDE
METEL: OAPOT14
AP.JOKEY/ROSA
METEL: OAPOTI2
AP.JOKEY/AMBRA
METEL: OAPOT11

power: 10W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 600LM
dimmer: N/A

S @ (i M

IP20  CRI>80 2,2Kg

N

0,018 m?




Minimal

3120818



314 — 315




T b . Collezione LED in metallo verniciato. Disponibile nella versione
uoic singola o in multipli. Cavetti regolabili in lunghezza.
LED collection in painted metal. Available in single or multiple
element versions. Length-adjustable cables.

316 — 317




T
bt \H“H“Hm | W""

\

\ \ i

318 — 319

Collezione LED in metallo verniciato.
Disponibile nella versione singola o in
multipli. Cavetti regolabili in lunghezza.
LED collection in painted metal. Available in
single or multiple element versions.
Length-adjustable cables.

colore montatura
frame color

y | bianco  oro

white gold
M

gold
.

black
sorgente luminosa

light source

LED

210 sospensione

suspension
©

R SO.TUBIC/BCO.ORO
METEL: 0S00307
SO.TUBIC/ORO
METEL: 0SO0309
SO.TUBIC/NERO
METEL: 0S00308

max 300

power: 1x 7W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 390LM
dimmer: N/A

o ¢ Q

B25 P20 CRI>80

O @

0,9 Kg 0,012 m3

54

sospensione
suspension

SO.TUBICI 6-BCO.ORO

METEL: 0SO0304
SO.TUBIC/6-ORO
METEL: 0SO0306

| I SO.TUBIC/6-NERO

max 300

METEL: 0OSO0305

power: 6 x 7W
voltage: 220-240V
light temperature: 3000K

actual lumens: 2900LM
dimmer: /"N

34
———

H

@25 @ @ (’

1P20 CRI >80

O @

37Kg  0024m?

max 300

34

max 300

54

@ 60

N T

Tubic

sospensione
suspension

SO.TUBIC/10-BCO.OR
METEL: 0S00298
SO.TUBIC/10-ORO
METEL: 0SO0300
SO.TUBIC/10-NERO
METEL: 0S00299

power: 10 x 7W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 4760LM

dimmer: _/\
c ¢ Q
1P20 CRI >80

O @

6,9 Kg 0,044 m3

sospensione
suspension

SO.TUBIC[12-BCO.OR
METEL: 0SO0301
SO.TUBIC/12-ORO
METEL: 0SO0303
SO.TUBIC/12-NERO
METEL: 0S00302

power: 12 x 7W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 5760LM

dimmer: 7™\
e ¢ 0O
1P20 CRI >80

O @

7,9 Kg 0,069 m3




Collezione in metallo con fonte luminosa LED.

L. Cavetti regolabili in lunghezza.
minimal Colori disponibili: bianco, nero. Exa 9 on
Collection in metal with LED light source.

Length adjustable cables.
X G g O n Available colours: white, black.

colore montatura e filo
frame and wire color

:l _ _ bianco con filo bianco

" white with white wire
nero con filo nero

_ black with black wire

sorgente luminosa
light source

COB LED a tensione di rete
Mains voltage COB LED (AC-LED)

o7 sospensione
— suspension

SO.EXAGON/80-BCO
METEL: 0SO0082
SO.EXAGON/80-NERO
METEL: 0SO0083

max 150

power: BW

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 365LM
dimmer: N/A

80

235 O ® 0 ) 5

IP20  CRI >80 1,25 Kg 0,007 m?

320 — 321



Collezione in metallo con fonte luminosa LED.
Cavetti regolabili in lunghezza. Colori
disponibili: bianco, tortora, nero.

Collection in metal with LED light source.
Length adjustable cables. Available colours:
white, dove gray, black.

colore montatura e filo
frame and wire color

:l _ _ bianco con filo bianco
" white with white wire
s tortora con filo trasparente

dove gray with transparent wire
nero con filo nero

. black with black wire

sorgente luminosa

light source

COB LED a tensione di rete
Mains voltage COB LED (AC-LED)

sospensione
i suspension

Q7
o1
S o SO.TUBE/60-BCO
METEL: 0S00295
SO.TUBE/60-TORTORA
METEL: 0S00297
SO.TUBE/60-NERO
METEL: 0S00296

max 150

power: 5W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 365LM

i dimmer: N/A

o v O N ©

IP20  CRI>80 1Kg 0,007 m?

60

I

Q2251823



324 — 325

| |
\\ \ I’. I
1 |
| | I*

minimal

Lila




Collezione modulare in metallo basata

su diverse dimensioni e diversi colori di
sospensioni. Compatibile con le nostre
basi per soffitto ed accessori fermacavo
che consentono di creare soluzioni
personalizzate. Montatura metallica.

Cavi regolabili.

Modular metal collection based on different
sizes and different suspension colours.
Compatible with our ceiling bases and cable
clamp accessories to create customised
solutions. Metal frame. Adjustable cables.

colore montatura e filo
frame and wire color

l:l bianco con filo trasparente
white with transparent wire
m oro con filo trasparente

— gold with transparent wire
_ nero con filo nero
black with black wire

sorgente luminosa
light source

GUI10
lampadine non incluse
light bulbs not included

Scopri le soluzioni personalizzabili

con le nostre basi per sospensioni
multiple a pagina 345

Discover our customisable solutions
with our bases for multiple suspensions
on page 345

max 300

26

max 300

48

285
—
« 1 . sospensione
suspension
SO.LILA/PC-BIANCO
METEL: 0SO0144
SO.LILA/PC-ORO
METEL: OSO0146
SO.LILA/PC-NERO
METEL: 0SO0145
T 3e power: 1 x GU10 max 20W
voltage: 220-240V
S O 0O gl
1P20 0,68 Kg 0,004 m?®
—
06,6
985 sospensione
suspension
<]

SO.LILA/GR-BIANCO
METEL: 0SO0141
SO.LILA/GR-ORO
METEL: 0S00143

35 SO.LILA/GR-NERO
METEL: 0S00142

power: 1 x GUI0 max 20W
voltage: 220-240V

S 6 0O @

1P20 0,9 Kg 0,007 m?




328 — 329




330 — 331

Struttura in alluminio verniciato a polvere
di colore bianco, oro o nero. Compaitibile
con le nostre basi per soffitto ed accessori
fermacavo che consentono di creare
soluzioni personalizzate.

Structure in powder-coated aluminium in
white, gold or black. Compatible with our
ceiling bases and cable clamp accessories,
which allow you to create customized
solutions.

Della stessa collezione: Aloa ceiling a pagina 286
From the same collection: Aloa ceiling on page 286

colore montatura e filo
frame and wire color

l:| = PiGNCO con filo nero

white with black wire

[ s Orocon filo nero

gold with black wire

B = "c'o con filo nero

black with black wire

max 200

40

sorgente luminosa
light source

GU10 1
lampadine non incluse — o
light bulbs not included 6

Scopri le soluzioni personalizzabili

con le nostre basi per sospensioni

multiple a pagina 345

Discover our customisable solutions ©

with our bases for multiple suspensions & {
on page 345
o
o—/@
6

max 200

2

Aloa

sospensione
suspension

SO.ALOA/GR-B.CO
METEL: 0SO0015
SO.ALOA/GR-ORO
METEL: 0SO0017
SO.ALOA/GR-NERO
METEL: 0SO0016

power: 1x GUI0 max 20W
voltage: 220-240V

S 6 O @

1P20 1,21Kg 0,0069 m?®

sospensione
suspension

SO.ALOA/PC-B.CO
METEL: 0SO0018
SO.ALOA/PC-ORO
METEL: 0S00020
SO.ALOA/PC-NERO
METEL: 0SO0019

power: 1x GUI0 max 20W
voltage: 220-240V

S 6 0O @

1P20 0,82Kg 0,0043m?®




minimal

Lilium

332 — 333




Struttura in alluminio verniciato a polvere.
Compatibile con le nostre basi per soffitto

ed accessori fermacavo che consentono di L | I um

creare soluzioni personalizzate.
Cavetto regolabile in lunghezza.
Powder-coated aluminium frame.
Compaitible with our ceiling bases and
cable clamp accessories to create

B F customised solutions. Length-adjustable
: cable.
#
A 2
) @85 .
| ¥ colore montatura e filo — sospensione
frame and wire color suspension
e R
oro con filo trasparente SO.LILIUM/ORO
[ — gold with transparent wire METEL: 0SO0148
) SO.LILIUM/NERO
nero con filo nero
B = (qc/ with black wire 8 METEL: 0S00147
x
g power: 1x GUI0 max 20W
sorgente luminosa voltage: 220-240V
light source

GUI10 1 S & O g

lampadine non incluse
light bulbs not included IP20 0,69Kg 0,004 m?

17

Scopri le soluzioni personalizzabili 2o
con le nostre basi per sospensioni

multiple a pagina 345

Discover our customisable solutions

with our bases for multiple suspensions

on page 345

334 — 335



minimal

Nod

336 — 337




338 — 339

Struttura in alluminio verniciato a polvere
di colore bianco, oro o nero. Compaitibile
con le nostre basi per soffitto ed accessori
fermacavo che consentono di creare
soluzioni personalizzate.

Structure in powder-coated aluminium in
white, gold or black. Compatible with our
ceiling bases and cable clamp accessories,
which allow you to create customized

solutions.
colore montatura e filo 06
frame and wire color =
o]
[ |-—— bianco con filo bianco g7
white with white wire %
m .. oro con filo oro =4
gold with gold wire
B = o con filo nero
black with black wire 3
sorgente luminosa
light source L
GU10 -
. 8 @55
lampadine non incluse
light bulbs not included
Scopri le soluzioni personalizzabili %6
con le nostre basi per sospensioni i
multiple a pagina 345
Discover our customisable solutions o]
with our bases for multiple suspensions
on page 345 g
x
©
E
—
@55

Noa

sospensione
suspension

SO.NOA/50-BIANCO
METEL: 0S00200
SO.NOA/50-ORO
METEL: 0S00202
SO.NOA/50-NERO
METEL: 0S00201

power: 1x GUI0 max 20W
voltage: 220-240V

S 6 0O 9 ©

P20 075Kg 0,003 m?

sospensione
suspension

SO.NOA/25-BIANCO
METEL: 0SO0197
SO.NOA/25-ORO
METEL: 0SO0199
SO.NOA/25-NERO
METEL: 0SO0198

power: 1x GU10 max 20W
voltage: 220-240V

S & N ©

1P20 0,5 Kg 0,002 m?




5
£
IS
£

340 — 341




342 — 343

Struttura in alluminio verniciato a polvere
di colore bianco, oro o nero. Compatibile
con le nostre basi per soffitto ed accessori
fermacavo che consentono di creare
soluzioni personalizzate.

Structure in powder-coated aluminium in
white, gold or black. Compatible with our
ceiling bases and cable clamp accessories,
which allow you to create customized
solutions.

Della stessa collezione: Filo ceiling a pagina 284
From the same collection: Filo ceiling on page 284

colore montatura e filo
frame and wire color o]

l:| sy DiINCO con filo nero in tessuto
white with fabric black wire

l_:| e OO CON filo nero in tessuto
gold with fabric black wire

_ e N€rO coN filo nero in tessuto
black with fabric black wire

sorgente luminosa
light source

GU10
lampadine non incluse
light bulbs not included

40 max 200
[ 0 | >

Q
[}

Scopri le soluzioni personalizzabili a

con le nostre basi per sospensioni —

multiple a pagina 345 oI

Discover our customisable solutions T

with our bases for multiple suspensions I
—

on page 345

max 200

25

Q
o

sospensione
suspension

SO.FILO/GR-B.CO
METEL: 0SO0088
SO.FILO/GR-ORO
METEL: 0SO0090
SO.FILO/GR-NERO
METEL: 0SO0089

power: 1x GU10 max 20W
voltage: 220-240V

S 6 0O 9 ©

P20 1Kg 0,0069 m?®

sospensione
suspension

SO.FILO/PC-B.CO
METEL: 0SO0091
SO.FILO/PC-ORO
METEL: 0SO0093
SO.FILO/PC-NERO
METEL: 0S00092

power: 1x GU10 max 20W
voltage: 220-240V

S & N ©

1P20 0,82 Kg 0,005 m®




Aloa Queste cinque collezioni minimal permettono di creare delle soluzioni multiple Basi Le nostre basi per sospensioni multiple permettono di creare

. a composizione libera, nei colori e nelle forme, basta scegliere gli elementi da soluzioni personalizzate, scegliendo tra le collezioni nella pagina
Filo assemblare e acquistare le nostre basi per sospensioni multiple. Il colore del Cano Py precedente e combinando tra loro gli elementi. Basi disponibili
Lila cavo non & intercambiabile, gli abbinamenti sospensione-cavo sono standard nei seguenti colori e dimensioni.

o e sono indicati di seguito.
Lilium These five collections allow you, in colours and shapes, to freely create multiple
composition solutions. Just choose the elements you want to purchase and

Our bases for multiple suspensions allow you to create
customised solutions by choosing among the collections on the
previous page and combining the elements. Bases are available

Noa assemble our bases for multiple suspensions. The colour of the cable is not in the following colours and sizes.
interchangeable, suspension-cable combinations are standard and
are indicated below.
colore montatura e filo colore montatura
Aloa pag. 328 frame and wire color frame color 0
bianco con filo nero . Sl =1 ‘
[ === \hite with black wire [ ] Dlanco @]
l:| oro con filo nero oro _— —_ —_
sm— gold with black wire a12 @12 218
X . gold
SO.ALOA/PC-B.CO SO.ALOA[/GR-B.CO . nero con filo nero base base base
METEL: 0SO0018 METEL: 0SO0015 black with black wire I nero canopy canopy canopy
SO.ALOA/PC-ORO SO.ALOA/GR-ORO black
METEL: 0S00020 METEL: 0SO0017 BASE/3-BIANCO BASE/5-BIANCO BASE/8-TOND.ORO
SO.ALOAIPC-NERO SO.ALOAIGR-NERO METEL: OBAO003 METEL: OBAO006 METEL: OBAOO15
METEL: 0SO0019 METEL: 0SO0016 BASE/3-ORO BASEI5-ORO BASE/8-TOND.NERO
METEL: OBA0005 METEL: OBAO008 METEL: OBA0O14
BASE/3-NERO BASE/5-NERO
METEL: OBA0004 METEL: OBAOOO7
H colore montatura e filo
Filo pag. 340 frame and wire color
:l — bianco con filo nero in tessuto
white with fabric black wire
:l e ©7O CON filo nero in tessuto
gold with fabric black wire =l © 1 o1
(e
SO.FILO/PC-B.CO SO.FILO/GR-B.CO . nero con filo nero in tessuto
METEL: 0SO0091 METEL: 0SO0088 black with fabric black wire
SO.FILO/PC-ORO SO.FILO/GR-ORO %0 ; I —
METEL: 0500093 METEL: 0S00090 g 350
SO.FILO/PC-NERO SO.FILO/GR-NERO EEE o base
METEL: 0SO0092 METEL: 0SO0089 canopy canopy canopy
BASE/12-TOND.ORO BASE/TOND-30RO BASE/6-BIANCO
METEL: OBA0002 METEL: OBA0027 METEL: OBA0009
Lila 304 colore montatura e filo BASE/12-TOND.NERO BASE/TOND-3NERO BASE/6-ORO
Pag. frame and wire color METEL: OBAOOO1 METEL: OBA0026 METEL: OBAOOTI
bianco con filo trasparente BASE/6-NERO
I:| h ~ white with transparent wire METEL B i
l:| . . oro con filo trasparente
~ gold with clear wire
SO.LILA/PC-BIANCO SO.LILA/GR-BIANCO nero con filo nero
METEL: 0SO0144 METEL: 0S00141 . black with black wire o] ;
SO.LILA/PC-ORO SO.LILA/GR-ORO al G
METEL: 0SO0146 METEL: 0SO0143
SO.LILA/PC-NERO SO.LILA/GR-NERO
METEL: 0SO0145 METEL: 0SO0142
065 85
ili colore montatura e filo fermacavo base base
Lilium pag. 332 TS GIhe] i Galler cable clip canopy canopy
. 0253/B.CO BASE/8-ORO BASE/GR-12.0RO
oro con filo trasparente A /
M — /g with transparent wire METEL: OFC003 METEL: OBAOO13 METEL: OBAOO17
i 0253/0RO BASE/8-NERO BASE/GR-12.NERO
I — nero con filo nero METEL: OFC002 METEL: OBA0O12 METEL: OBA0OO16
black with black wire 0253
SO.LILIUM/ORO METEL: OFC001
METEL: 0SO0148
SO.LILIUM/NERO
METEL: 0SO0147 Il fermacavo permette
di disporre i singoli
elementi in posizioni ® T
x o (]
rosone.
; Cabile clips allow you 47 |
colore montqturd e filo to arrange Sing|e 80
Noa pag. 336 frame and wire color SErEns i it erem
[ ] —— biancocon filo bianco position around the
white with white wire base. base base
canopy canopy

SO.NOA/25-BIANCO
METEL: 0SO0197
SO.NOA/25-ORO
METEL: 0SO0199
SO.NOA/[25-NERO
METEL: 0SO0198

344 — 345

SO.NOA/50-BIANCO
METEL: 0S00200
SO.NOA/50-ORO
METEL: 0S00202
SO.NOA/50-NERO
METEL: 0S00201

|:| . oro con filo oro

gold with gold wire

B — nc'ocon filo nero

black with black wire

BASE/RETT-3BIANCO
METEL: OBA0046
BASE/RETT-30RO
METEL: OBA0OO19
BASE/RETT-3NERO
METEL: OBA0OO18

BASE/RETT-8BIANCO
METEL: OBA0023
BASE/RETT-80RO
METEL: OBA0025
BASE/RETT-8NERO
METEL: OBA0024




Floor lamps

346 — 347



floor lamp

Style

new

Piantana LED in metallo
verniciato, dimmerabile.
Disponibile in due colori.
Painted metal LED floor
lamp, dimmable. Available
in two colours.

colore montatura
frame color

oro
EE o

nero
Lo

sorgente luminosa
light source

LED

137,5

217

piantana
floor lamp

PT.STYLE/ORO

METEL: OPT0074
PT.STYLE/NERO
METEL: OPT0073

power: 36 W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 2000LM
dimmer: 7"\

o ¢ Q

1P20 CRI >80

O «©

7Kg 01m:?

348 — 349



floor lamp

Folaga

350N



Piantana LED in metallo verniciato,
dimmerabile. Disponibile in diversi colori.
Painted metal LED floor lamp, dimmable.
Available in various colours.

colore montatura
frame color

[ fldanco
white
(] oy
gold
[ [
black

sorgente luminosa
light source

LED

piantana
floor lamp

146

PT.FOLAGA/B.CO
METEL: OPTO031
PT.FOLAGA/ORO
METEL: OPTO033
PT.FOLAGA/NERO
METEL: OPT0032

190

142

power: 30W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
- actual lumens: 1230LM

’—‘/b?-’ dimmer: /A~ \
B ¢ Q N @

1P20 CRI >80 7Kg 0,1 m?

SOZERS e




354 — 355

floor lamp

Biblio

e
."w.._
e Y
/,‘;."
=
R 4

Piantana LED in metallo verniciato,
dimmerabile. Disponibile in due colori
combinabili con la base in tinta oppure
con la base in marmo ceppo di gre.

Painted metal LED floor lamp, dimmable.

Available in two colours that can be
combined with the matching base or
with the ceppo di gré marble base.

colore montatura e base
frame and base color

oro base oro
gold gold base

nero base nero
black black base

oro basein ceppo digre
gold base in ceppo di gre

nero base in ceppo digre
black base in ceppo di gre

sorgente luminosa
light source

LED

struttura
frame

STRUT.BIBLIO/ORO
METEL: OST0003
STRUT.BIBLIO/NERA
METEL: OST0004

power: 33W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 1380LM

dimmer: 7~

g o Q M

P20 CRI>80 4,84Kg

base
base

BASE.BIBLIO/MARMO
METEL: OBAOO56

Mm@

27kg 0,06 m?

BASE.BIBLIO/ORO
METEL: OBA00O57
BASE.BIBLIO/NERA
METEL: OBAO058

N @

935Kg  0,04m?




356 — 357

floor lamp

Murga

Piantana a LED in metallo verniciato con
faretto orientabile e seconda emissione
sul dorso. Dimmerabile, disponibile in
diversi colori.

Painted metal LED floor lamp with
adjustable spotlight and second light
source on the back. Dimmable,
available in various colours.

colore montatura
frame color

oro
I_:l go|d

sorgente luminosa
light source

LED

184

125

@9
—
@30
]

piantana
floor lamp

PT.MURGA/ORO
METEL: OPTO060
PT.MURGA/NERO
METEL: OPT0059

power: 30W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 1889LM
dimmer: ™\

g oo Q O

P20 CRI >80 9Kg

Nl

0,062 m?
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85822359

Piantana a LED dimmerabile con
struttura in metallo verniciato.
Disponibile in diversi colori.
Dimmable LED floor lamp with
painted metal structure.
Available in different colours.

colore montatura
frame color

bianco
white

oro
gold

1|

nero
black

sorgente luminosa
light source

LED

200

piantana
floor lamp

PT.KEEP/BIANCO
METEL: OPT0047
PT.KEEP/ORO
METEL: OPT0049
PT.KEEP/NERO
METEL: OPT0048

power: 30W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 1500LM
dimmer: /\J{

g ¢ O N

IP20  CRI>80 7,5Kg

N/

0,08 m?




' Piantana LED in metallo verniciato,

dimmerabile. Disponibile in due colori

floor lamp combinabili con la base in tinta oppure
con la base in marmo ceppo di gre.

R Painted metal LED floor lamp, dimmable.
u n e Available in two colours that can be

combined with the matching base or
with the ceppo di gré marble base.

colore montatura e base
frame and base color

oro base oro
gold gold base

nero base nero
black black base

oro base in ceppo di gre
gold base in ceppo di gre

1.

nero base in ceppo di gre
black base in ceppo digre

sorgente luminosa
light source

LED

176 struttura

frame

STRUT.RUNE/ORO
METEL OSTO001
STRUT.RUNE/NERA
METEL OST0002

power: 35W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 1450LM

dimmer: 7~

200

- B ¢ Q N &

1P20 CRI >80 4 Kg 0,105 m?

base
base
3
J I <« BASE.RUNE/MARMO
T METEL: OBAO0O53
0—!‘/ Q
s al N

2355Kg 0,093m?

BASE.RUNE/ORO
METEL: OBAO0O54

° . BASE.RUNE/NERA
o J | [2 ‘ METEL: OBAOO55
s & N

47Kkg 0,093 me

360 — 301




‘ Piantana LED in metallo verniciato.

Disponibile in diversi colori. Dimmerabile. F I 0O k
floor lamp Painted metal LED floor lamp.

I k Available in different colours. Dimmable.

[l . y colore montatura
Tt frame color

bianco
white

silver
silver

1l

nero
black

sorgente luminosa
light source

LED

piantana
floor lamp

PT.FLOK/B.CO
METEL: OPT0028
PT.FLOK/SILVER
METEL: OPT0030
PT.FLOK/NERO
METEL: OPT0029

152

power: 44W
voltage: 220-240V
light temperature: 3000K
actual lumens: 2200LM
- dimmer: _/\+
@25

e O ¢ QO N &

1P20 CRI >80 7,50 Kg 0,235 m®

362 — 363



floor lamp

Velvet

Piantana con struttura in metallo e
paralume in PVC rivestito in tessuto.
Personalizzabile con

cover per base effetto marmo,

da acquistare separatamente.

Floor lamp with metal structure and
PVC lampshade covered in fabric.
Customizable with base cover marble
effect, to be purchase separately.

colore montatura e paralume
frame and lampshade color

El bianco  bianco
white white
El oro bianco
gold white
_ nero nero
black black

sorgente luminosa
light source

E27
lampadine non incluse
light bulbs not included

colore base
base color

marmo bianco
white marble

[ing]
marmo nero

black marble

Base acquistabile separatamente
in vetro stratificato effetto marmo
bianco o in marmo nero.

Base sold separately in laminated
glass effect white marble or black
marble.

170

145

—
044
—
45
—_—

30

piantana
floor lamp

PT.VELVET/BIANCO
METEL: OPT0089
PT.VELVET/ORO
METEL: OPT0091
PT.VELVET/NERO
METEL: OPT0090

power: 1x E27 max 15W
voltage: 220-240V

@ ¢ o

IP20  85Kg

Velvet

N

0,14 m3

base
base

BASE/MARMO-B.CO
METEL: OBAOO51

BASE/MARMO-NERO
METEL: OBA0052

I

2Kg 0,14 m3




366 — 367

floor lamp

Liana

Piantana con struttura in metallo e

paralume in PVC rivestito in tessuto.

Floor lamp with metal structure and
PVC lampshade covered in fabric.

colore montatura e paralume
frame and lampshade color

E bianco  bianco
white white
_ nero nero
black black
sorgente luminosa

light source

E27

lampadine non incluse
light bulbs not included

200

piantana
floor lamp

PT.LIANA/BIANCO
METEL: OPT0050
PT.LIANA/NERO
METEL: OPT0051

power: 1x E27 max 15W
voltage: 220-240V

B & O

IP20 1328 Kg

N

0,142 m®




Collezione completa a pag. 262 Complete collection on page 262

floor lamp

Dowel

Piantana LED in metallo verniciato. Disponibile in due colori.

Dimmerabile.

LED floor lamp in painted metal. Available in two colours.

Dimmable.

colore montatura
frame color

[y Sihver
silver
gold

—
T 71

|

|

166
—
27

i

@25

Piantana LED dimmerabile, struttura in metallo

sorgente luminosa
light source

LED

piantana
floor lamp

PT.DOWEL/SILVER
METEL: OPT0027
PT.DOWEL/ORO
METEL: OPT0026

power: 77W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 3460LM

dimmer: /~\
o o O
IP20  CRI >80

H |
5 P B
’ D—
5,5 Kg 0,1 m? —

Collezione completa a pag. 226 Complete collection on page 226

e diffusore in acrilico e silicone.
Dimmable LED floor lamp, metal structure with
acrylic and silicone diffuser.

colore montatura
frame color

oro
I:l go|d

166

368 — 369

sorgente luminosa
light source

LED

piantana
floor lamp

PT.RICE[ORO
METEL: OPT0072

power: 38W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 1900LM
dimmer: 7\

o ¢ @

1P20 CRI >80

4,3Kg 0,070 m3

floor lamp

Rice

Mm@

floor lamp

Genius

Collezione completa a pag. 196 Complete collection on page 196

Piantana LED in metallo verniciato. Dimmerabile.
LED floor lamp in painted metal. Dimmable.

colore montatura sorgente luminosa
frame color light source
M- LED
gold
. nero
black piantana
floor lamp

PT.GENIUS/ORO
METEL: OPTO035

PT.GENIUS/NERO
METEL: OPT0034

power: 27W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 1250LM

160

dimmer: 7\

B ¢ Q n © e
Tt IP20  CRI>80 370Kg 0,048 m?
B
Q25

floor lamp

Lumen

Collezione completa a pag. 230 Complete collection on page 230

Piantana in metallo silver, fonte luminosa LED, diffusore
in materiale polimerico. Dimmerabile.

Floor lamp in silver metal with LED light source, diffuser in
polymeric material. Dimmable.

colore montatura sorgente luminosa
frame color light source
I e LED
silver
plafoniera
/ ceiling light
PT.LUMEN

METEL: OPTO056

\ power: 30W

A voltage: 220-240V
light temperature: 3000K
actual lumens: 1500LM
dimmer: 7\

160

- [ <i M NE

1P20 CRI >80 7Kg 0,2 m?
Q223




floor lamp

PO
Collezione completa a pag. 208 Complete collection on page 208
Piantana LED in metallo verniciato. Disponibile in due colori.

Disponibile 3000K. Dimmerabile. LED floor lamp in painted
metal. Available in two colours. Available 3000K. Dimmable.

colore montatura sorgente luminosa
frame color light source
e LED
silver
L
gold .
piantana
floor lamp
3 @ PT.POIS/SILVER
< METEL: OPT0070
PT.POIS/ORO

METEL: OPT0069

power: 52W

voltage: 220-240V
5 light temperature: 3000K
O’ actual lumens: 4295LM
/ dimmer: 7™\

160

"
[ Z ¢ Q & o
»—/‘b‘b IP20 CRI>80 65Kg  0,085m?

floor lamp

Golden

Collezione completa a pag. 222 Complete collection on page 222

Piantana LED in metallo color oro. Dimmerabile.
LED floor lamp in gold metal. Dimmable.

colore montatura sorgente luminosa
frame color light source
oro
I —
f,*’( piantana
| floor lamp
| PT.GOLDEN/ORO

‘ METEL: OPT0040

160

power: 45W
{ voltage: 220-240V
'|| light temperature: 3000K
N\ actual lumens: 2280LM
\ \ dimmer: 7™\

78
48

o ¢ Q O =

028 P20 CRI>80  835Kg 0,3 m?

370 — 371

floor lamp

Jokey

Collezione completa a pag. 160 Complete collection on page 160

Piantana a LED in metallo verniciato e vetro decorato a
righe concentriche. Montatura in metallo verniciato oro.
Dimmerabile.

LED floor lamp in painted metal and glass decorated
with concentric stripes. Gold painted metal frame.
Dimmable. 7

colore montatura e vetri
frame and glass color

El oro vetro trasparente
gold transparent glass
oro vetroverde
E an gold green glass
oro  vetrorosa
ALY gold pink glass

oro vetro ambra
m gold amber glass

sorgente luminosa
light source

LED

piantana
floor lamp

PT.JOKEY/TRASP
METEL: OPT0045
PT.JOKEY/VERDE
METEL: OPT0046
PT.JOKEY/ROSA
METEL: OPT0044
PT.JOKEY/AMBRA
METEL: OPT0043

@ 40

power: 1I5W

voltage: 220-240V 1 »L/
light temperature: 3000K |
actual lumens: 690LM

dimmer: 7\

170

B ¢ Q

1P20 CRI >80 /

n ® | s

802Kg  0,041m? S




floor lamp floor lamp
Monil J |
Collezione completa a pag. 96 Complete collection on page 96 Collezione completa a pag. 86 Complete collection on page 86

Piantana in metallo verniciato e vetro
soffiato, disponibile in due colori.

Floor lamp in painted metal and blown
glass, available in two colours.

Piantana in metallo verniciato e vetro soffiato.
Painted metal and blown glass floor lamp.

colore montatura e vetri
frame and glass color

] oro bianco opaco
gold white opal

ya | Nero fumeé
black  smoky

colore montatura e vetri
frame and glass color

E oro vetro bianco satinato
gold opal glass

rd | nero vetro fumé
. black  smoky glass

sorgente luminosa
light source

E14
lampadine non incluse
light bulbs not included

sorgente luminosa
light source

E14
lampadine non incluse
light bulbs not included

170
166

piantana piantana &
floor lamp floor lamp L

—
PT.MONILE/ORO PT.JEWEL/ORO @28

METEL: OPT0058
PT.MONILE/NERO
METEL: OPT0057

METEL: OPT0042
PT.JEWEL/NERO
METEL: OPT0041

45

power: 5 x E14 max 10W

power: 6 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

voltage: 220-240V —— = -

S & N 3

P20 9,98 Kg 0,139 m® -

o G N =

1P20 6,7 Kg 0,093 m®

372 — 373



Table lamps

374 — 375



table lamp

Archutecture of Naturs . Diana Agrest
Nature of Architecture - D’;\‘, g

Lampada da tavolo G9 in metallo
verniciato e vetro soffiato. Disponibile

in diversi colori.

G9 table lamp in painted metal and blown
glass. Available in different colours.

colore montatura e vetri
frame and glass color

El bianco  vetro bianco
white white glass

El oro vetro bianco
gold white glass

Cl nero vetro bianco
black white glass
nero vetro fume
. black smoky glass

sorgente luminosa
light source

G9
lampadine non incluse
light bulbs not included

lume da tavolo
table lamp

LT.SNAIL/BIANCO
METEL: OLTO130
LT.SNAIL/ORO
METEL: OLTO127
LT.SNAIL/NERO
METEL: OLTO0128
LT.SNAIL/FUME
METEL: OLTO129

power: 1x G9 max 7W
voltage: 220-240V

B & M

P20 27Kg

NG

0,04 m?




Lampada da tavolo LED in metallo
verniciato. Disponibile in due colori.
LED table lamp in painted metal.

Available in two colours.

colore montatura
frame color

Iy Siiver
silver
gold

sorgente luminosa
light source

LED

378 — 379

table lamp

Dowel

Collezione completa a pag. 262 Complete collection on page 262

27
I|
|
10

lume da tavolo
table lamp

LT.DOWEL/SILVER
METEL: OLT0044
LT.DOWEL/ORO
METEL: OLT0043

power: 20W + 5W (25W)
voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 2085LM
dimmer: TOUCH

g &

1P20 CRI >80

O @

3,1Kg 0,04 m?

table lamp

Jokey

Lampada da tavolo a LED in metallo verniciato e vetro
decorato a righe concentriche. Montatura in metallo

verniciato oro.

LED table lamp in painted metal and glass decorated with

concentric stripes. Gold painted metal frame.

colore montatura e vetri
frame and glass color

W1 goig
I o
AN goid
W goiq

sorgente luminosa

light source
LED

vetro trasparente
transparent glass

Collezione completa a pag. 160 Complete collection on page 160

lumetto
table lamp

LT.JOKEY/TRASP
METEL: OLTO058
LT.JOKEY/VERDE
METEL: OLT0059
LT.JOKEY/ROSA
METEL: OLTO057
LT.JOKEY/AMBRA
METEL: OLT0056

power: 12W

voltage: 220-240V

light temperature: 3000K
actual lumens: 720LM
dimmer: N/A

O & QO N

P20 CRI>80  4,2Kg

N

0,027 m®




table lamp

Rock

Collezione completa a pag. 110 Complete collection on page 110

Lampada da tavolo in cemento e vetro soffiato
bianco satinato.
Table lamp in concrete and satin white blown

glass.
colore montatura e vetri lumetto
frame and glass color table lamp
. . . @15

bianco vetro bianco satinato

[/ ] white e s — LT.ROCK/BIANCO
METEL: OLT0097

Cl rosso vetro bianco satinato LT.ROCK/ROSSO

red opal glass METEL: OLT0099
DA cemento vetro bianco satinato ° LT'ROF:KI CEMENTO

concrete  opal glass & — METEL OLT0098

. | power: 1x E14 max 15W

ﬁg;\%igﬁé‘;’mmsa - voltage: 220-240V
E14 —
lampadine non incluse 211 @ @ ﬁ @
light bulbs not included P20 2Kg 0,03 m?

380 — 38l






384 — 385

eternity

Castle

Collezione con struttura metallica

e pendenti in cristallo.

Disponibile in due varianti di colore.

Collection with metal structure and crystal

pendants. Available in two colours.

colore montatura e vetri
frame and glass color

m cromo trasparente
chrome clear

oro trasparente
gold clear

sorgente luminosa
light source

G9
lampadine non incluse
light bulbs not included

36

@ 80

33

plafoniera
ceiling light

PL.CASTLE/GR-SILV
METEL: OPLO023
PL.CASTLE/GR-ORO
METEL: OPL0022

power: 16 x G9 max 7W
voltage: 220-240V

S O 0O @

1P20 19,20 Kg 0,256 m?

plafoniera
ceiling light

PL.CASTLE/MD-SILV
METEL: OPLO025
PL.CASTLE/MD-ORO
METEL: OPL0024

power: 12 x G9 max 7W
voltage: 220-240V

S ¢ O =

P20 123Kg  017m?

25

Castle

plafoniera
ceiling light

PL.CASTLE/PC-SILV
METEL: OPLO027
PL.CASTLE/PC-ORO
METEL: OPL0026

power: 9 x G9 max 7W
voltage: 220-240V

S ¢ O @
1P20 6,5 Kg 0,06 m?
applique
wall lamp

AP.CASTLE/SILVER
METEL: OAP003]1
AP.CASTLE[ORO
METEL: OAP0030

power: 3 x G9 max 7W
voltage: 220-240V

S O 0

P20 1,6Kg

NGl

0,02 m?




Struttura in metallo cromato.
Elementi decorativi in cristallo
molato. Sospensioni con cavi in
acciaio a lunghezza regolabile.
Structure in chromed metal.

Decorative elements in cut crystal.

Suspensions with steel cables and
adjustable lenght.

colore montatura e vetri
frame and glass color

E cromo trasparente
chrome  clear

sorgente luminosa
light source

E14
lampadine non incluse
light bulbs not included

75

max 60

max 60

65

lampadario
chandelier

SO.ALEXANDER/GR
METEL: 0SO0007

power: 10 x E14 max 10W
voltage 220-240V

¢

IP20 21Kg 0,35 m3
lampadario
chandelier
SO.ALEXANDER/PC

METEL: 0SO0008

power: 7 x E14 max 10W
voltage 220-240V

S & N =

P20 14Kg 0,12 m?




' Struttura in metallo cromato. Elementi

decorativi in cristallo molato. Sospensioni B a t | d a
con cavi in acciaio a lunghezza regolabile.
Structure in chromed metal. Decorative

1 elements in cut crystal. Suspensions with
G I O steel cables and adjustable lenght.

eternity

colore montatura e vetri
frame and glass color

L El cromo trasparente
chrome clear

sorgente luminosa
light source

E14
lampadine non incluse
light bulbs not included

&

Y

!rr_
s

|
i
|

i

V|

=

lampadario
chandelier

SO.BATIDA/GR
METEL: 0SO0035

max 100

power: 8 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

I R TG R

1P20 14,5 Kg 0,08 m?

30

110

lampadario
chandelier

<] = SO.BATIDA/PC
METEL: 0SO0036

power: 6 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S ¢ O =

P20 10,8 Kg 0,06 m?

max 100

1

87

388 — 389



Struttura in metallo cromato.
Elementi decorativi in cristallo
molato. Sospensioni con cavi in
acciaio a lunghezza regolabile.
Structure in chromed metal.

Decorative elements in cut crystal.

Suspensions with steel cables
and adjustable lenght.

colore montatura e vetri
frame and glass color

El cromo trasparente
chrome clear
sorgente luminosa

light source
E14

lampadine non incluse
light bulbs not included

max 200

31

max 200

~1

lampadario
chandelier

SO.DAIQUIRI/GR
METEL: 0SO0067

power: 8 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S & M

P20 16Kg

0,09 m?

lampadario
chandelier

SO.DAIQUIRI/PC
METEL: 0SO0068

power: 6 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S ¢ 0O

P20 l4Kg

0,08 m?




eternity

o
O
7))
©
=
O
a

392 — 393




pep——

394 — 395

Collezione con struttura in metallo ed
elementi decorativi in cristallo ottico.
Disponibile in diversi colori.
Collection with metal structure and
decorative elements in optical crystal.
Available in different colours.

colore montatura e cristalli
frame and crystals color

cromo trasparente/trasparente
chrome clear/clear

g cromo  trasparente/fumeé

% chrome clear/smoky

cromo trasparente/ottanio
! chrome clear/octane

oro trasparente/ambra
gold clear/amber

sorgente luminosa
light source

E14
lampadine non incluse
light bulbs not included

lampadario

21 chandelier
—

~] T LP.DAMASCO/16-CR
METEL: OLPOO78
LP.DAMASCO/16-FUME
METEL: OLPO079
LP.DAMASCO/16-OTT
METEL: OLPO080
LP.DAMASCO/16-AMB
METEL: OLPO077

max 50

60

power: 16 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S & N T

1P20 16 Kg 0,72 m?

lampadario
211 chandelier

LP.DAMASCO/8-CR
METEL: OLPO086
LP.DAMASCO/8-FUME
T METEL: OLPO087
LP.DAMASCO/8-OTT
1 METEL: OLPO088

2t LP.DAMASCO/8-AMB
el METEL: OLPO085

max 50

60

power: 8 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S & N 3

1P20 7Kg 0,72 m?

applique
wall lamp

AP.DAMASCO/3-CR
METEL: OAPO059
AP.DAMASCO/3-FUME
METEL: OAPO060
AP.DAMASCO/3-OTT
METEL: OAPOO61
AP.DAMASCO/3-AMB
METEL: OAPO058

30

power: 3 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S O 0O @

1P20 2Kg 0,23 m?

60

60

max 50

max 50

Q

Damasco

lampadario
chandelier

LP.DAMASCO/12-CR
METEL: OLP0074
LP.DAMASCO/12-FUME
METEL: OLPO075
LP.DAMASCO/12-OTT
METEL: OLP0076
LP.DAMASCO/12-AMB
METEL: OLP0073

power: 12 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S & N T

P20 N Kg 0,72 m?

lampadario
chandelier

LP.DAMASCO/6-CR
METEL: OLP0082
LP.DAMASCO/6-FUME
METEL: OLP0O083
LP.DAMASCO/6-OTT
METEL: OLP0084
LP.DAMASCO/6-AMB
METEL: OLPOO81

power: 6 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S & N 3

1P20 5Kg 0,72 m?

applique
wall lamp

AP.DAMASCO/2-CR
METEL: OAPOO55
AP.DAMASCO/2-FUME
METEL: OAPO056
AP.DAMASCO/2-OTT
METEL: OAPO057
AP.DAMASCO/2-AMB
METEL: OAPO054

power: 2 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S O 0O @

P20 15Kg 0,23 m?




eternity

Paganini

396 — 397




P I Collezione in vetro lavorato a mano. Dettagli in cristallo ottico. Finiture in metallo.
a g anini Cavetti in acciaio regolabili in altezza. Disponibile in diversi colori.

Collection in handmade glass. Details in optical crystal. Metal finish.

Steel cables adjustable in lenght. Available in different colours.

398 — 399




Collezione in vetro lavorato a mano.
Dettagli in cristallo ottico. Finiture in
metallo. Cavetti in acciaio regolabili in
altezza. Disponibile in diversi colori.
Collection in handmade glass. Details in
optical crystal. Metal finish. Steel cables
adjustable in lenght. Available in different
colours.

colore montatura e cristalli
frame and crystals color

cromo bianco
chrome white

Zl:l cromo trasparente
chrome clear
ﬁ cromo rubino
chrome rubin

Wi cromo  ottanio
AWM chrome  octane

E oro trasparente
gold clear
— oro ambra
& gold amber
.. .| oro borgogna
gold burgundy

sorgente luminosa
light source

E27
lampadine non incluse
light bulbs not included

@ 45

26

153

@ 30

400 — 401

piantana
floor lamp

PT.PAGAN/1-BCO
METEL: OPT0062
PT.PAGAN/1-CR
METEL: OPT0064
PT.PAGAN/1-RUB
METEL: OPT0067
PT.PAGAN/1-OTT
METEL: OPT0066

PT.PAGAN/1-ORO
METEL: OPT0065
PT.PAGAN/1-AMB
METEL: OPTO061
PT.PAGAN/1-BGN
METEL: OPT0063

power: 1x E27 max 15W
voltage: 220-240V

S O O

1P20 9Kg

0,3 m?

26

25

paralume
lampshade

TC.4036D45
METEL: OTC0063
TC.4036D45
METEL: OTC0063
TC.4036D45
METEL: OTC0063
TC.4036D45
METEL: OTC0063

TC.4035D45
METEL: OTC0060
TC.4035D45
METEL: OTC0060
TC.4035D45
METEL: OTC0060

sorgente luminosa
light source

E14

lampadine non incluse
light bulbs not included

max 50

60

max 50

50

32

@ °
2

lampadario
chandelier

LP.PAGAN/12-BCO
METEL: OLPO179
LP.PAGAN/12-CR
METEL: OLPO181
LP.PAGAN/12-RUB
METEL: OLPO184
LP.PAGAN/12-OTT
METEL: OLPO183

LP.PAGAN/12-ORO
METEL: OLPO182
LP.PAGAN/12-AMB
METEL: OLPO178
LP.PAGAN/12-BGN
METEL: OLPO180

power: 12 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S & M

P20 12Kg

0,15 m?

lampadario
chandelier

LP.PAGAN/6-BCO
METEL: OLPO186
LP.PAGAN/6-CR
METEL: OLPO188
LP.PAGAN/6-RUB
METEL: OLPO191
LP.PAGAN/6-OTT
METEL: OLPO190

LP.PAGAN/6-ORO
METEL: OLPO189
LP.PAGAN/6-AMB
METEL: OLPO185
LP.PAGAN/6-BGN
METEL OLPO187

power: 6 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S & O

1P20 6 Kg

0,072 m®

applique
wall lamp

AP.PAGAN/2-BCO
METEL: OAPO149
AP.PAGAN/2-CR
METEL: OAPO151
AP.PAGAN/2-RUB
METEL: OAPO154
AP.PAGAN/2-OTT
METEL: OAPO153

AP.PAGAN/2-ORO
METEL: OAPO152
AP.PAGAN/2-AMB
METEL: OAPO148
AP.PAGAN/2-BGN
METEL: OAPO150

power: 2 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S O O

1P20 2Kg

0,023 m®

max 50

55

30

@84

32

Paganini

lampadario
chandelier

LP.PAGAN/8-BCO
METEL: OLPO193
LP.PAGAN/8-CR
METEL: OLPO195
LP.PAGAN/8-RUB
METEL: OLPO198
LP.PAGAN/8-OTT
METEL: OLPO197

LP.PAGAN/8-ORO
METEL: OLPO196
LP.PAGAN/8-AMB
METEL: OLPO192
LP.PAGAN/8-BGN
METEL: OLPO194

power: 8 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S & M

1P20 9Kg

N

0,1 m?

lumetto
table lamp

LT.PAGAN/BCO
METEL: OLT0086
LT.PAGAN/CR

METEL: OLT0088
LT.PAGAN/RUB
METEL: OLT0091
LT.PAGAN/OTT
METEL: OLT0090

LT.PAGAN/ORO
METEL: OLT0089
LT.PAGAN/AMB
METEL: OLT0085
LT.PAGAN/BGN
METEL: OLT0087

power: 1x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S & O

IP20 2Kg

0,04 m?

applique
wall lamp

AP.PAGAN/1-BCO
METEL: OAPO142
AP.PAGAN/1-CR
METEL: OAPO144
AP.PAGAN/1-RUB
METEL: OAPO147
AP.PAGAN/1-OTT
METEL: OAPO146

AP.PAGAN/1-ORO
METEL: OAPO145
AP.PAGAN/1-AMB
METEL: OAPO141
AP.PAGAN/1-BGN
METEL: OAPO143

power: 1x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S O O

P20 15Kg

N

0,023 m®




402 — 403

eternity

Dido

o

v

l_"::;"

-l

e

et



D | d o Collezione in vetro lavorato a mano, con dettagli in cristallo ottico.
Finiture in metallo. Disponibile in diversi colori.
Handmade glass collection with optical crystal details.
Metal finish. Available in different colours.

404 — 405




Collezione in vetro lavorato a mano, con
dettagli in cristallo ottico. Finiture in metallo.

Disponibile in diversi colori.

Handmade glass collection with optical crystal
details. Metal finish. Available in different colours.

colore montatura e cristalli

frame and crystals color

cromo trqqurente/trqqurente
chrome clear/clear

chrome clear/octane

A o™ trasparente/ottanio
Y

oro trasparente/trasparente
gold clear/clear
o oro trasparente/ambra
1 gold clear/amber
oro trasparente/fumé
gold clear/smoky

sorgente luminosa
light source

E14
lampadine non incluse
light bulbs not included

o1

max 50

o1

max 50

62

406 — 407

lampadario
chandelier

LP.DIDO/12-CR
METEL: OLPOT10
LP.DIDO/12-OTT
METEL: OLPOTI3

LP.DIDO/12-ORO
METEL: OLPOT12
LP.DIDO/12-AMBRA
METEL: OLPO109
LP.DIDO/12-FUME’
METEL: OLPOT11

power: 12 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S © 0O P
P20 14 Kg 0,15 m3
lampadario
chandelier
LP.DIDO/6-CR

METEL: OLPOTI5S
LP.DIDO/6-OTT
METEL: OLPOTI8

LP.DIDO/6-ORO
METEL: OLPO117
LP.DIDO/6-AMBRA
METEL: OLPO114
LP.DIDO/6-FUME’
METEL: OLPO116

power: 6 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S & M

1P20 8Kg

N

0,15 m?

max 50

68

g1

83

lampadario
chandelier

LP.DIDO/8-CR
METEL: OLPO120
LP.DIDO/8-OTT
METEL: OLP0123

LP.DIDO/8-ORO
METEL: OLPO122
LP.DIDO/8-AMBRA
METEL: OLPOT19
LP.DIDO/8-FUME’
METEL: OLPO121

power: 8 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S O 0O @

1P20 10 Kg 0,15 m?

applique
wall lamp

AP.DIDO/2-CR
METEL: OAPO068
AP.DIDO/2-OTT
METEL: OAPOO71

AP.DIDO/2-ORO
METEL: OAP0O070
AP.DIDO/2-AMB
METEL: OAP0O067
AP.DIDO/2-FUME’
METEL: OAP0O069

power: 2 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S OB N 3

1P20 2Kg 0,023 m?®

sorgente luminosa
light source

E14 - E27
lampadine non incluse
light bulbs not included

19

28

@ 40

27

39
F——

@ 45

26

150

@30

lumetto
table lamp

LT.DIDO/CR
METEL: OLT0039
LT.DIDO/OTT
METEL: OLT0042

LT.DIDO/ORO
METEL: OLT0041
LT.DIDO/AMBRA
METEL: OLT0038
LT.DIDO/FUME’
METEL: OLT0040

power: 1x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S ¢ O =

1P20 2Kg 0,04 m?

lume grande
large table lamp

LG.DIDO/CR
METEL: OLG0023
LG.DIDO/OTT
METEL: OLG0026

LG.DIDO/ORO
METEL: OLG0025
LG.DIDO/AMBRA
METEL: OLG0022
LG.DIDO/FUME’
METEL: OLG0024

power: 1x E27 max 15W
voltage: 220-240V

S O 0O @

1P20 3Kg 0,14 m3

piantana
floor lamp

PT.DIDO/CR
METEL: OPT0022
PT.DIDO/OTT
METEL: OPT0025

PT.DIDO/ORO
METEL: OPT0024
PT.DIDO/AMBRA
METEL: OPT0021
PT.DIDO/FUME’
METEL: OPT0023

power: 1x E27 max 15W
voltage: 220-240V

S & N 3

P20 10Kg 03m?

@15

19

@25

@22

27
—_—

@ 40

@25

paralume
lampshade

TC.4061D25
METEL: OTC0064
TC.4061D25
METEL: OTC0064

TC.4062D25
METEL: OTC0067
TC.4062D25
METEL: OTC0067
TC.4062D25
METEL: OTC0067

paralume
lampshade

TC.4061D40
METEL: OTC0065
TC.4061D40
METEL: OTC0065

TC.4062D40
METEL: OTC0068
TC.4062D40
METEL: OTC0068
TC.4062D40
METEL: OTC0068

paralume
lampshade

TC.4061D45
METEL: OTC0066
TC.4061D45
METEL: OTC0066

TC.4062D45
METEL: OTC0069
TC.4062D45
METEL: OTC0069
TC.4062D45
METEL: OTC0069




eternity

Villa

o
(@)
4
T
o
O
<



Collezione in vetro lavorato a mano.

Finiture in metallo. Disponibile in diversi colori.
Handmade glass collection. Metal finish.
Available in different colours.

410 — 41




Collezione in vetro lavorato a mano.
Finiture in metallo. Disponibile in diversi
colori.

Handmade glass collection. Metal finish.
Available in different colours.

colore montatura e cristalli
frame and crystals color

Z] cromo bianco

chrome white

R cromo  trasparente
AINITEHR] chrome  clear

cromo  ottanio
chrome octane

cromo  fumeé
chrome  smoky

El oro trasparente
gold clear
m oro ambra
gold amber

sorgente luminosa
light source

E14
lampadine non incluse
light bulbs not included

311 Iampadqno
f— chandelier

~] W LP.VILLA/12-BCO
METEL: OLP0241
LP.VILLA/12-CR
METEL: OLP0242
LP.VILLA/12-OTT
o METEL: OLP0245
ol LP.VILLA[12-FUME
' METEL: OLP0243

max 50

LP.VILLA/12-ORO
METEL: OLP0244
LP.VILLA/12-AMB
METEL: OLP0240

70

| power: 12 x E14 max 10W
@85 voltage: 220-240V

S ¢ 0

P20 11,50 Kg

0,15 m?

lampadario

B i chandelier

~] ‘W LP.VILLA/8-BCO
i METEL: OLP0247
LP.VILLA/8-CR
METEL: OLP0248
LP.VILLA/8-OTT
o | METEL: OLP0251
ol % LP.VILLA/8-FUME
METEL: OLP0249

max 50

¥} ‘L F 4 lJ LP.VILLA/8-ORO

L 1 & METEL: OLP0250
LP.VILLA/8-AMB
METEL: OLP0246

65

power: 8 x E14 max 10W

o 82 voltage: 220-240V
S O N
IP20 8,5Kg

0,1 m?

412 — 413

35

applique
wall lamp

AP.VILLA[2-BCO
METEL: OAP0227
AP.VILLA[2-CR
METEL: OAP0228
AP.VILLA[2-OTT
METEL: OAP0231
AP.VILLA/2-FUME
METEL: OAP0229

AP.VILLA[2-ORO
METEL: OAP0230
AP.VILLA[2-AMB
METEL: OAP0226

power: 2 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S & N

P20 25Kg

sorgente luminosa
light source

E14 - E27
lampadine non incluse
light bulbs not included

@25

19

28
| —

26

40

26

153

@30

lumetto
table lamp

LT.VILLA/BCO
METEL: OLTO114
LT.VILLA/CR
METEL: OLTONI5
LT.VILLA[OTT
METEL: OLTONI8
LT.VILLA/FUME
METEL: OLTO116

LT.VILLA[ORO
METEL: OLTON17
LT.VILLA/AMB
METEL: OLTOTI3

power: 1 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S O 0

P20 25Kg

lume grande
large table lamp

LG.VILLA/BCO
METEL: OLGOO51
LG.VILLA/CR
METEL: OLG0052
LG.VILLA/OTT
METEL: OLG0055
LG.VILLA/FUME
METEL: OLG0053

LG.VILLA/ORO
METEL: OLG0054
LG.VILLA/AMB
METEL: OLGO050

power: 1x E27 max 15W
voltage: 220-240V

S O O
1P20 3Kg

piantana

floor lamp

PT.VILLA/BCO
METEL: OPT0093
PT.VILLA/CR
METEL: OPT0094
PT.VILLA/OTT
METEL: OPT0097
PT.VILLA/FUME
METEL: OPT0095

PT.VILLA/ORO
METEL: OPT0096
PT.VILLA/AMB
METEL: OPT0092

power: 1x E27 max 15W
voltage: 220-240V

S O O

1P20 9Kg

26

19

26

@15

22

@ 40

Q25

@ 45

paralume
lampshade

TC.3810D25
METEL: OTC0043
TC.3810D25
METEL: OTC0043
TC.3810D25
METEL: OTC0043
TC.3810D25
METEL: OTC0043

TC.3811D25
METEL: OTC0046
TC.3811D25
METEL: OTC0046

Villa

paralume
lampshade

TC.3810D40
METEL: OTC0044
TC.3810D40
METEL: OTC0044
TC.3810D40
METEL: OTC0044
TC.3810D40
METEL: OTC0044

TC.3811D40
METEL: OTC0047
TC.3811D40
METEL: OTC0047

paralume
lampshade

TC.3810D45
METEL: OTC0045
TC.3810D45
METEL: OTC0045
TC.3810D45
METEL: OTC0045
TC.3810D45
METEL: OTC0045

TC.3811D45
METEL: OTC0048
TC.3811D45
METEL: OTC0048




eternity

Tebe

414 — 415



Te b e Cp!leziope in vetro quorqtp amano. )
Finiture in metallo. Disponibile in diversi colori.
Handmade glass collection. Metal finish.
Available in different colours.

416 — 417




Collezione in vetro lavorato a mano.

Finiture in metallo.
Disponibile in diversi colori.

Handmade glass collection. Metal finish.

Available in different colours.

colore montatura e cristalli
frame and crystals color

cromo bianco

sorgente luminosa
light source

E14
lampadine non incluse
light bulbs not included

g1

~1 T?

max 50

a1

I\Iw

max 50

52

418 — 419

E chrome  white
le cromo trasparente
chrome clear
W cromo  ottanio
AMIES chrome octane
m cromo fume
chrome smoky
oro trasparente
gold clear
7= el
gold amber

lampadario
chandelier

LP.TEBE/12-BIANCO

METEL: OLP0223
LP.TEBE/12-CR
METEL: OLP0224
LP.TEBE/12-OTT
METEL: OLP0227
LP.TEBE/12-FUME
METEL: OLP0225

LP.TEBE/12-ORO
METEL: OLP0226
LP.TEBE/12-AMB
METEL: OLP0222

power: 12 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S ¢ 0

1P20

0,15 m?

lampadario
chandelier

LP.TEBE/6-BIANCO

METEL: OLP0229
LP.TEBE/6-CR
METEL: OLP0230
LP.TEBE/6-OTT
METEL: OLP0233
LP.TEBE/6-FUME
METEL: OLP0231

LP.TEBE/6-ORO
METEL: OLP0232
LP.TEBE/6-AMB
METEL: OLP0228

power: 6 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S O N

P20

0,072 m?

max 50

55

a1

@ 87

lampadario
chandelier

LP.TEBE/8-BIANCO

METEL: OLP0235
LP.TEBE/8-CR
METEL: OLP0236
LP.TEBE/8-OTT
METEL: OLP0239
LP.TEBE/8-FUME
METEL: OLP0237

LP.TEBE/8-ORO
METEL: OLP0238
LP.TEBE/8-AMB
METEL: OLP0234

power: 8 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S O B0

1P20

16

28

25

39

Nl

0,1 m?

applique
wall lamp

AP.TEBE/2-BIANCO

METEL: OAP0217
AP.TEBE/2-CR
METEL: OAP0218
AP.TEBE/2-OTT
METEL: OAP0221
AP.TEBE/2-FUME
METEL: OAP0219

AP.TEBE/2-ORO
METEL: OAP0220
AP.TEBE/2-AMB
METEL: OAP0216

power: 2 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S O M

1P20

25

154

N

0,023 m®

sorgente luminosa
light source

E14 - E27
lampadine non incluse
light bulbs not included

@25

@ 40

= *-—

930

lumetto
table lamp

LT.TEBE/BIANCO
METEL: OLTO108
LT.TEBE/CR
METEL: OLT0109
LT.TEBE/OTT
METEL: OLTOT12
LT.TEBE/FUME
METEL: OLTO110

LT.TEBE/ORO
METEL: OLTOTN
LT.TEBE/AMBRA
METEL: OLTO107

power: 1x E14 max 10W

voltage: 220-240V

S @

1P20

5

2Kg

NGl

0,04 m?

lume grande
large table lamp

LG.TEBE/BIANCO
METEL: OLG0045
LG.TEBE/CR
METEL: OLG0046
LG.TEBE/OTT
METEL: OLG0049
LG.TEBE/FUME
METEL: OLG0047

LG.TEBE/ORO

METEL: OLG0048
LG.TEBE/AMBRA
METEL: OLG0044

power: 1x E27 max 15W

voltage: 220-240V

S @

1P20

m

3Kg

Nl

0,14 m?

piantana
floor lamp

PT.TEBE/BIANCO
METEL: OPT0084
PT.TEBE/CR
METEL: OPT0085
PT.TEBE/OTT
METEL: OPT0088
PT.TEBE/FUME
METEL: OPT0086

PT.TEBE/ORO

METEL: OPTO087
PT.TEBE/AMBRA
METEL: OPTO083

power: 1x E27 max 15W
voltage: 220-240V

S O

1P20

0

10 Kg

NGl

0,3 m?

25

25

@35

paralume
lampshade

TC.2027D25
METEL: OTC0003
TC.2027D25
METEL: OTC0003
TC.2027D25
METEL: OTC0003
TC.2027D25
METEL: OTC0003

TC.2028D25
METEL: OTC0006
TC.2028D25
METEL: OTC0006

Tebe

paralume
lampshade

TC.2027D35
METEL: OTC0004
TC.2027D35
METEL: OTC0004
TC.2027D35
METEL: OTC0004
TC.2027D35
METEL: OTC0004

TC.2028D35
METEL: OTC0007
TC.2028D35
METEL: OTC0007

paralume
lampshade

TC.2027D40
METEL: OTC0005
TC.2027D40
METEL: OTC0005
TC.2027D40
METEL: OTC0005
TC.2027D40
METEL: OTC0005

TC.2028D40
METEL: OTC0008
TC.2028D40
METEL: OTC0008




eternity

Vivaldi
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420 — 421




422 — 423

Collezione in vetro lavorato a mano.
Dettagli in cristallo ottico. Finiture in metallo.
Cavetti in acciaio regolabili in altezza.

Disponibile in diversi colori.

Collection in handmade glass.
Details in optical crystal. Metal finish.
Steel cables adjustable in height.

Available in different colours.

colore montatura e cristalli
frame and crystals color

cromo bianco

E chrome white
|ZI:| cromo trasparente
chrome clear
|i cromo  rubino
chrome rubin
_ cromo  ottanio
chrome octane
m]j cromo fume
chrome smoky
E oro trasparente
gold clear
W= ./ oro ambra
= gold amber
_ oro borgogna
gold burgundy
sorgente luminosa
light source
E14

lampadine non incluse
light bulbs not included

N

max 50

58

max 50

55

30

Q75

Vivaldi

lampadario
chandelier

LP.VIVALDI/8-BCO
METEL: OLP0261
LP.VIVALDI/8-CR
METEL: OLP0263
LP.VIVALDI/8-RUB
METEL: OLP0267
LP.VIVALDI/8-OTT
METEL: OLP0266
LP.VIVALDI/8-FUME’
METEL: OLP0264

LP.VIVALDI/8-ORO
METEL: OLP0265
LP.VIVALDI/8-AMB
METEL: OLP0260
LP.VIVALDI/8-BGN
METEL: OLP0262

power: 8 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S & N 3

1P20 8Kg 0,10 m?

lampadario
chandelier

LP.VIVALDI/6-BCO
METEL: OLP0253
LP.VIVALDI/6-CR
METEL: OLP0255
LP.VIVALDI/6-RUB
METEL: OLP0259
LP.VIVALDI/6-OTT
METEL: OLP0258
LP.VIVALDI/6-FUME’
METEL: OLP0256

LP.VIVALDI/6-ORO
METEL: OLP0257
LP.VIVALDI/6-AMB
METEL: OLP0252
LP.VIVALDI/6-BGN
METEL: OLP0254

power: 6 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S & N 3

P20 6 Kg 0,072 m?

lumetto
table lamp

LT.VIVALDI/BCO
METEL: OLTO0120
LT.VIVALDI/CR
METEL: OLTO0122
LT.VIVALDI/RUB
METEL: OLTO0126
LT.VIVALDI/OTT
METEL: OLTO125
LT.VIVALDI/FUME’
METEL: OLTO0123

LT.VIVALDI/ORO
METEL: OLTO124
LT.VIVALDI/AMB
METEL: OLTON9
LT.VIVALDI/BGN
METEL: OLTO121

power: 1x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S O 0O 93

1P20 2Kg 0,072 m?




eternity

1306

424 — 425




Collezione in vetro soffiato lavorato a mano,
particolari e finitura oro o cromo.

Blown glasses handmade lighting collection,
gold or chrome finish.

v
2

»

Twg 25 -:'1
| ~ - ).
| |".

-

WM

"

426 — 427




Collezione in vetro soffiato lavorato

a mano, particolari e finitura oro o

cromo.

Blown glasses handmade lighting

collection, gold or chrome finish.

colore montatura e cristalli
frame and crystals color

A hom
chrome

7 cromo  trasparente
(MR chrome  clear

bianco
white

ottanio
octane

cromo
chrome

fume
smoky

cromo
chrome

oro trasparente
- gold clear
sorgente luminosa

light source

E14
lampadine non incluse
light bulbs not included

428 — 429

applique
wall lamp

AP.1306/2-BCO
METEL: OAPO007
AP.1306/2-CR
METEL: OAPO008
AP.1306/2-OTT
METEL: OAPOO10
AP.1306/2-FUME
METEL: OAPO009

AP.1306/2
METEL: OAPO006

power: 2 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S & N

1P20 2Kg

0,023 m®

applique
wall lamp

AP.1306/1-BCO
METEL: OAP0002
AP.1306/1-CR
METEL: OAP0003
AP.1306/1-OTT
METEL: OAPO005
AP.1306/1-FUME
METEL: OAP0004

AP.1306/1
METEL: OAP0O0O1

power: 1x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S & N

P20 15Kg

N

0,023 m?

max 50

55

max 50

42

max 50

40

g1

NI?

lampadario
chandelier

LP.1306/12-BCO
METEL: OLP0002
LP.1306/12-CR
METEL: OLPO003
LP.1306/12-OTT
METEL: OLPO005
LP.1306/12-FUME
METEL: OLP0004

LP.1306/12
METEL: OLPOOO1

power: 12 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S ¢ O =

1P20 11,50 Kg 0,15 m?

@84

lampadario
chandelier

LP.1306/8-BCO
METEL: OLP0022
LP.1306/8-CR
METEL: OLP0023
LP.1306/8-OTT
METEL: OLP0025
LP.1306/8-FUME
METEL: OLP0024

LP.1306/8
METEL: OLP0021

power: 8 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S 6 N =

P20 7,5Kg 0,10 m®

lampadario
chandelier

LP.1306/3-BCO
METEL: OLPO007
LP.1306/3-CR
METEL OLPO008
LP.1306/3-OTT
METEL: OLPOO10
LP.1306/3-FUME
METEL OLPO009

LP.1306/3
METEL OLPO006

power: 3 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S & N @

1P20 3,5Kg 0,051 m?

80

max 50

42

max 50

33

o1

@76

1306

lampadario
chandelier

LP.1306/8+4-BCO
METEL: OLPOO17
LP.1306/8+4-CR
METEL: OLPOO18
LP.1306/8+4-OTT
METEL: OLP0020
LP.1306/8+4-FUME
METEL: OLPOO19

LP.1306/8+4
METEL: OLPOO16

power: 12 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S O 0

P20 12Kg

NGl

0,7241 m?

lampadario
chandelier

LP.1306/5-BCO
METEL: OLP0012
LP.1306/5-CR
METEL: OLPOO13
LP.1306/5-OTT
METEL: OLPOO15
LP.1306/5-FUME
METEL: OLP0014

LP.1306/5
METEL: OLPOOT

power: 5 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

e M

P20 550Kg

N

0,072 m®

lumetto
table lamp

LT.1306/SP-BCO
METEL: OLT0007
LT.1306/SP-CR
METEL: OLT0008
LT.1306/SP-OTT
METEL: OLT00010
LT.1306/SP-FUME
METEL: OLT0009

LT.1306/SP
METEL: OLT0006

power: 1x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S & M

1P20 2Kg

0,04 m?




Collezione in vetro soffiato lavorato
a mano, particolari e finitura oro o
cromo.

Blown glasses handmade lighting
collection, gold or chrome finish.

1306

colore montatura e cristalli lumetto paralume
frame and crystals color table lamp lampshade
~ 025 15
I Sjeme,  Dlanco — . LT.J306/CP-BCO — TC.3047D25
— METEL: OLT0002 e METEL: OTC0022
AT cromo  trasparente & LT.1306/CP-CR 2 TC.3047D25
AWMITERT chrome  clear - METEL: OLTO003 L ) METEL: OTC0022
aEme  chEns =X LT.1306/CP-OTT ] ] TC.3047D25
m chrome octane | \ METEL: OLTO005 025 METEL: OTC0022
N & : LT.1306/CP-FUME TC.3047D25
[ AT crome fume B METEL: OLT0004 METEL: OTC0022
chrome smoky —
— LT.1306/CP TC.3048D25
@14 METEL: OLTO001 METEL: OTC0025
(T og?d f:rlgz;r)arente power: 1x E14 max 10W
9 voltage: 220-240V
sorgente luminosa D (¥ i Ng
light source
P20 3Kg 0,14 m3
E14 - E27
lampadine non incluse
light bulbs not included
lume grande paralume
40 large table lamp @22 lampshade
E— —
- LG.1306/BCO - TC.3047D40
METEL: OLG0002 @ METEL: OTC0023
8 LG.1306/CR o TC.3047D40
y_ Al METEL: OLG0003 < _ METEL: OTC0023
¥ LG.1306/OTT — TC.3047D40
* METEL: OLGO005 B4R METEL: OTC0023
3 LG.1306/FUME TC.3047D40
METEL: OLG0004 METEL: OTC0023
LG.1306 TC.3048D40
METEL: OLG0O0O1 METEL: OTC0026
power: 1x E27 max 15W
voltage: 220-240V
1P20 2Kg 0,04 m?
piantana GG paralume
@45 floor lamp lampshade
L= Fae =4
— PT.1306/BCO © TC.3047D45
Q METEL: OPT0002 « Y METEL: OTC0024
o PT.1306/CR . i TC.3047D45
) METEL: OPT0003 [ — METEL: OTC0024
i PT.1306/OTT @45 TC.3047D45
g METEL: OPTO005 METEL: OTC0024
PT.1306/FUME TC.3047D45
METEL: OPTO004 . METEL: OTC0024
= PT.1306 TC.3048D45
METEL: OPT0O001 METEL: OTC0027
power: 1x E27 max 15W
voltage: 220-240V
&=
— @ B O @
230

P20 10Kg 03m?

430 — 431



eternity

Ravel W

432 — 433




Collezione in vetro lavorato a mano

con dettagli metalli oro e cromo.

Disponibile in diversi colori.

Handmade glass, metal elements

in gold or chrome. Available in
different colours.

colore montatura e cristalli
frame and crystals color

E cromo trasparente
chrome clear
Zl cromo bianco
chrome white

m cromo nero
chrome black

ZD oro trasparente
gold clear

sorgente luminosa
light source

E14 - E27
lampadine non incluse
light bulbs not included

17

29

24

39

434 —> 435

@ 40

lumetto
table lamp

LT.RAVEL/CR
METEL: OLT0094
LT.RAVEL/BCO
METEL: OLT0093
LT.RAVEL/NERO
METEL: OLT0095

LT.RAVEL/ORO
METEL: OLT0096

power: 1x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S & N 3

IP20 2Kg 0,04 m?

lume grande
large table lamp

LG.RAVEL/CR
METEL: OLG0040
LG.RAVEL/BCO
METEL: OLG0039
LG.RAVEL/NERO
METEL: OLG0041

LG.RAVEL/ORO
METEL: OLG0042

power: 1x E27 max 15W
voltage: 220-240V

S ¢ 0O @

IP20 3Kg 0,14 m?

17

32

paralume
lampshade

TC.3120D32
METEL: OTC0035
TC.3120D32
METEL: OTC0035
TC.3120D32
METEL: OTC0035

TC.3021D32
METEL: OTCOOT1

paralume
lampshade

TC.3120D40
METEL: OTC0036
TC.3120D40
METEL: OTC0036
TC.3120D40
METEL: OTC0036

TC.3021D40
METEL: OTC0012

sorgente luminosa
light source

E14
lampadine non incluse
light bulbs not included

o1

~1 Y

max 50

65

max 50
815
H

53

@70

'.w." - !lll

29
- I‘_ -

lampadario
chandelier

LP.RAVEL/12-CR
METEL: OLP0203
LP.RAVEL/12-BCO
METEL: OLP0202
LP.RAVEL/12-NERO
METEL: OLP0204

LP.RAVEL/12-ORO
METEL: OLP0205

power: 12 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S & N @

P20 13 Kg 0,15 m?

lampadario
chandelier

LP.RAVEL/6-CR
METEL OLPO211
LP.RAVEL/6-BCO
METEL: OLP0210
LP.RAVEL/6-NERO
METEL OLP0212

LP.RAVEL/6-ORO
METEL OLP0213

power: 6 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S 6 0O @

P20 7Kg 0,072 m?

applique
wall lamp

AP.RAVEL[2-CR
METEL: OAPO183
AP.RAVEL[2-BCO
METEL OAPO182
AP.RAVEL/2-NERO
METEL: OAPO184

AP.RAVEL[2-ORO
METEL: OAPO185

power: 2 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S ¢ O @

IP20 2Kg 0,023 m?

max 50

55

—th

max 50

51

@ 82

g1

Ravel

lampadario
chandelier

LP.RAVEL/8-CR
METEL: OLP0215
LP.RAVEL/8-BCO
METEL: OLP0214
LP.RAVEL/8-NERO
METEL: OLP0216

LP.RAVEL/8-ORO
METEL: OLP0217

power: 8 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S O N Nyl
P20 10 Kg 01m?

lampadario

chandelier

LP.RAVEL/3-CR
METEL: OLP0207
LP.RAVEL/3-BCO
METEL: OLP0206
LP.RAVEL/3-NERO
METEL: OLP0208

LP.RAVEL/3-ORO
METEL: OLP0209

power: 3 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S o 0O 9@
1P20 5Kg 0,051 m?

applique

wall lamp

AP.RAVEL[1-CR
METEL: OAPO179
AP.RAVEL[1-BCO
METEL: OAPO178
AP.RAVEL/1-NERO
METEL: OAPO180

AP.RAVEL/1-ORO
METEL: OAPO181

power: 1x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S O 0

P20 15Kg

Nl

0,023 m?®




eternity

Livia

436 — 437




Collezione in vetro e cristallo con finitura
cromo, paralumi in tessuto shantung bianco.
Disponibile in diversi colori.

Collection in clear and crystal glass, chrome
finish. Shantung white lampshade.

Available in different colours.

sorgente luminosa
light source - ~ o e
F1a Livia

lampadine non incluse

light bulbs not included gq

E

colore montatura e cristalli
frame and crystals color

w1 cromo trasparente [ bianco

chrome clear [ white

L\ 4 N
m] cromo trusparente/tortoru = \ b =
chrome  clear / dove gray ' ()
AT cromo trasparente [ fumé O :
chrome  clear [ smoky = 1 . 4
_ cromo trasparente / ottanio
chrome clear [ octane
sorgente luminosa lampadario lampadario
ligh 21 . o1 .
ight source — chandelier C chandelier
- 2 i
E14 E,27 . ~] W LP.LIVIA/12BL _ ~] '5'” LP.LIVIA/8BL
SRl e e [neEs -‘ METEL: OLPO145 - METEL OLPO157
light bulbs not included ° LP.LIVIA[12-TOR 2 LP.LIVIA[/8-TOR
o METEL: OLPO148 % METEL: OLPO160
g LP.LIVIA/12-FUME’ E LP.LIVIA/8-FUME’
| METEL: OLPO146 ' METEL: OLPO158
@ LP.LIVIA/12-OTT - i LP.LIVIA/8-OTT
| i | METEL: OLPO147 i METEL: OLPO159
i L !
1 4 I 1. ) !

power: 12 x E14 max 10W Loy power: 8 x E14 max 10W

voltage: 220-240V |I . !J 11 voltage: 220-240V
T - 7 ¥

3 Wy % 7| B i
IR 7 i g Ly Ligpad
_— @ 6 O @ WML & 0 n @
: 3 P20 12Kg 0,15 m? L Y SR PR 3 1P20 9Kg 0,10 m?
@85 ‘ Q85
lampadario lampadario
o1 chandelier chandelier
—
~T W LP.LIVIA/6BL LP.LIVIA/3BL
i METEL: OLPO153 METEL: OLPO149
° 1 LP.LIVIA/6-TOR ° LP.LIVIA/3-TOR
35 i i METEL: OLPO156 [ METEL: OLPO152
lumetto lume grande — piantana g ] LP.LIVIA/6-FUME’ g LP.LIVIA/3-FUME’
table lamp 33 large table lamp ° floor lamp i METEL: OLPO154 METEL: OLPO150
20 [ E— o o1 B LP.LIVIA/6-OTT LP.LIVIA[3-OTT
LT.LIVIA/1BL LG.LIVIA/1BL 1 PT.LIVIA[IBL T METEL: OLPO155 METEL: OLPO151
 — METEL: OLTO060 = METEL: OLG0033 METEL: OPT0052 1 ' »
© LT.LIVIA/TOR « LG.LIVIA[TOR PT.LIVIA/TOR i power: 6 x E14 max 10W o ) ) i power: 3 x E14 max 10W
METEL: OLT0063 e — METEL: OLG0036 METEL: OPT0055 3 0 || I voltage: 220-240V [} _' pugy- W iy voltage: 220-240V
; ; ; W UL ' | TRT
1] LT.LIVIA/FUME 4 LG.LIVIA/[FUME PT.LIVIA/FUME 5 R ¥
- METEL: OLTO061 2 i METEL: OLG0034 METEL: OPT0053 P © ® M N 28 S ® N 5
ol i LT.LIVIA/OTT 3 LG.LIVIA[OTT 3 { PT.LIVIA/OTT ( : L ' 5
METEL: OLTO062 " METEL: OLG0035 METEL: OPT0054 - = 1P20 7Kg 0,072 m? 1P20 5Kg 0,051 m?
/ ™ t 1 t i
<R power: 1xE14 max 10W i power: 1x E27 max 15W power: 1x E27 max 15W 270 260
L voltage: 220-240V voltage: 220-240V voltage: 220-240V
P ] applique applique
D G} ﬁ a 6} ﬁ @ — @ @ @ wall lamp wall lamp
P20 2Kg P20 3Kg  04m? @30 P20 9Kg 0,3m? AP.LIVIA/2BL AP.LIVIA/1BL
) . METEL: OAPO122 METEL: OAPOTI8
AP.LIVIA[2-TOR AP.LIVIA[1-TOR
W 1] METEL: OAPO125 METEL: OAPO121
“ o - == o AP.LIVIA[2-FUME’ | AP.LIVIA[1-FUME’
—— paralume s paralume s paralume 9 % ,ﬁlﬂ{\ff METEL: OAP0123 of - METEL: OAPO119
- lampshade - lampshade = lampshade - AR AP.LIVIA[2-OTT r T AP.LIVIA[1-OTT
S 3 | & 4 METEL: OAPO124 ! METEL: OAPO120
TC.4018D20 TC.4018D33 TC.4018D40 /
— METEL: OTCO0051 —_ METEL: OTC0052 —_— METEL: OTC0053 @ power: 2 x E14 max 10W @ power: 1x E14 max 10W
% % % 35 voltage: 220-240V voltage: 220-240V
0 33 5

438 — 439

S & M

IP20 2Kg

S O M

P20 15Kg




eternity

Debussy

440 — 441



De b uss Collezione in vetro lavorato a mano, dettagli in cristallo ottico.
y Finiture in metallo. Cavetti in acciaio regolabili in altezza.
Disponibile in diversi colori.
Collection in handmade glass, optical crystal. Details metal finishes.
Height adjustable steel cables. Available in different colours.

442 —> 443




Collezione in vetro

lavorato a mano

bianco satinato. Dettagli in cristallo
ottico. Finiture in metallo cromato.
Cavetti in acciaio regolabili in altezza.
Collection in handmade glass in matt
white colour. Details in optical crystal.
Chrome metal finish. Steel cables
adjustable in height.

colore montatura e cristalli
frame and crystal color

Zl cromo bianco

chrome  white

_ cromo ottanio
chrome octane

E:D cromo fume
chrome  smoky

m oro trasparente
gold clear

_ oro borgogna
gold burgundy

sorgente luminosa

light source

E14

lampadine non incluse
light bulbs not included

@12

St
|

max 50

“—_

50

@ 84

212

max 50

45
=
=

@ 50

444 — 445

lampadario
chandelier

LP.DEBUSSY/8

METEL OLPO104
LP.DEBUSSY/8-OTT
METEL: OLPO108
LP.DEBUSSY/8-FUME
METEL: OLPO106

LP.DEBUSSY/8-ORO
METEL OLPO107
LP.DEBUSSY/8-BGN
METEL: OLPO105

power: 8 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S & 0O

IP20 10,50 Kg

N

0,15 m?

lampadario
chandelier

LP.DEBUSSY/3

METEL: OLP0094
LP.DEBUSSY/3-OTT
METEL: OLP0098
LP.DEBUSSY/3-FUME
METEL: OLP0096

LP.DEBUSSY/3-ORO
METEL: OLP0097
LP.DEBUSSY/3-BGN
METEL: OLPO095

power: 3 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S ¢ 0O

P20 55Kg

i

0,051 m?

max 50

60

max 50

45

@12
~ w
.'/l
<1 #

:— l— J &
‘LLL : ‘._L., ‘!J:E
I
084
g12
~ 7T w

.-""II
< I i

Q72

lampadario
chandelier

LP.DEBUSSY/12
METEL: OLPO089
LP.DEBUSSY/12-OTT
METEL: OLP0093
LP.DEBUSSY/[12-FUME
METEL: OLPO091

LP.DEBUSSY/12-ORO
METEL: OLP0092
LP.DEBUSSY/12-BGN
METEL: OLPO090

power: 12 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S B N 3

1P20 13 Kg 0,15 m®

lampadario
chandelier

LP.DEBUSSY/6

METEL: OLPO099
LP.DEBUSSY/6-OTT
METEL: OLPO103
LP.DEBUSSY/6-FUME
METEL: OLPO101

LP.DEBUSSY/6-ORO
METEL: OLPO102
LP.DEBUSSY/6-BGN
METEL: OLPO100

power: 6 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S ¢ 0O @

P20 75Kg  0,072m?

applique
wall lamp

AP.DEBUSSY/2

METEL: OAP0062
AP.DEBUSSY/2-OTT
METEL: OAP0066
AP.DEBUSSY/2-FUME
METEL: OAP0064

AP.DEBUSSY/2-ORO
METEL: OAP0O065
AP.DEBUSSY/2-BGN
METEL: OAP0063

power: 2 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

¢

1P20 2,5Kg 0,023 m?®

sorgente luminosa
light source

E14 - E27
lampadine non incluse
light bulbs not included

17

29

26

43

@ 40

lumetto
table lamp

LT.DEBUSSY
METEL: OLT0033
LT.DEBUSSY/OTT
METEL: OLT0037
LT.DEBUSSY/FUME
METEL: OLT0035

LT.DEBUSSY/ORO
METEL: OLT0036
LT.DEBUSSY/BGN
METEL: OLT0034

power: 1x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S O 0O @

1P20 2Kg 0,04 m?

lume grande
large table lamp

LG.DEBUSSY
METEL: OLGOO017
LG.DEBUSSY/OTT
METEL: OLG0021
LG.DEBUSSY/FUME
METEL: OLGOO19

LG.DEBUSSY/ORO
METEL: OLG0020
LG.DEBUSSY/BGN
METEL: OLGOO18

power: 1x E27 max 15W
voltage: 220-240V

S O O @

1P20 3Kg 0,14 m3

26

@25

@ 40

paralume
lampshade

TC.3057D25
METEL: OTC0031
TC.3057D25
METEL: OTC0031
TC.3057D25
METEL: OTC0031

TC.3058D25
METEL: OTC0033
TC.3058D25
METEL: OTC0033

paralume
lampshade

TC.3057D40
METEL: OTC0032
TC.3057D40
METEL: OTC0032
TC.3057D40
METEL: OTC0032

TC.3058D40
METEL: OTC0034
TC.3058D40
METEL: OTC0034




>
foand
c
—
(0]
)
o
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Collezione in vetro trasparente lavorato
a mano. Dettagli in metallo. Finiture
disponibili: Oro, Cromo. Disponibile con
e senza paralumi. Cavetti in acciaio
regolabili in lunghezza.

Collection in transparent handmade
glass. Metal details. Gold or chrome finish.
With or without lampshade. Steel cables
adjustable in height.

colore montatura e cristalli
frame and crystals color

m cromo trasparente
chrome clear

m oro trasparente
gold clear

sorgente luminosa
light source

E14
lampadine non incluse
light bulbs not included

max 50
o

60
e
.
1—_!—
.
o
. A
4,
rlhl

@ 85

max 50

’H
;—1

]
-

@ 84

448 —> 449

lampadario
chandelier

o1
LP.BACH/12SP-CR —
METEL: OLP0028 - [
LP.BACH/12CP-CR -
METEL: OLP0026 —

216
LP.BACH/12SP-ORO
METEL: OLP0029
LP.BACH/12CP-ORO _
METEL: OLP0027 Ll
power: 12 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S & M NG
P20 125Kg 0,15 m?3

lampadario
chandelier

g1
LP.BACH/8SP-CR —
METEL: OLPO040 B
LP.BACH/8CP-CR = [ i
METEL: OLPO038

216
LP.BACH/8SP-ORO
METEL: OLPO041
LP.BACH/8CP-ORO -
METEL: OLPO039

- —

power: 8 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S 6 0O

P20  10,5Kg

0,15 m®

paralume
lampshade

TC.3535D16
METEL: OTC0040

TC.3530D16
METEL: OTC0037

paralume
lampshade

TC.3535D16
METEL: OTC0040

TC.3530D16
METEL: OTC0037

max 50

45

max 50

45

lampadario
chandelier

21
LP.BACH/6SP-CR —
METEL: OLP0036 - [
LP.BACH/6CP-CR &
METEL: OLPO034 W

LP.BACH/6SP-ORO

METEL: OLP0O037

LP.BACH/6CP-ORO -_
METEL: OLPO035

LS —
power: 6 x E14 max 10W
voltage: 220-240V
S O N Nul
1P20 8Kg 0,7 m?

lampadario
chandelier

o1
LP.BACH/3SP-CR —
METEL: OLP0O032 -
LP.BACH/3CP-CR = [
METEL: OLPO030 N

@16

LP.BACH/3SP-ORO

METEL: OLP0033

LP.BACH/3CP-ORO -
METEL: OLPOO31

power: 3 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S O O W

1P20 5Kg 0,5 m?

Bach

paralume
lampshade

TC.3535D16
METEL: OTC0040

TC.3530D16
METEL: OTC0037

paralume
lampshade

TC.3535D16
METEL: OTC0040

TC.3530D16
METEL: OTC0037

SEGUE
NEXT



Collezione in vetro trasparente lavorato
a mano. Dettagli in metallo. Finiture
disponibili: Oro, Cromo. Disponibile con
e senza paralumi. Cavetti in acciaio
regolabili in lunghezza.

Collection in transparent handmade
glass. Metal details. Gold or chrome finish.
With or without lampshade. Steel cables
adjustable in height.

colore montatura e cristalli
frame and crystals color

E cromo trasparente
chrome clear

E‘ oro trasparente
gold clear

sorgente luminosa

light source LLI
E14 - E27
lampadine non incluse
light bulbs not included
applique paralume lumetto paralume
wall lamp lampshade table lamp lampshade
211 025 g 15
AP.BACH/2SP-CR ? — LT.BACH/CR — TC.3535D25
METEL: OAP0020 [ r METEL: OLTO016 . METEL: OTC0041
l AP.BACH[2CP-CR - TC.3535D16 © ®
o METEL: OAPOO18 I— METEL: OTC0040
* 1 @16 &
3 o AP.BACH/2SP-ORO ~ LT.BACH/ORO %‘a s TC.3530D25
i METEL: OAP0021 o METEL: OLTO017 METEL: OTC0038
’ AP.BACH[2CP-ORO . TC.3530D16 i -
B METEL: OAPOO19 g METEL: OTC0037 .
%8 @14
power: 2 x E14 max 10W power: 1 x E14 max 10W
voltage: 220-240V voltage: 220-240V
1P20 2Kg 0,023 m? 1P20 2Kg 0,04 m?
applique paralume lume grande paralume
wall lamp lampshade large table lamp lampshade
o1 025
— AP.BACH/1SP-CR — B0 LG.BACH/CR e TC.3535D40
METEL: OAPO0O16 . METEL: OLG0006 - " METEL: OTC0042
‘_‘i"‘ ) AP.BACH/[1CP-CR i TC.3535D16 5
] METEL: OAP0014 Pa—— METEL: OTC0040 N
16 il >
53 AP.BACH/[1SP-ORO ; LG.BACH/ORO — TC.3530D40
T METEL: OAPOO17 METEL: OLG0007 040 METEL: OTC0039
/ AP.BACH/ICP-ORO 2 TC.3530D16 2 =
S METEL: OAPOO15 . METEL: OTC0037 i
16 .
power: 1x E14 max 10W — power: 1x E27 max 15W
voltage: 220-240V @ 20 voltage: 220-240V

450 — 45]

S 6 0O

IP20 2Kg

N

0,023 m®

S O O

IP20 3Kg

0,14 m?




452 — 453

eternity

Cecilia




F}M , 455

Collezione in vetro e cristallo,
paralumi in tessuto plissé.
Disponibile in diversi colori.
Collection in glass and crystal, plissé
lampshades. Available in different
colours.

colore montatura e cristalli
frame and crystals color

L Al trasparente

gold clear
[ oo trasparente /[ambra
gold clear [ amber

I N cromo trasparente [tortora
chrome clear [ dove gray

sorgente luminosa
light source

E14
lampadine non incluse
light bulbs not included

lampadario
chandelier

LP.CECILIA/12-ORO
METEL: OLP0047
LP.CECILIA[/12A
METEL: OLP0046

max 50

LP.CECILIA[/12-TORT
METEL: OLP0048

power: 12 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S ¢ O @

P20 13Kg 0,18 m?

61

@ 95

lampadario
11 chandelier

LP.CECILIA[6
~lw METEL: OLP0052

LP.CECILIA/6A

METEL: OLPOO53

max 50

LP.CECILIA/6-TOR
METEL: OLPO054

power: 6 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

¢

1P20 7Kg 0072m?

55

@ 60

max 50

55

o1

] w

max 50

53

@ 85

Cecilia

lampadario
chandelier

LP.CECILIA[8
METEL: OLPO055
LP.CECILIA[8A
METEL: OLPO056

LP.CECILIA/8-TOR
METEL: OLPOO57

power: 8 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S ¢ O =

1P20 9Kg 0,15 m?

lampadario
chandelier

LP.CECILIA[3
METEL: OLP0049
LP.CECILIA[3A
METEL: OLPOO50

LP.CECILIA/3-TOR
METEL: OLPOO51

power: 3 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S O 0O @

P20 5Kg 0,051 m3

SEGUE
NEXT



Collezione in vetro e cristallo,
paralumi in tessuto plissé.
Disponibile in diversi colori.
Collection in glass and crystal, plissé
lampshades. Available in different
colours.

colore montatura e cristalli
frame and crystals color

oro trasparente
L by gold clear
i oro trasparente /ambra
AT gold clear [ amber
cromo  trasparente [tortora
chrome clear [ dove gray

sorgente luminosa
light source

E14 - E27
lampadine non incluse
light bulbs not included

456 — 457

applique
wall lamp

AP.CECILIA[2
METEL: OAPO035
AP.CECILIA[2A
METEL: OAP0036

AP.CECILIA[2-TOR
METEL: OAPO037

power: 2 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S ¢ 0O &

1P20 2Kg 0,023 m?®

applique
wall lamp

AP.CECILIA[1
METEL: OAP0032
AP.CECILIA/1A
METEL: OAP0033

AP.CECILIA[1-TOR
METEL: OAP0034

power: 1x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S ¢ O =

P20 15Kkg  0,023m?

16

29

28

43

216

@20

lumetto
table lamp

LT.CECILIA
METEL: OLT0023
LT.CECILIA/1IA

METEL: OLT0024

LT.CECILIA/TOR
METEL: OLT0025

power: 1x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S O O

1P20 2Kg

CEON

|
#

ST LT

e -

NG

0,04m?3

O RN I CO I b 5 LAY T
TR - :

©
=

lume grande
large table lamp

LG.CECILIA
METEL: OLG0009
LG.CECILIA[1A

METEL: OLG0010

LG.CECILIA/TOR
METEL: OLGOOTI

power: 1x E27 max 15W
voltage: 220-240V

S 6 O

1P20 3Kg

N

0,14 m3

28

paralume
lampshade

TC.4033D25
METEL: OTC0056
TC.4033D25
METEL: OTC0056

TC.4032D25
METEL: OTC0054

Cecilia

paralume
lampshade

TC.4033D40
METEL: OTC0057
TC.4033D40
METEL: OTC0057

TC.4032D40
METEL: OTC0055




eternity

Cherub

N

= fﬁ.U@lY*V%. |
|

458 — 459



Collezione in vetro lavorato a mano e
cristallo ottico. Disponibile in diversi colori.
Collection in glass handmade with optical
glass. Available in different colours.

Cherhbi_ni}s-'

colore montatura e cristalli
frame and crystals color

E’ cromo  bianco
chrome white
m cromo trasparente
chrome clear

[ cromo  trasparente [tortora
chrome clear [ dove gray

sorgente luminosa
light source

E14 - E27
lampadine non incluse
light bulbs not included

a1
—
~T1 W lampadario m lampadario lumetto paralume
! chandelier ~T W chandelier table lamp lampshade
3 i ¥ 20
3 i LP.CHERUB/8-BCO 5 { LP.CHERUB/5-BCO = LT.CHERUB/BCO — TC.2023D20
E ! METEL: OLP0064 B g METEL: OLPO061 FITITT METEL: OLT0026 © METEL: OTC0001
o ] LP.CHERUB/8-CR o i LP.CHERUB/5-CR © LT.CHERUB/CR . TC.2023D20
GO METEL: OLP0065 ) METEL: OLP0062 METEL: OLT0027 Nﬁ/o METEL: OTC0001
X LP.CHERUB/8-TOR i LP.CHERUB/5-TOR ¥ 20 ?
METEL: OLP0066 - METEL: OLP0063
¥ 8 LT.CHERUB/TOR ——— TC.4017D20
3 ll power: 8 x E14 max 10W power: 5 x E14 max 10W 1" METEL: OLT0028 METEL: OTC0049
I '.I Ey X voltage: 220-240V 0 voltage: 220-240V /\
= W e | s i} N power: 1x E14 max 10W
- c ) Ng LIJ Qi < ¥ @ ® i voltage: 220-240V
v ;
1P20 10Kg 0,101 m? f 1P20 7Kg 0,07 m? S & 8
090 @ 82 1P20 2,5Kg 0,04 m?
ﬂ lampadario applique
1 W chandelier wall lamp
s lume grande paralume
: LP.CH'ERUBI3-BCO AP.CI-!ERUBIZ-BCO large table lamp lampshade
3 : METEL: OLPO058 METEL: OAP0041 -
% i LP.CHERUB/3-CR ul _ W AP.CHERUB/2-CR LG.CHERUB/BCO — TC.2023D33
E ] METEL: OLPO059 Sl ) METEL: OAP0042 S METEL: OLGOO012 = METEL: OTC0002
i LP.CHERUB/3-TOR S, H“» i AP.CHERUB/2-TOR LG.CHERUB/CR o s TC.2023D33
21 _ 1 METEL: OLPO0E0 1 METEL: OAP0043 3 METEL OLGO013 —_— METEL OTC0002
a3 ¥
power: 3 x E14 max 10W /A power: 2 x E14 max 10W 5
voltage: 220-240V % N voltage: 220-240V ¥ LG.CHERUB/TOR - TC.4017D33
al . 1 - METEL: OLG0014 METEL: OTC0050
b S O A @ S B A @ ?
f L 3, power: 1x E27 max 15W
P20 55Kg  0,051m? 1P20 2Kg 0,023 m? voltage: 220-240V
B NS
N
_— 14 (D
@60 S © 0O Ny
i P20 35Kg 0,131 m?
applique
wall lamp
AP.CHERUB/1-BCO
METEL: OAP0038
Il AP.CHERUB/1-CR
N al T METEL: OAP0039
& y AP.CHERUB/1-TOR

460 — 461

METEL: OAP0040

power: 1x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S O N

P20 15Kg

Ng

0,023 m®




eternity

Gala

462 — 463



G a I a Collezione in vetro con elementi dgcorqti\_/i ip cristallg; ottic_o.
Finiture metalliche oro o cromo. Disponibile in diversi colori.
Glass collection with decorative elements in optical crystal.
Gold or chrome metal finishes. Available in different colours.

—
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Collezione in vetro con elementi
decorativi in cristallo ottico.
Finiture metalliche oro o cromo.
Disponibile in diversi colori.
Glass collection with decorative
elements in optical crystal.

Gold or chrome metal finishes.
Available in different colours.

colore montatura e cristalli
frame and crystals color

cromo trasparente
chrome clear
Cl cromo bianco
chrome white
_ cromo tortora
chrome dove gray
_ cromo  ottanio
chrome octane
_ cromo fume
chrome smoky
—=77 oro trasparente
A0 gold clear

sorgente luminosa
light source

E14
lampadine non incluse
light bulbs not included

max 50

58

max 50

55

max 50

55

lampadario
chandelier

LP.GALA/8-CR
METEL: OLPO140
LP.GALA/8-BCO
METEL OLPO139
LP.GALA/8-TOR
METEL: OLPO144
LP.GALA/8-OTT
METEL: OLPO143
LP.GALA/8-FUME’
METEL OLP0141

LP.GALA/8-ORO
METEL: OLP0142

power: 8 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S O B

P20 9,5Kg

N

0,15 m?

Gala

lampadario
chandelier

LP.GALA/6-CR
METEL: OLPO134
LP.GALA/6-BCO
METEL: OLPO133
LP.GALA/6-TOR
METEL: OLPO138
LP.GALA/6-OTT
METEL: OLPO137
LP.GALA/6-FUME’
METEL: OLPO135

LP.GALA/6-ORO
METEL: OLPO136

power: 6 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S O N

P20 75Kg

0,07 m?

lampadario
chandelier

LP.GALA/3-CR
METEL OLP0128
LP.GALA/3-BCO
METEL: OLPO127
LP.GALA/3-TOR
METEL: OLPO132
LP.GALA/3-OTT
METEL: OLPO131
LP.GALA/3-FUME’
METEL: OLPO129

LP.GALA/3-ORO
METEL: OLPO130

power: 3 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S O B0

1P20 5Kg

N

0,051 m?

SEGUE
NEXT



Collezione in vetro con elementi
decorativi in cristallo ottico.
Finiture metalliche oro o cromo.
Disponibile in diversi colori.
Glass collection with decorative
elements in optical crystal.

Gold or chrome metal finishes.
Available in different colours.

colore montatura e cristalli
frame and crystal color

cromo trasparente
chrome clear

El cromo bianco
chrome white

I cromo tortora
chrome dove gray

m cromo  ottanio
chrome octane

E cromo fumeé
chrome smoky

oro trasparente

= gold clear

sorgente luminosa
light source

E14 - E27
lampadine non incluse
light bulbs not included

applique lumetto paralume
wall lamp table lamp lampshade
@15
AP.GALA/2-CR @25 LT.GALA/CR — TC.4036D25
Il METEL: OAPO100 . METEL: OLTOO51 e METEL: OTC0061
H’ L AP.GALA[2-BCO i LT.GALA/BCO o TC.4036D25
& 7% M r}; METEL: OAP0099 o METEL: OLTO050 METEL: OTC0061
o L4 f'.t"ﬂ- Wy AP.GALA/2-TOR ! LT.GALA/TOR TC.4036D25
¥ METEL: OAPO104 ¥ METEL: OLTO055 — METEL: OTC0061
/ AP.GALA/2-OTT © LT.GALA/OTT 025 TC.4036D25
® METEL: OAPO103 El ¥ METEL: OLTO054 METEL: OTC0061
37 AP.GALA/2-FUME’ - LT.GALA/FUME’ TC.4036D25
METEL: OAPO101 / METEL: OLT0052 METEL: OTC0061
N r———
AP.GALA/2-ORO i LT.GALA/ORO TC.4035D25
METEL: OAP0102 METEL: OLT0053 METEL: OTC0058
power: 2 x E14 max 10W power: 1x E14 max 10W
voltage: 220-240V voltage: 220-240V
S & M NG S ® M N
IP20 3Kg 0,023 m? IP20 2Kg 0,04 m3
applique lume grande paralume
wall lamp large table lamp lampshade
Q22
AP.GALA[1-CR 240 LG.GALA/CR — TC.4036D40
METEL: OAP0094 _ METEL: OLG0028 — METEL: OTC0062
4J AP.GALA[1-BCO f LG.GALA/BCO g TC.4036D40
o i METEL: OAP0093 © METEL: OLG0027 METEL: OTC0062
& an AP.GALA/1-TOR o LG.GALA/TOR TC.4036D40
v METEL: OAPO098 e METEL: OLG0032 —_— METEL: OTC0062
b AP.GALA1-OTT ’ LG.GALA/OTT 040 TC.4036D40
) METEL: OAP0097 o i METEL: OLGO031 METEL: OTC0062
12 AP.GALA/1-FUME’ v i LG.GALA/FUME’ TC.4036D40
METEL: OAPO095 4 METEL: OLG0029 METEL: OTC0062
WX

AP.GALA/1-ORO
METEL: OAPO096

14

LG.GALA/ORO
METEL: OLG0030

TC.4035D40
METEL: OTC0059

power: 1x E14 max 10W
voltage: 220-240V voltage: 220-240V

S & N @ S & N 3

IP20 2Kg 0,023 m? 1P20 3Kg 0,14 m?

power: 1x E27 max 15W

468 — 469



eternity

470 — 471



Collezione in vetro lavorato a mano,
con dettagli in cristallo ottico.

Finiture in metallo dorato. Disponibile
in diverse varianti di colore.
Handmade glass collection with optical
crystal details. Finish in gold metal.

472 — 473

Available in different colours.

colore montatura e cristalli
frame and crystal color

oro trasparente
gold clear
[ A oro trasparente [fumé
gold clear / smoky
(AT oro trasparente [tortora
=8 gold clear / dove gray

sorgente luminosa
light source

E14
lampadine non incluse
light bulbs not included

= lampadario 211 lampadario
b1 ¢' chandelier — chandelier
| ~ W
3 i LP.OPERA/12 ° y LP.OPERA/8
3 0 METEL: OLPO169 0 METEL: OLPO175
E ! LP.OPERA/12-FUME’ é LP.OPERA/8-FUME’
0 METEL: OLPO170 © METEL: OLPO176
& e LP.OPERA/12-TOR s T oy LP.OPERA/8-TORT
& METEL: OLPO171 ] METEL: OLPO177
power: 12 x E14 max 10W ] power: 8 x E14 max 10W
S voltage: 220-240V R .. voltage: 220-240V
S & 0O P o S & 0O N
P20 12,5 Kg 0,15 m3 IP20 1 Kg 0,1m?
@100 o84
lampadario applique
chandelier wall lamp
on LP.OPERA/6 AP.OPERA/2
~T w METEL: OLPO172 METEL: OAPO136
i LP.OPERAIG-FUME’ " AP.OPERAIZ—FUME’
8 METEL: OLPO173 | nd METEL: OAPO137
% LP.OPERA/6-TOR ° R L AP.OPERA/2-TOR
£ METEL: OLPO174 @ ' METEL: OAPO138
s 1 power: 6 x E14 max 10W power: 2 x E14 max 10W
AN voltage: 220-240V ——— " ® voltage: 220-240V
37
. & ¥ M @ oS ¢ O @
P20 8 Kg 0,072 m? IP20 2Kg 0,023 m?
lumetto
272 table lamp
LT.OPERA
METEL: OLT0082
LT.OPERA/FUME’
METEL: OLT0083
LT.OPERA/TOR
METEL: OLT0084
5
8 o power: 1x EI4 max 10W
4 voltage: 220-240V
= L
S ¢ 0O Ng
015

P20 25Kg

0,023 m?




4
—
O
7))
O
—
)
—

eternity

1A
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Collezione in vetro lavorato a mano con
finiture oro e cristalli trasparenti.
Collection in handmade blown glass, gold
finish and crystal pendants.

colore montatura e cristalli

frame and crystal color

oro
gold clear

22

trasparente

476 — 477

applique
wall lamp

AP.MT/2T4
METEL: OAP0132

power: 2 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S O 0O

1P20 2Kg

N

0,023 m?

applique
wall lamp

AP.MT/1T4
METEL: OAPO130

power: 1x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S O 0

P20 15Kg

0,023 m?®

sorgente luminosa
light source

E14 - E27
lampadine non incluse
light bulbs not included

a1

~] W

max 50

3,5
=

0wl

i by

79

84

g1

—
I\Iw

max 50

52
=

g1

max 50

52

lampadario
chandelier

LP.MT/9T4
METEL: OLPO168

power: 9 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S O B0

P20 12Kg

0,1m:?

lampadario
chandelier

LP.MT/5T4
METEL: OLPO164

power: 5 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S O N

1P20 7Kg

N

0,073 m®

lampadario
chandelier

LP.MT/3T4
METEL OLP0162

power: 3 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S & N

IP20 5Kg

N

0,051 m?

18

26

27

39

lumetto
table lamp

LT.MT/T4-CP
METEL: OLT0076

power: 1x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S O 0O

1P20 2Kg

N

0,15 m®

lume grande
large table lamp

LG.MT/T4
METEL: OLG0037

power: 1x E27 max 15W
voltage: 220-240V

S O 0

1P20 3Kg

Nl

0,04 m?

18

27

215

@25

22

@ 40

Maria Teresa

paralume
lampshade

TC.3028D25
METEL: OTC0020

paralume
lampshade

TC.3028D40
METEL: OTC0021
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Collezione in vetro e cristallo trasparente.

Finiture disponibili cromo o oro.

Collection in clear crystal and glass.

Chrome or gold finish.

colore montatura e cristalli
frame and crystal color

E cromo trasparente
chrome clear

oro trasparente
gold clear

sorgente luminosa
light source

E14 - E27
lampadine non incluse
light bulbs not included

g1

~T ‘ip?

max 50

58

W

lampadario
chandelier

LP.DALLAS/8CR
METEL: OLPOO71

LP.DALLAS/8OR
METEL: OLP0072

power: 8 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S O O

1P20 8Kg 0,5 m?
o 81
lampadario
o1 chandelier
—
~T W LP.DALLAS/3CR
METEL: OLPO067
o
w0
3 LP.DALLAS/30R
E METEL OLP0068
ST g
e
: power: 3 x E14 max 10W
2 voltage: 220-240V
0 h 4
© . i Il Q ©® /f\ Ng
B P20 5Kkg  0,051m?
[}
_
053
applique
wall lamp

480 — 481

AP.DALLAS/ICR
METEL: OAPO050

AP.DALLAS/1O0RO
METEL: OAPOO51

power: 1x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S O O

P20 15Kg

NG

0,023 m®

max 50

55

21
— lampadario
~] W chandelier
) LP.DALLAS/5CR
METEL: OLPO069
b LP.DALLAS/50R
0 - METEL: OLP0O070
) ¢
A
power: 5 x E14 max 10W
Wy Tyl W voltage: 220-240V
P20 65Kg  0,072m?
@ 66

||

% 4 LF
1

25

L

35

216

applique
wall lamp

AP.DALLAS/2CR
METEL: OAP0052

AP.DALLAS/20RO
METEL: OAPO053

power: 2 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S O 0O @

1P20 2Kg 0,023 m?®

lumetto
table lamp

LT.DALLAS/SP-CR
METEL: OLT0031

LT.DALLAS/SP-ORO
METEL: OLP0032

power: 1x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S 6 0O &

1P20 2Kg 0,04 m?

15

31

26

46

Q25

A

216

@ 40

<

P

@20

lumetto
table lamp

LT.DALLAS/CP-CR
METEL: OLT0029

LT.DALLAS/CP-ORO
METEL: OLTO030

power: 1x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S O O @ «©

IP20 2Kg 0,04 m?

lume grande
large table lamp

LG.DALLAS/[ICR
METEL: OLGOO15

LG.DALLAS/IORO
METEL: OLGOO16

power: 1x E27 max 15W
voltage: 220-240V

S O 0O @

P20 3Kg 0,14 m3

15

26

215

—

@25

paralume
lampshade

TC.3023D25
METEL: OTC0013

TC.3026D25
METEL: OTC0015

Dallas

paralume
lampshade

TC.3023D40
METEL: OTC0014

TC.3026D40
METEL: OTC0016
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484 — 485

Collezione in vetro lavorato a mano
con finiture oro e cristalli trasparenti.
Collection in handmade blown glass,
gold finish and crystal pendants.

colore montatura e cristalli
frame and crystals color

oro trasparente
gold clear

11 .
e lampadario

~ I w chandelier

LP.MT/8L6PAST
METEL: OLPO165

max 50

i v [T power: 8 x E14 max 10W
. voltage: 220-240V

o0 N =

| IP20 Kg 01ms

55

@ 82

211 lampadario
. chandelier
~1 W

LP.MT/3L6PAST
METEL: OLPO161

max 50

3,5
H

power: 3 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

52

[ [
£ - S & M N

) \ P20 5 Kg 0,051 m?

262
applique
wall lamp

AP.MT/1L6
METEL: OAPO129

25

/ power: 1x E14 max 10W
) voltage: 220-240V
20 S ¢ N T

P20 15 Kg 0,023 m®

max 50

52

25

Maria Teresa L6

28

=

Il

lampadario
@ chandelier
~[ W LP.MT/5L6PAST
I METEL: OLPO163
ST o
power: 5 x E14 max 10W
voltage: 220-240V
oy {1/ — ]
oy S & N =
1P20 7Kg 0,073 m?
Q72

applique
wall lamp

AP.MT/2L6
METEL: OAPO131

power: 2 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S 6 N =

P20 2Kg 0,023 m®

lumetto
table lamp

LT.MTL6PAST
METEL: OLTO078

power: 1x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S 6 N =T

1P20 2Kg 0,04 m?




eternity q\?
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Collezione in vetro soffiato lavorato
a mano. Particolari in finitura oro.
Handmade blown glass collection.
Details in gold finish.

colore montatura e cristalli
frame and crystal color

oro trasparente
gold clear
sorgente luminosa

light source

E14 - E27
lampadine non incluse
light bulbs not included

o1
A
~1 '@ lampadario
] chandelier
b}
3 LP.ROXANNE/16
E . METEL: OLP0218
:" I 1::)
2 power: 16 x E14 max 10W
5 voltage: 220-240V
1P20 17 Kg 0,15 m?
96
o1 A
— lampadario
~T w chandelier
‘ LP.ROXANNE/5
3 METEL: OLP0220
3
£
ST }
' power: 5 x E14 max 10W
ol b al Ly voltage: 220-240V
° | ER/7SN T
e\ Q & N Ng
4o 1P20 6,5 Kg 0,072 m*
@73
applique
wall lamp
AP.ROXANNE/2
METEL: OAP0192
IR A

power: 2 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S 6 0O =

P20 2Kg 0,023 m®

488 — 489

max 50

68

max 50

53

o1

lampadario
chandelier

LP.ROXANNE/9
METEL: OLP0221

power: 9 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S O N T

P20 10Kg  0Jl44m?

~1

o1

-

applique
wall lamp

LP.ROXANNE/3
METEL: OLP0219

power: 3 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S O 0O @

1P20 4,5 Kg 0,051 m?

applique
wall lamp

AP.ROXANNE/1
METEL: OAPO191

power: 1x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S 6 0O &

P20 15Kg 0,023 m®

19

32

26

44

@25

213

@ 40

—
18

lumetto
table lamp

LT.ROXANNE
METEL: OLTO100

power: 1x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S O O @ «©

1P20 2Kg 0,04 m?

lume grande
large table lamp

LG.ROXANNE
METEL: OLG0043

power: 1x E27 max 15W
voltage: 220-240V

S O 0O @

P20 3Kg 0,14 m3

19

26

Roxanne

paralume
lampshade

TC.3018D25
METEL: OTC0009

paralume
lampshade

TC.3018D40
METEL: OTC0010




eternity

Brigida
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Collezione in cristallo e vetro
trasparente, finitura oro,
paralumi in tessuto avorio.
Collection in transparent glass
and crystal gold finishing, ivory
lampshade.

colore montatura e cristalli
frame and crystal color

m oro trasparente
gold clear
sorgente luminosa

light source

E14 - E27

lampadine non incluse
light bulbs not included

@ 45
A
lumetto lume grande piantana
table lamp large table lamp g floor lamp
@25 40 |
LT.BRIGIDA/1 m— LG.BRIGIDA/1 PT.BRIGIDA
—— METEL: OLTO018 7T METEL: OLG0008 METEL: OPT0O013
& &
! 71 g
~ 1 )
o ¥ < {
<
o £
power: 1x E14 max 10W fi L power: 1x E27 max 15W power: 1x E27 max 15W
716 voltage: 220-240V — voltage: 220-240V voltage: 220-240V
220 o
O 0 A @ S0 0 @ @ & O @
P20 2Kg 0,14 m3 1P20 3Kg 0,14 m3 1P20 9Kg 0,3m?
@17 @25
paralume paralume 930 paralume
- lampshade o lampshade j— lampshade
= J TC.3055D25 & TC.3055D40 & } TC.3055D45
10 1 METEL: OTC0028 gl METEL: OTC0029 L METEL: OTC0030
i _
025 @ 40 @ 45

492 — 493

sorgente luminosa

light source
E14

lampadine non incluse
light bulbs not included

max 50

60

max 50

50

o1

.\I“@"

lampadario
chandelier

LP.BRIGIDA/12
METEL OLP0042

power: 12 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S ¢ 0O =

25

1P20 12 Kg 0,15 m?
85
lampadario

@11 chandelier

—
~] LP.BRIGIDA/6

- METEL: OLP0044

oI

power: 6 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S ¢ O 9«

1P20 7Kg 0,072 m?

@70

applique
wall lamp

AP.BRIGIDA/2
METEL: OAP0025

power: 2 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S & N @

1P20 2Kg 0,023 m®

max 50

55

max 50

50

‘? lampadario
~1 W chandelier
LP.BRIGIDA/8
METEL: OLP0045
:;— L 4 e
w
W
\-l'fl.'?"l‘:"‘-:,:' A \.'_"._ If: L power: 8 x E14 max 10W
L W voltage: 220-240V
S O O g
1P20 9Kg 0,1m:?
85
lampadario
chandelier
o1
—
N LP.BRIGIDA/3
~ W METEL: OLP0043

m—

power: 3 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S O 0O @

1P20 555 Kg 0,051 m?

applique
wall lamp

AP.BRIGIDA/1
METEL: OAP0024

power: 1x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S & N 3

1P20 1,5 Kg 0,023 m?
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eternity

Fiamma

Collezione in cristallo e vetro
trasparente, finitura oro.
Transparent glass and crystal
collection, gold finishing.

colore montatura e cristalli
frame and crystal color

m oro trasparente
gold clear

sorgente luminosa
light source

E14 - E27
lampadine non incluse
light bulbs not included

211
—
~1 W lampadario
I chandelier
B
é LP.FIAMMA/9

METEL: OLPO126

power: 9 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S O 0O

1P20 8Kg

,QT“

0,15 m®

lampadario
on chandelier

—
~T LP.FIAMMA/3
i METEL: OLPO124

max 50

power: 3 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S B 0O

P20 55Kg

(15

0,051 m?

applique
wall lamp

AP.FIAMMA/1
METEL: OAPO087

>
AN
t{g—; Y power: 1x E14 max 10W
i voltage: 220-240V
/\
4 e ¢ n
1IP20 15 Kg

0,023 m?

max 50

55

a1

1

Fiamma

lampadario
chandelier

LP.FIAMMA/6
METEL: OLPO125

power: 6 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S & N T

1P20 7Kg 0,072 m?

32

@70

@15

applique
wall lamp

AP.FIAMMA[2
METEL: OAPO088

power: 2 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S 6 O 3

1P20 2Kg 0,023 m?

lumetto
table lamp

LT.FIAMMA
METEL: OLTO045

power: 1x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S & 0O 3

1P20 2Kg 0,04 m?
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Collezione in vetro e cristallo ambra
finitura oro, paralumi in organza e
ponge.

Amber crystal and glass collection
in gold finish, organza and pongé
lampshade.

colore montatura e cristalli
frame and crystal color

oro
o,

trasparente [ ambra
clear /| amber

sorgente luminosa
light source

E14 - E27
lampadine non incluse
light bulbs not included

@45
lumetto lume grande . —_— piantana
25 table lamp @ 40 large table lamp 9 floor lamp
e — e — 1 Al
LT.PATRICIA/1A P LG.PATRICIA[1A PT.PATRICIA[1A
- METEL: OLT0092 METEL: OLGO038 T METEL: OPT0068
©
— N
! —
" aLL ) : |
AN
216 power: 1x E14 max 10W — power: 1x E27 max 15W power: 1x E27 max 15W
voltage: 220-240V 020 voltage: 220-240V voltage: 220-240V
~=
S ¢ 0O gl S ¢ 0O gl — G O g/
230
1P20 2Kg 0,023 m® 1P20 3Kg 0,14 m? 1P20 9Kg 0,3m?®
@15 @22 25
— paralume — paralume — paralume
— lampshade g lampshade - lampshade
D ] TC.3027D25 & } TC.3027D40 & } TC.3027D45
& 11 A5 METEL: OTC0017 < METEL: OTC0018 “ B METEL: OTC0019
_ —_ e —
25 @ 40 @ 45
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sorgente luminosa
light source

E14
lampadine non incluse
light bulbs not included

o1
—
~1 W lampadario
! chandelier
o 1
% LP.PATRICIA[9A
g METEL: OLP0201
R power: 9 x E14 max 10W
voltage: 220-240V
S & DO =
IP20 10 Kg 0,145 m?
o 88
a lampadario
- chandelier
~1 W LP.PATRICIA[3A
il METEL: OLPO199
- 1
3
£

50
.
b
% % -r"‘- i
=

power: 3 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S ¢ O 9«

1P20 5,5 Kg 0,051 m?

applique
wall lamp

AP.PATRICIA[1A
METEL: OAPO161

power: 1x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S & N @

1P20 15 Kg 0,023 m®

max 50

50

Patricia

lampadario
chandelier

LP.PATRICIA[6A
METEL: OLP0200

power: 6 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

25

L) »'
AL S 0 O @
g / =
) : P20 7Kg  0072m?
@75
applique
wall lamp
AP.PATRICIA[2A

METEL: OAP0162

power: 2 x E14 max 10W
voltage: 220-240V

S O 0O @

1P20 2Kg 0,023 m?
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